Oftix1. BEE1LULEZGALHMEOR

¥ BT -2,
K OVEE L
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (Z$g#42,

X OEET — X IHEFESN S L, SERSRORBICTHEE (P25 4212 A HUE - KILA®R SR Oftk2 2 2309, b, *
DONTWAHLRIE, HFAIFARS U TSI TBAR A SRt O BERNR, () & LB DWW TIE, S08 L2 Mk ¢l
RN LT B Ch 5 T2 DRE DO BEN TE N2 L 27T, BIROWEI OBICFE2A LB, ZOWSITUE L CORFRRE LT
52 LT, RE 3L EABI LI HERICOW TR, BIRESRERF CERT D,

BT — A= KRG TAR—L— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php)] THEZRTES, EFEFHE
HEHR.EETHZ R, MELEEBEREZFIIHMEBEBAR (I X0 R) KRBT HE—LX—U:

HRE | R | R4 ity TR RS HA
T | BBy [ Hooo B G E
1|1 0057 | HARREAT M 41° 33.8° N 142° 05.0° E 65km M: 3.9
AeifiE 1 EERETTIANT % =0. 8
AR 1 P& ERTE AR=1. 0 BUEFTD 1R %=0. 8 HUEA/NTEFRR %=0. 6 HUEF D1 #1=0. 5
2| 1 0647 | A 32° 26.4 N 132° 00.5" E 19km M: 3.2
BT IR IR 1 )T sk =0. 8 JER AL IET) 1PN A %k =0. 6 ZER AT &y 5k =0. 5 BT IRET AT % =0. 5
3|1 17 07 | SEFEpp 40° 08.4° N 142° 06.4" E 51km M: 3.2
HRRIE 1 B ERpE(A*=0.7
4 [ 1 18 35 | ‘B 38° 57.8° N 142° 05.4" E 53km M: 3.3
AFE 1 —FAfTBLET k=0, 8 —[RHHiastR~T %=0. 7
512 0422 BEEERH 34° 57.5° N 136° 01.9" E 9km M: 2.3
g =l 1 IR AR % =0. 5 WIRGTH PB4 %=0. 5
6| 2 14 14| ZImEmh 36° 25.3° N 141° 03.4" E 46km M: 3.8
e U 1 I TTHT 9T =0. 6
Vi< 1 AKFTHNEHET k=1. 4 ZRBEHT/INE k=1, 1 OV=BARM TS *=1. 0 HZhBh)II/NFRE%=0. 9
AERITHAE %=0. 8 /KT TIANT=0. 8 AT *=0. 8 LIl 4=0.8 $RMHIHK L *=0.7
BTG %=0. 6 EfkTiZe B %=0.5 /NEEH/INI%=0.5 OV- 520 8A) 1] %=0. 5
KIS %=0. 5
712 2006 | 25k 34° 17.2° N 132° 49.3° E 42km M: 3.6
=T 2 ST k=1, 6 HUABTITESSRHAT *=1. 5
1 ‘ZESIMHEERTR M k=1, 4 2225 M T k=1, 4 SRR THEER %=1 3 7L EHHHENT %=1. 3
T MHEERT k=1, 2 B ATHRE k=1. 2 FFHETRIEY *=1.2 K2 AT ERRE % =1. 2
HURETTEST =1, 1 JRENEX O k=11 ZEEHTEHE %=1, 1 SEHRXEH%=1.1
JNEAEAAXFIRA =1 0 HFETPE FJisk=1. 0 ABEPATAIS %=1, 0 SN *=1.0 =JFiHiASFIT *=1.0
YEFET BT =0, 9 JR 8 =IKTE AT =0, 9 =R —lT=0. 8 Eri)IIJl] *=0.8
A EFRTIIA % =0. 8 i & XIARNT k=0, 8 7L THAESENT % =0. 8 i 2235 X T 5 =0. 8
ST =0, 7 HHTHTEEE k=0, 7 HHERETHIG % =0. 7 AR E=0. 7 RaEThk S AERT %=0. 7
TCHESTHILH SN %=0. 6 i SlT =0. 6 LILEHTI/INH %=0. 6 Jik5 =i =FIl] %=0. 6
ZZEEm H T\ TARET % =0. 6 LA BT R0, 5 JRE =R =IKET %=0. 5 HHEAT/NE %=0. 5
BTN % =0. 5 HUAETTEMEANT=0. 5 22K HBTHEE % =0. 5 22K BTN % =0. 5
SRS TRINRT =0, 5 JEEIETEFRNT %=0. 5 JA 5 Z2Her Xk % =0. 5
ERRIL 2 AIRTEHENT %=1.5
1 AIETREEIT %=0.8 RN *=0. 8 SIATTEEM %=0. 7 LEMT44 *%=0.6 SI&HTAKPER]T *=0. 5
AIEHTAMINT % =0. 5 AIATT_LIHRT %=0. 5 L EHTHH]%=0. 5
SRR 1 EFITER %=0. 6 SFEFNTHFESCET%=0.5 HE T =RINT =FE%=0.5
iIyRye 1 EETASPT AN % =0. 6
8 | 2 23 18| #EKREALAE N 28° 06.8" N 128° 02.1° E 10km M: 4.7
FEVE IR 2 KRBTV %=1.6
1 fEZ T EE k=1 0 JHTPNRTRE R % =0. 8 WHPNRTPE & R=0. 7 JHIUBTHHL k=0, 7 FIRMT 4 #=0. 5
9|3 0109 Fyi 33° 20.4° N 131° 42.5° E 87km M: 4.0
N1 2 RV R x=1.6
1 2GR k=1, 3 37 IRWT sk =1. 3 HUAESTHRINNT k=1. 2 225 HiimERT & [ %=1, 2
BT k=12 S AT k=1, 2 A X T E k=1, 2 ST k=1, 2 BUAETIEENT %=1, 1
A EFERTIAR k=1, 1 Ky EESRTHER =1, 1 JUAETIESNT *=1. 1 Z2ZE HimERT *=1. 0
TP EAE k=1, 0 {EFEIT HARIRT % =1. 0 VTS THHSERT =0, 9 = JAT/ASHIT %=0. 9
KIRF - ST T =0, 9 i B2z At X ATEiEg *=0. 9 H A i REF %=0. 9 ST AMENTE » B=0. 8
ZIRTTARRE % =0. 8 [R5 H DXPIAMT % =0. 8 MAHTHEIL =0. 8 HUAETTEFSNT %=0. 7 ZJ5riH—HT=0. 7
BT k=0, 7 JFPETRGE Y %=0. 7 HUASTTEMANT=0. 7 JAR =i =k %=0. 7
TR B TS =0, 7 22 F A T k=0, 7 &S HFRTT B FET BT %=0. 6 M %=0. 6
AEBRTA H=0. 6 ETPERET At % =0. 6 % AHT k=0, 6 SiliEXIR] %=0. 6
s HTE TR % =0. 6 RATT/NT %=0. 6 WEHET_Liii%k=0. 6 JLFH B TREZEMT %=0. 6
KR EBETAIT k=0, 5 EHiFR=0. 5 AEEFETHEIS % =0. 5 HLFRAT/NE| % =0. 5 2235 i = l] *%=0. 5
FRIETA AT % =0. 5 R BE(EXFL %=0. 5
FhRI 2 KUNFIE BT %=1 5
1 FRE T k=1, 3 BTk =1. 3 AVATTEHEIT k=1. 1 LTSI *=1. 0




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
RN =T %=0. 9 JH7RTIRR %=0. 9 ShESRALHTUT K %=0. 9 PEZTHSHERTHERI=0. 9
J\IEIETT F S H % =0. 8 S IATIAHHINT % =0. 8 V& FTTHIUMLNT % =0. 8 V477 —JHMT *=0. 7 EFENTHI%=0. 7
AVETH BT %=0. 7 A5 T 5 =0, 7 J\IBIETH{RPINT %=0. 7 KU %=0. 7
PEPTTEFAIIT=0. 6 F2[LTTALSSE % =0. 6 ZFEgHT— AU %=0. 6 FYNTTRYN%=0.5 PN-FHTN-=0.5
FALTHE AT %=0. 5 RGHETHAEE % =0. 5 AIATHRIERET T H=0.5 “FRG I *=0.5
PRI 2 1EETTRMT %=1.9
1 WORT EJUI k=1, 1 BT AB=1. 0 BWRI{ER %=1 0 FEiiHE5=0.6 maTiHEI5F=0.6
U5 -HETRIE =0, 5 PUJ5 B ZEFR] 5%=0. 5
[ARfupn 2 FBANTRE *=2. 0 AP KEHT A3 *=1. 6
1 JEBGREHTIEE %=1, 4 JEB5RERT T2 FRE % =1. 0 BHRFiiPai «=1. 0 JEFS AT A %=0. 9
LUy P BT IZE =0, 8 MR % =0. 8 TAATTRTMNT %=0. 7 FAERT A %=0. 7 L DI TRKFHET % =0. 7
SAE M T % =0. 6 SHEHTREL %=0. 5 WIHFIN %=0. 5 JEARIHlkILI#EY %=0.5
REAIL 2 [PufgTEr % =1. 5
[ L1 U 1 FLRETT R %=0. 9 AT VENT R H %=0. 8 [ [LIALX A4 1] % =0. 6
T 1 S =R AR ERE=0. 9
KoIk 1 PelATTES R k=1 3 {effmi Bl =1. 3 SR —mENT=1. 2 [ERM#EYII=1. 1 ERmHEEx=1.1
EBRITZIGIT k=1. 1 FAAiARAN k=1 1 FAATME *=1. 1 E%KEFTREMTRE] *=1. 1
VrETEART k=1. 1 KOHRE=L 0 FIFFTFIRF k=1 0 S KEFHTTHETk=1. 0 Kyl *=0.9
G SBF T RAANT A %=0. 9 M HTHR & %=0. 8 [EH{E RMTVE 5 4=0. 7 EHHERMRIT %=0.7
HI TR ART % =0, 7 PAA L L=0. 7 FERE RATHEE k=0, 5 FIFFITEHERT %=0. 5
EARLTINIAET %=0. 5 FAATTAE %=0. 5 B HHTE 2 Hi%k=0.5
eIk Uk 1 FERTAL BT N4 A =0, 7 & TRENT = }=0. 6
10 | 3 02 29 | #FEREALAM 28° 05.4° N 128 05.6" E 11km M: 4.3
JEVE IR 1 RYEATEAB %=1. 1
1] 3 0234 | AEREALHEH 28° 06.4° N 128° 04.6" E 5km M: 5.2
FEVL SR 2 KRI85 k=2, 4 JEFNHT GRS % =1. 5
1 PETNRTRE R k=1 4 RYATEE=1. 4 fE BT <=1, | TAETHAMERNT=0. 8 FuyAnT[EEE=0. 8
AEETTAABTEL % =0. 7 JAPNETTE & R=0. 5
12| 3 09 55 | Esiyh 38° 06.5° N 141° 42.5° E 56km M: 3.9
ETFR 11— LRT % =0. 7
IR 1 &I 1 sk=1. 2 AETHERT %=0. 9 JRANHIIEE=0. 9 FARITEH=0. 8 Bk HTEEMT %=0. 7
I | IEFHET R [ % =0. 7 J5ATiR%=0. 5 RIS %=0.5 &) 1% %=0. 5
133 1306 | #wmREJLTD 28° 06.6° N 128° 05.2° E 13km M: 5.6
FEEIR 3 R LBF %=3. 1
2 WM k=2 3 WS PNRT SR k=2, 3 AEIETHAAMEAENT=1. 9 FEZ ST k=1, 8 KU H=1. 8
WEFPNRTPE S H=1. 6 ASSEATARINTHL %=1, 6
1 GHLITGHl k=1. 4 FyARTES=1. 3 MANTWRFIR=1. 1 ER0E)I=1. 0 ARTEL *=1.0
LEaRTAAE %=1, 0 WE AT (R k=0, 9 TR %=0. 8 FFIFHEHS %=0.5
TR 1 BHEEMHREE=10
14 | 4 00 38 | PhiEAEUTHE 25° 59.1° N 126° 54.6" E 42km M: 3.4
Rl 1 JCKEMTEE S =0, 9 JCKERT#H4 4=0. 8
15| 4 0945 | fREEEED 37° 02.4° N 140° 42.6° E 13km M: 3.7
e e 2 EIIMTE)I*=1.6
1 EATHT Ak =1. 4 HHARTHPE F/EE=1. 3 1) 1IM] PR %=1. 2 5 I IFFRE RS sk=1. 1 FATFHIH k=1 1
W E T =FET=1. 0 IR N k=0, 9 HRITAN) IBR)11=0. 9 TR 73R % =0. 9
JNBFRT AR =0, 9 FIRITHERN=0. 9 KA FAAAR k=0, 7 WO X TSRAT k=0, 7 SFE-HIA7K H % =0. 6
/2 1 HSEHIV NG5 % =0. 6
16 | 4 12 00 | HHUAE 35° 36.8° N 140° 02.2° E 71km M: 3.2
THER 1 FEEPRXARRT =0, 6
TR 1 FHETE>HO U 4 £%=0.6
17 | 4 14 00 | ERFULEES 35° 51.7 N 137° 34.6° E 6km M: 2.0
REFIR 1 AREBET=HE%=0. 6
18 | 4 14 17 | EHIRFEE 35° 51.9° N 137° 34.6° E 7km M: 2.2
ERpI 1 AKREIT = %=0.9
19 | 4 14 58 | ‘AFEp 39° 20.4° N 142° 04.2° E 48km M: 4.1
AT 2 SATHEIT=1. 9 A THZERT %=1, 9 KRR ARERT=1. 7

g}
S
o

et F T v T sk =1. 4 [LIEET IR sk=1. 2 —PBIr=sRAT %=1, 2 JCAEErTZ) 1 [HT=1. 1
IASIETRERT =1, 1 ‘B %=1 0 [LHAT\IERT=1. 0 JORERT/ NGl sk=1. 0 EF TR %=0. 9

A T 2K k=0, 9 —BITTRRRNT % =0. 8 —BIriTEIMT % =0. 8 b EriiFHZMT %=0. 7 & i) 113 %=0. 7
TP ESTHT % =0. 7 —BIri B LRT % =0. 6 FERTH T LIXE | %=0. 6 = &% k=0. 5

NIRRT FSE k=0, 5 B[ i1 LI ERT=0. 5

SAWATIIRE=1. 1 KALETTESHT *=1. 1 KOLETIHED % =0. 9
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35° 26.2° N 137° 234 E 6km M: 2.7
AR By VA =0. 6

28° 04.5° N 128 07.6"° E 9km M: 4.5
RIGHTE B sk =1. 1

32° 43.7 N 140° 46.7 E 68km M: 4.5
JLHTE 75 o Rk=0.6 J\JCHT=4R=0. 5

34° 47.1 N 139° 14.5" E 10km M: 2.1
HPFEITZR EA % =0. 5

31° 32.4° N 131° 51.9° E 21km M: 3.7
IR % =0. 6

40° 39.9° N 142° 28.0° E 44km M: 4.0
JUFHENT=1.9 J\FHANALk=1. 7 B ERTE(L k=17 JUTHmAsX % =1. 6
TR AT k=1, 3 FF AR LB % k=1, 0 F M i8H=0. 7 a8 H i % =0. 7
NS0, 6 = RTLEIR/ INESHT 5k =0. 6 BUEA/NHEFR % =0. 5
BRAFTTVART % =0. 5
BEKHETECK sk =1. 3 JUFAHFREP k=1, 0 J\IEFEATHEE%=0. 7 T LRI % =0. 6
BT EILXEY ] %=0. 6 BRI HTELXER %=0. 6 = TFFEREFHFET=0. 6

35° 04.2 N 135° 20.7 E 14km M: 4.3
Bl Z2NT=3. 6 [ FHHRIENT/ T % =3, 5
FAFH ) \ARHT /AR 3k =3. 4 FUERA FTIKIEIRAET =3, 0 FLEFHIRX P 2 1=3. 0 A AxEpeT %=2. 9
THBAEX A1 =2, 7 FTHRVE X RAL =2, 7 ZUERA A X AL LINT =2, 7 HUFREITAE % =2. 6
AT R IR =2, 5 FUERIN XEE % =2. 5 FUPHIEHTTAE % =2. 5 FCHIP XA k=2, 5
A RUR AR % =2. 4 FUEBIRNRIRATFL =2, 4 KILIGATFRAS % =2. 4 J\IEi/\i% % =2. 3
1) B TF M =2, 3 RUARILIRHX AR % =2. 2 HUAT N At RKAATEI T NgS =2, 2 Rl i % =2. 2
FUERR LIRS % =2. 2 FEAHTSE LT % =2. 2 HUER FRt XA HYIHIET % =2. 2 mUAbRERT %=2. 1
TR R H 7 T % =2, 1 R A k=2, | FUERAE UK ORI k=2, 1 AHUABH R PRIRT T AR sk =2. 1
RS LR =R T-o k=2, 1 GIPRT AN % =2. 1 GHIFITIU % =2, 1 FIATiTIAEEE=2.0
TPHEATIE T k=2, 0 @& LT ARTTRIST % =2. 0 #E ramT k=1, 9 JTEF s LXK k=1. 9
FEHN TR AT k=1, 9 JGELBT k=1, 9 FEHEMTRIRE/\FEk=1. 9 FUERILRHXZZ4) [[alT %=1 8
FIRHRRREA k=1, 7 SGREITAEE k=1, 7 SRR LXIE *=1. 7 SUEBFRPELE%=1. 7
TR R k=1, 7 FHBAERKAEH *=1. 6 FFHETTRER *=1.6 FSHETTVRRATTES *=1.6
PEPITT A S TSR k=1, 5 ZEEETT FHEH=1. 5 UM *=1.5 FIAHITEE *=1.5
IREGTHTE k=1, 5 FHEVERK AR *=1.5
EHALTHNGD=1. 4 EEiET k=1, 4 FHPOHTok=1. 3 FRITEEE *=1. 3 A AT E %=1 3
A THILBRIT_FAA k=1, 3 FREETHAL k=1. 3 FUFH& Tl LT % =1. 3 FUFHETTASSERT L *=1. 2
TP TTNEEFET k=1, 2 GfBART A k=1, 2 FUER/E AU XA RE RET sk=1. 2 HFUERAC AU XHERS % =1. 2
AREENNHAR % =1. 1 FFHEHARERER %=1. 0 FJHEETYE=1. 0 JHRETH H%=1.0
FALLURTLRITIE % =0, 9 HEANILITH AU FATARFT %0, 8 HHRATALEY%=0. 7 SUHATTHRIATEIR=0. 5
REEAIT A G % =3. 5
BEEAMT 345 % =3. 0
ARSI =2, 3 BHERTAREF % =2. 0 EHirThkERT=1. 9 mEhirTr
KGRI *=1. 9 ETTTHAST % =1. 8 BRJIIHIEIT*=1.8 &
TUERR T EF sk =1. 6 FmiisEAE L k=1. 5 FIEHTHAT %=1.5
KBRS XA M sk =1. 3 KRATHMT % =1. 3 KPR HE A %=1, 2 KIER K= *=1. 2
KPR X R k=1, 2 FETHAR=L 2 SEA M RPRAE %=1, 1 KT EPZAT*=1. 1
JUBHIARET ) =1. 1 BB RAIL %=1, 1 KBEERES *=1. 1 KIRAERREHRE*=1. 1
KBRACX S RAT sk=1. 1 B riARmEmT %=1, 1 H-rhifeiTk=1. 1 MR *=1. 1
MRHTHPNAHT k=1, 1 KERERREEB A E *=1. 0 KBRPEIE) X T =1. 0 =R %=1.0
SR ERENT k=1, 0 KIAER A H AL k=0. 9 KIHIE) X525 %=0. 9 KPR KA HITE %=0.9
KB N XA N B 5k =0. 9 KBRAEZIT AR 3k =0. 9 KBRIEBRZEHE=0. 9 KHHAEE XA %=0. 8
PR X ARREE: 5k =0. 7 ABRACTF-IT L k=0, 7 KPR AT XIFHIEAKIT=0. 7 KB XA T=RiT=0. 7
FAJFABAIR: 5k =0. 6 KBBRAHTRIXBKILA %=0. 6 FAFHZEHEMNT %=0. 6 KPRBI{EE X AAIRET % =0. 5
& HATIEILE %=0. 5 KIKIEXIRE *=0. 5 THARMAIAKSy%=0.5
ZHH TR k=3, 0 fELdEn=2. 6
ZHTTTVRH=2. 2 FEILTIAZ % =2. 0 MEEETHEFIT R =2, 0 MEILTTEH *=1.8 Z MK *=1.8
FRETRFENT k=1, 7 FHETHEIT *=1.7 IIPETTALEAT *=1. 6 I RKM*=1.6
AKX H =1, 6 H1d) I HEFHT k=1. 6 P4 %=1.5 =AKHid)IHTk=1.5
T4 ) ITER G % =1. 5 PR TEER % =1. 5 JIEH#=1. 5 ANE R *=1. 5 &kiifnH LI H=1. 5
SR A T k=1. 5
PEACX AR k=1, 4 FETTHREERT k=1, 4 = AT#0) 1 FT=1. 4 TEEHTPA %=1 3
A AN ET=1. 3 FRERILETET %=1. 3 BAmIE=1. 2 JIIPEHhouEr %=1. 2
Z AT\ FRIX =1, 2 BRATRAT=1. 1 ST H SR %=1, 1 SETeET =1, 1 #XHRA *=1. 1
AR TR k=1, 1 AR R k=1, 1 oRHIES k=1, 1 INPETE T RESENT=1. 1
R4 HIT =1, 1 AN k=1, 1 Sefse Tz *=1. 0 FPkhiFnm LTI *=1. 0
FDRTTILBRIT sk=1. 0 FRATHH =1 0 P ZEX A BN k=1. 0 A7 XfFIe=1. 0
BIAETTIAEA: % =1. 0 st TFEHIT % =0. 9 FHETTFAFIT %=0. 9 PRIETK EHT k=0 9 - T HMT % =0. 9
SRR % =0. 9 SLREAEMT XA %=0.9 WETTERINT=0.9 PR HANTHIS %=0.9

o5 2 I k=1. 9
P HTRATS k=1. 8
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P ST RS JRIT k=0, 8 FAATAE=0. 8 MK THE 5=0. 8 B HTHIAMT =0, 8 AREKHIAMT =0, 7

VE T R ECAENT 5k=0. 6 SR FT{HANT %=0. 5 7=-DDHIHTEHT % =0. 5

RHERTEIR=1. 8 fRHA PTG % =1. 7 FHTRT k=17 @3\ M4 HEAI *=1.5

TEFEI I ITASR k=1, 5 /NEETHIUAMT %=1. 5

SO *=1. 4 BEFTTHZEMET *=1. 4 BETHERT=1. 4 FFERTHTHOE *=1. 3

ACTSFMTFE k=1, 2 @HSOH T ZERThk=1. 2 @ HSOHTSI T FHTE *=1. 2

REHAPMTFR k=1, 1 ACEFIT T k=1, 1 fEHSH AT =1. 0 f&H/ 0T *=1.0

JINEETIIRTMT =1 0 4@ AR sk =1. 0 BRATHTPE FHH sk =1. 0 BRRTTTHEH *=0. 9 {1 E55=0. 9

FRATATYTH %=0. 8 KEFTHIHIH *=0. 8 7L ri/KIENT *=0. 8 f@HTIHIE %=0. 8 HEFITIAIE*=0.8

B sk=0. 8 FEHTHZEILRT%=0.7 B> HHER %=0. 6 EHZEERTHE=0.6

FE I UGN PE AL % =0. 6 FARERTHT A %=0. 5 HRFH-SSHETHRTT *=0. 5

FIRTTVEEHIT I =2 2 B ST k=2, 1 AEETESY *=2. 0 WiRd T APl ARR % =2. 0

B k=1, 9 KETiAF TR Y v Z—=1.9 EETA AT B @RT*=1. 9 KETml*k=1.9

S TIAARHTIS =1, 8 WM TR REUTE % =1. 8 WA AR T4 k=1. 6 FEFEAT*=1.6

R TR RT3k =1, 6 SERTiZe S % =1. 5

FETiARERT %=1, 4 RIEfimEEET %=1, 4 SRR *=1.4 mEifi~¥ /0 %=1.4

R TAEERTEL) %=1, 4 KJRTEENT=1. 4 BFPNTHVERR *=1. 4 FRRTH FRRARTFIR %=1, 4

FETTZK CAT=1. 3 BT A sk =1. 3 JHRIATTERI /2 *=1. 3 JFliEEf k=1 3

Rl A TR k=1, 2 &SR/ HT % =1. 2 & ETEEnT x=1. 1 AT *=1. 1

ZEM S K=1. | FRIETEART %=1, | L/ ETREm=1. 1 L\ R %=1, 1

FEE/NA %=1, 1 BIEAARZARITARZA R=1. 0 FUMTHHGIFET k=1. 0 ZARATRET=0. 9

R B BPRTIATE =0, 9 RUeri fiAt % =0. 9 KIEH FZ R %=0. 9 BL/TH LA %=0.9

SKIFHTE A % =0. 9 FOETLHT TR/ INBEHT % =0. 9 ZEHMTEEEN)1] %=0. 9 H BET/EL%=0. 8

FHTZER T % =0. 8 HUTITHT ) [5IT % =0. 8 BFYNTH/IMEIF % =0. 7 HOATLHTHUERT %=0. 7

FEARTTPEA BT %=0. 6 7T/ \ETTZ2 LHT T2/ % =0. 6

ZRELATMBANT=2. 0 EEWTELTE SR % =2. 0 KREBILIFTALERILNT %=1, 6 JABEMTRHI*=1. 6

FhEi AT *=1. 6 SHHSH*=1.5

SR TARIEEG =1 4 HFTTETT %=1, 4 BT %=1, 4 FBFEE % =1. 4

ZS L) | PEMTHEIG k=1, 3 2SR H # R k=1, 2 BOHTREERE k=1 2 FERFH KRBT %=1, 1

NI k=1, 1 HFART RS k=1, 1 HFIAT_Efisk=1. 1 BOFTRE=1. 0 FEHAR %=1.0

BEMBHTYEMESREFE k=1, 0 =M Rt k=1. 0 FHAET FHk=1. 0 B x=1.0

SERETER TR k=1 0 FEE) | JFHRIT k=0, 9 LM &7 =0. 9 KFamE ikt *=0. 8

TLRARTE k=0, 8 =HRETEARFIE =0, 8 BEHkHT R *=0. 8 FEFHTEF%=0.7 ZSRHTHRITEAHT *=0. 6

B H AT % =0. 6 KFns FHTHER M %=0. 6 Jal S MTHLER % =0. 6 FPErT4 HEFAH: % =0. 6

FREERAE R % =0. 5 FEEFINI%=0.5

AINEATZINES HHIT=1. 1 I T REE SR T % =1. 0 [ LT PR OB sk=1. 0 A HiE FET=0. 9

H LTl =0. 7 /MATHTAIAYTET % =0. 6

IR\ Al =1. 2 $B2E) 1INk % =0. 9 +BZE) 1IN SRR k=0, 9 ZB R iTAEEMT % =0. 8

22 )\ k=0, 8 REFIT KEF k=0, 8 ABLHRE %=0. 8 53 I[N HAZIF k=0, 7 KIEATEMRENT %=0. 7

PIESTHIVTERET % =0. 7 HflrinlfF%=0. 7 ST EINT %=0. 7 FEEHTE M %=0. 7 Bz NBTIUAE%=0. 7

5l B THTAYIEEIT 5k =0. 6 ARELHT NEZe k=0, 6 WEHITSEHAT =0, 5 JLFFHTIEST %=0. 5 KIHHHTHOP*=0. 5
“ETIARE)IET %=0. 9 —E i THk=0. 6 /MITTZHERT %=0. 6 FRRTTHAITIT *=0.5

FETINERT k=1, 2 G FANT=0. 9 HETTSIENT=0. 8 EHEMNTVES=0. 6 T — &N *=0. 6

/9 BT A K=0. 5

ST RN FR =0, 9 SEUTTAURITIEAT =0, 9 SEUHTEERITH) I k=0. 7 EHA I —A %=0. 7

SRR T REET % =0. 7 {ALEITHER, % =0. 7 I AR *%=0. 6 SHUTFEE TS/ VA4 % =0. 6

JSETE 5=0. 5

SEIFHT IR % =0. 8 EREMiFALTAI%=0. 6 EEFHTTEF%=0.6 JRAETH_Lfi=0.5

IS % =0. 8 /N ESITHILE % =0. 8 /NI BTG A *=0. 7

35° 04.0° N 135° 29.8’ E 13km M: 3.3
BHFTZZET=1. 8 BT/ \ARHT K %=1.5
PP VAT k=1, 3 R TAETET % =1. 0 FUERA A KWEMRASIR % =0. 9 HUERH AUX TG / 57=0. 9
FPHEITAHE %=0. 8 FUHA AU AL (LET % =0. 6 FUARFE ALK Ak %=0. 5
HEZAMITA PG % =1. 9
REST A3 % =0. 8
ZHEW FHE%=1.3 =M FEm=0.5

34° 05.77 N 139° 32.5° E 2km M: 2.1
=EFHE=0. 5

28° 04.77 N 128° 07.6’ E Tkm M: 4.7
RYFHT B k=1, 7
T PNET S k=1, 0 ARSETTARIETEL % =0. 8 Fy-lTIEEE=0. 8 KIKHT4%=0. 5

35° 04.0° N 135 29.9° E 13km M: 2.9
FRATZNT=0. 9 P PITEIESIT/IMENT =0, 9 FERFRIXPE 2 5=0. 9 FgFIHT/\AKHT/\A%=0. 8
TS XA % =0. 6
AEEMITA P4 % =1. 0

38° 54.7 N 142° 25.7 E 43km M: 3.7
LA %=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
32| 6 1523 | TEERATIH 35° 41.7 N 140° 52.6" E 20km M: 3.3
PRI 1 ZRRENETIEAE=0. 6
THER 1 e *=1.0 FEEH =R %=0.9 sk =0T *=0. 7 ki)l 8T=0. 6 JEii=>%=0.5
33| 6 21 03| Hr - AFEEULIE 34° 12.6° N 139° 16.1 E 12km M: 2.8
HRUAR 1 PRI % =0. 8 MR EE=0. 7 B KFE=0.5 Frat=IRE=0.5
34 | 7 0012 | =R 38° 53.2° N 142° 05.1° E 46km M: 4.2
PEE 2 FHSPETTAATERT=2. 2 R F A FET k=2, 0 —BAFTERARAT k=1. 9 JCHRPETIE)IMT=1. 8
—BAMTHRIRIAT k=1. 7 A THTHREN k=1.6 —BIiT Ty *=1.5
1 AT ABIT=1. 4 [EETRGERT=1. 4 EEFHEAT % =1. 2 —BIi g LT %=1. 1 BB/ Mi*=1.0
SERMTYEIR k=1, 0 TR T % =1. 0 & i iXF k=0, 8 HHNTH K *=0. 8 —BIrTKHNT=0. 8
—BAMTAEIRAT %=0. 8 db_EATAHZERT % =0. 8 B[ 7L ERT=0. 7 KMSHETTRERT 5=0. 7 BNTHIIRRIX %=0. 6
I FHETRIR % =0. 6 (ARG SEET%=0. 6 BT EILXH | %=0.6 EINFHILHIX *=0.5
AT RBRA AT *=0.5 JUEEHTHEE*=0.5 [LHBT/\BEIT=0.5 4 IFHTPEHE %=0. 5
BT %=0. 5
BRI 2 RANETHHEAN % =2. 3 KAIVETHREZMT =2, 1 RIGTHMH *=1. 9 G&PERT %=1.9
KA TRAE=1. 8 FE =Rl =1, 7
1 PPNy k=1, 4 BeKTTHORINT k=1, 3 il FAT k=1 3 FORTTE AT % =1. 2 F5UTEEE=1. 2
GETRIT=1. 2 JHARTHITEE=1. 1 £)IMT 21k =1. 0 BekrirR FHET=0. 9 B4k % =0. 9
KIBFTTEKIR=0. 9 BKTATHKAT k=0, 8 BKMHIFE AT %=0. 8 B KATHAMT %=0. 8 ZEJFAI*=0. 8
TR TS /K % =0. 8 AR KAENERT % =0. 8 FANEHIRA k=0, 7 NI ) [ALHT *=0. 6
TBRTTFREF AR % =0. 6 ZEIFUHTHEIE % =0. 6 AT/ = AET=0. 5 KALVEHIATEETPE)1PN=0. 5
SAVBTHA ST EAS % =0. 5 B LIRT % =0. 5
35 | 7 0505 | KRS 39° 59.3° N 140° 46.0° E 4km M: 4.4
TR 2 JLEKHHTET H k=19 KEETHTELPRTEH % =1. 6
1 KARTIAT k=1. 4 FEATI{EE*=1. 4 JLRKHTAERNT=1. 4 JCAETHLLNRTERIEN=1. 3 KAETI bk k=1. 3
AR Y AT B k=1, 2 ALK THE 4R L sk =1. 2 KRAEH R k=1. 0 ABKH KPR %=0.9
ALAETTPEART FASAPN % =0. 9 /NIHT/ NIADZR % =0. 8 _F/ N A7 INR I 3k =0. 7 JbAK TRk 5k =0. 6
REfRTTHARILIAR=0. 5 /INIIT/ NI B4 i =0, 5
AR 1 HAFFEIT k=1, 2 FOPMA=1. 0 BOEFINHEFR %=0. 9 J\FHTFEGHRIX %=0. 9 P& ATEL %=0. 9
TALAT_EARRT % =0. 8 T ARETEONT & K N % =0, 8 = FHTERF/INFEHT k=0, 7 —-Fn FA T B < =0. 6
AT 1 ZAAESAT k=1, 1 )G HEE%=1. 0 JUETFHARH %=1.0 J\IETFiiAKH#=0.6
36 | 7 17 50 | PEFREAHE 24° 25.4° N 123° 35.9° E 56km M: 3.7
TR 1 PrEBTRIF=0. 6 71EHT 5 %=0. 6
37 | 8 03 47 | ZIIRALES 36° 39.9° N 140° 42.77 E 15km M: 2.5
PRI 1 BN % =0. 7
38 | 8 0347 | Zex 33° 49.0° N 132° 26.6° E 46km M: 3.5
NS 1 2T %=0. 9 SHTAREITE » Hi=0. 7 JTH ST RANT %=0. 6 EHTZHNT %=0.6
I 1 TR =0, 9 KINHTEE %=0. 9 AIATHZIMET %=0. 7 PE4crTiPHERTEI=0. 5
TR 1 WoORT EJUI%=0.5
(L 1 AR ESHT AR A ST % =1. 4 HAGHENT FHEAAfE=1. 2 SEARTEA %=1, 1 ERINTR 5 *=0.9
JEIRG I TS 6 =0. 8 Yeriri 5k=0. 6
39 | 8 0647 | RETE 26° 30.5° N 141° 47.2° E 33km M: 4.4
RS 1 /NERRREE=0. 9
40 | 8 15 37 | THERILTELR 35° 46.6° N 139° 55.8" E 53km M: 3.0
HRUAR 1 B XE LR *=0.8
411 9 01 50 | AFWREM 39° 47.2° N 142° 20.1° E 21km M: 3.2
AFE 1 EHTHE *=0.6
42 1 9 10 43 | ZEHREA
WA 2 JNEIFRREESL. 8
43 [ 9 12 17 | FRMIRALES 36° 45.0° N 140° 34.8" E 9km M: 2.7
PRI 1 BN INGAR %=1 3
441 9 14 07 | ‘EhIRH 38° 51.3° N 142° 02.9° E 46km M: 3.5
AT 1 —PBIrTEARMT % =0. 8 —BIri TN % =0. 6 AT IHT=0. 5
IR 1 KBTS 3% =0. 6 SAITETHTREZAT %=0. 6
45 1 9 14 49 | EHEAph 38° 53.1 N 141° 58.4" E 49Kkm M: 3.9
BT 2 —PBI BT % =1. 9 KANTETTIE) I HT=1. 6 —PIri==ARET % =1. 6 —RIrifRET *=1.5

I
=
5o

1 Bl AT T s =1, 3 — BT BLMT k=1, 2 IO RAENT=1. | A TTHIENT *=1. 1
—BITAEIRAT % =1. 0 IEFTEHENT =0, 9 JPIRAT AR k=0, 8 —BIATHHNT=0. 6 b -HTAHENT %=0. 6
AEETRGANT=0. 5 284 WUBT=0. 5

2 BKTTHRNMT % =2, 0 KUINVB T ik =1. 8 KUINATRE=1. 6




R | EIEEE | A ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 KIBFTTH %=1 4 FETPAERT %=1. 3 KIIBHTFERNT *=1. 2 FETIRIT=1. | A& FiT%=1. 1
BT BT =1, 0 BT LET %=1, 0 F§ —FEATEE) =1, 0 JRAETHMTEE=0. 9 ZEHHIZEEN=0. 9
RIGFH 7)1 RIE=0. 8 KAMITBTHHATE ML % =0. 8 Bt FHIT=0. 8 7 =R Hki % =0. 8
RN T/NEF k=0, 8 BOKTTAMBNT %=0. 7 FEFHTA%=0. 7 £JIIBT L0113k =0. 7 B AKHTRE HHT %=0. 6
S TS k=0, 6 AT RARERT % =0. 6 SR HIETEA K =0. 6 KMIVEHAERTVE)1PN=0. 6
TS TS0, 6 ETiEE TR =0, 6 FEIRHT5HR %=0. 5
46 | 9 15 19 | ‘=B 38 53.1° N 141° 58.5° E 49km M: 3.4
PEE 1 KA 1 IBT=0. 9 —BAMT=RIRAT % =0. 6 AFIETTAFGIENT=0. 6
IR 1 SALETEA % =1. 0 KALTEHiZRE=0. 6
47 |10 02 43 | FHIRAFED 35° 05.3° N 138° 14.2° E 30km M: 3.7
LA 2 HFEMTH % =1. 5
1 BT N k=1, 4 TP B E k=1, 0 & ] O R 5k =0. 9 fHk T/ \FGHTES % =0. 9
& AT T EE=0. 9 B IMTER =0, 8 FRRFITTBIMT %=0.8 KA TKHA=0.8 ILFACALTESM] *=0. 7
KA AT *=0. 6
i 2 PFEHPHE ST Uy R=1. 6 BIZERMG - F%=1.6 FHTITZREA*=1.5
1 BNETRER=1. 2 BEfFE %=1 0 & LEHE %=0.9 FHBEMTXH4=0.9 JIARAITHIHE|*%=0. 9
FEOEFER*=0. 8 FEHT/\IEx=0.8 FImHiiy*x=0.7 EmHEK*%=0.7
R K KT Kk =0. 6 YA K EEXAREFAT %=0. 5 THiH *%=0.5
B 1 BT %=0. 6
RN 1 BEmisRE=0. 7 FifETRmE %=0.5
48 |10 08 02 | 4B 26° 24.5° N 143° 3.9 E 76km M: 5.1
HOAD 1 /INEJERREE=O. 6
49 110 12 43 | HEHZFEEASH 41° 08.0° N 142° 16.7 E 51km M: 6.1
AR 555 bFMTAR k=45
4 ERUHIBTER M k=4, 3 FUEAT/NHEFR k=4, 3 BLHT FAVET k=4, 1 FF00HIBT PR % =4. 1
INFTTREERIK % =3. 7 BCACRTES 2 R |1k =3. 7 F W] A6=3. 7 2R GO0 & Kt 5k =3. 7
P FITIE(A % =3. 7 LFBT-EF k=3, 7 SENET/INE=3. 6 HURATIDF IR %=3. 6 FLAITAA i %=3.5
BOSHRTH NH%=3.5 HARMEIE%=3.5 /U HNAL*=3.5
3 TR AT k=3, 4 ZIRRMT =3, 4 TpomidHh=3. 4 ANFHTRYGHE*=3. 3 /T HiRET=3. 3
ToOHieR %=3.3 BV HAEMT FIH: k=3, 2 FEIEHTR T k=3, 2 AIEITAR / [ k=3. 1
BRI XS, 1 To-DT)IINT % =3. 0 FARmE T H A % =3. 0 +-FnH TP — 30T *=3. 0
Te T S % =2. 9 Fhor JEHTE I % =2. 9 FHARTEE=2. 9 AN»r Pkt EE=2.9 /N7 FifHF=2.9
SEANRTHHYR =2, 8 +FNHTTEEA *=2. 8 AR %=2. 8 HBF LR *=2.7
SRR NI k=2, 7 TP R isEiT=2. 5
2 VEHFTER %=2. 4 BRIGITKAR %=2. 4 KRR *=2.4 2232 HifgHEN] %=2. 3 FFyAmrRE %=2. 3
LEETACREE=2. 3 TeOThiBEFR % =2. 3 HARTIRM *%=2.3 SR B HiAE*=2.3 225 HifI*=2.3
JHRIRTT P B sk =2. 2 AT 3ie k=2, 2 Pkt Ra% k=2 2 HHT | Rk o mT s =2. 2 F&FHMTHR I % =2. 2
FHAREFT e %=2. 1 FFETHTF %=2.1 ONHHHEHIT%=2.0 \FiiB5F=2.0
e TICHITBERAF=2. 0 FFT I TN %=2. 0 DA B AgRHNIT *=1.9 BAmiH /i *=1.9
TR % =1. 9 HBIRTHAIN%=1. 9 FLFT) | [JEHTFAPN k=1. 8 BLAITITRA=1. 7 SLRTTHIHHER o k=1. 7
ABIMTARk=1. 7 B2 ROTANT=1. 6 EIHHIARIT % =1. 6 JEMHF S EM *=1.6 §}»r 0] *=1.6
BRI TR =1. 5
1 Shor T =JBE % =1. 4 BLATTITRL k=1, 4 Vefhtedtk=1. 4 B RITESNT k=1. 3 7§ HEF B *=1.3
FRYART NG k=1, 2 SEITTRE - B sk=1. 2 SLRTTHTAIENT=1. 1 SAmIm A k=1. 1 FFpFEATAH=1. 1
IHERT A sk =1. 0 VERITEHTIR k=0, 9 HATRERNT=0. 8 4HMT AR %=0. 8
AeisE 4 BEEETITHTIENT % =3. 6
3 ERBETTVANT % =3. 2 JHIRITRANT k=3, 1 AFLITZAT%=3.0 %V HET XD Hlfx=3.0

BT AR % =2. 7 FORHTALRRT % =2. 7 oA IolTANE k=2, 7 JIHTEiH % =2. 6

BRARTT A 2 T k=2, 5 (T R =2. 5 JEEMTFEVA=2. 5 HIKMIHILR *=2. 5 FrkiiA ki *=2.5
FEEHATE 4 78 %=2. 4 FTOTEDITEPNILTIT=2. 4 I T RINTANT % =2, 4 JHnITERF=2. 3
WA 4 45=2. 3 FpI T HEKEBRIT sk =2. 3 2PN it =2, 3 SRR k=2, 3 ¥ SMToTlT =2, 2
SERMTH 2 S5k =2. 2 Foiridboie=2. 2 HRIRER]%=2. 2 LRI A®=2. 2

SINFE THRTEEMTPATFENNEIR % =2. 2 FTOTED M EFNEHSENT k=2, 2 FIBEITPE 1 55k=2. 2
O] =47 ERT =2, 2 [/ NECHTERT % =2. 2 T TR 2eik=2. 2 HHILTHH 6 4% =2. 2
PRARTIRARIT =2, 1 TR % =2. 1 HREHERT VS 1 Sk =2. 1 JEREATHMT % =2, 1
FEMRHTSENT =2, 1 KA k=0, 1 ALWEHXITHT =2, 1 &/ INECHARIANT=2. 1 FERETRNT %=2. 1
JEETHT AT =2, 1 HBATE/KHTRS 4 45=2. 1 WAETTEIE=2. 0 PALA I 2 42%=2. 0

Ja RARTARTR 1 5k =2. 0 TTRIATHRET k=2, 0 HIRE TP N7 k=2, 0 FEEHTHET %=2. 0

TER ALt % =2, 0 Z2PHTIB/FAAN % =2. 0 TeRIRER % =2. 0 H EHhs A siT P50 %=2. 0

P ELEPETAT =2, 0 FIPNETEN %=2. 0 FrOvAITFRNEE=1. 9 LT FfEE=1. 9
AT E A *=1. 9 IR L0R%=1. 9 FLIRALXAERS *=1. 9 FLIRA-A KA %=1.9
AT iR k=1, 9 LR ATEEPMT k=1. 9 FHSAT 2 S k=1, 9 JLALETHE 2 W] k=1. 9
FREIHRIITAEAE sk =1. 9 FEETIL 2 453k =1. 8 BIUNEMT VR %=1.8 Z ¥ HHTHE%=1.8
ALIERE X BN k=1, 8 EHEBTHUEANT k=1, 8 ARIROHETATERART k=1. 8 FLWALXKHE L *=1.8
LARITAMNT k=1, 8 —AETHEMT k=1. 8 JEEAMTHIFR=1.8 FIENTRIT=1. 8 Tk </ifiRR *=1.8
ALMRIE XN sk =1. 8 JEFEMTELSEMT k=1 8 FERIMTAM] k=1. 8 FEEETfAT=1. 7

S RLIRTHEEIRET AT k=1, 7 FLWEFRGXATH sk=1. 7 BBIHRARNT %=1, 7 JbEE e *=1.7
FLIRALIK RS sk =1. 7 ALBYERIX & 7 A sk=1. 7 -LARTEMT=1. 7 [RHREHERHEA=1. 7
CHMTHEAT sk =1. 7 RS AEITIRRE 4= k=1, 7 JRSRISNTIRSRAT k=1, 7 RSN % =1. 6 HEHNTE L %=1.6




s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

SEILMTRAE k=1, 6 BIENTEE=1. 6 RIPHATFANT %=1, 6 BRENTADME*=1. 6 JL&ERTFI%=1.6

20 BHTART=1. 6 A IERTESE=]. 6 ARINTHEGHT %=1. 6 FHIRETIE/KA k=1. 6 £+ RIRFEAS T %k=1.
WRINT k=1, 6 b/ [EITREE k=1.6 EZHTRT 1 §%=1.6 HmHs BT A& %=1.6
TAERIITSRET % =1. 6 BIfETH) I [RET %=1, 6 f&EHTHEE *=1.6 I 6 4%=1.5

ST TR k=1, 5 JEEESARIT BEHT k=1, 5 44 RINHT 54=1. 5 (B2 15=1.5

KZGHT HOBEE % =1. 5 JEIREBTARRIN % =1. 5 BAQHIRTE % =1. 5 ARETHEA R *=1.5

MY 5 4=1. 5 SRR RAI=1. 5 BN R % =1. 5 FfFfifE)I=1.5

OFFHAERE k=1, 4 JTRITERET=1. 4 £ HERREE =1, 4 JERARRTEIZENT=1. 4 JERACFTART %=1.4
= TR k=1, 4 BRPRIT k=1, 4 BJnZeRTIE 4 S5k =1. 4 1) T k=1. 4
BFHTIY AR k=1, 4 T BEFRTAE k=1, 4 I THFHT T %=1, 4 JERINTSMT k=1, 4 ZRHg5IL=1. 4
PR k=1, 4 ABIRTIE 2 T B=1. 4 ARETER k=1. 4 BAFENFIEFH *=1. 3 ARFTHEEERE %=1
FEIHFTVE 3 255k=1. 3 FLIRE-EX A 20T k=1. 3 & REFHERT=1. 3 FrOE2MENER*=1.3
FNTHIT=1. 3 ZEMRITH 3 4=1. 2 BTN 2h 1 sk=1. 2 $IFKHEnT=1. 2 LM L %k=1. 2
SINEAKET/ NG 7K %=1, 2 FRH)FFARA | k=1, 2 BEAETTRALERRT=1. 2 & BEFiALM] % =1. 2
FR{CRTEE k=1, 2 SEHTART sk =1. 2 HEEMT REEMT % =1. 2 3B JEMTEE=1. 1 FLIRR XA *=1. 1
AUBRVE X ZHEL k=1, 1 Sy desk=1. 1 FLIRFJLXEE 4 5c%=1. 1 NI NARA=1. 1 AFFHRE=1. 1
AR BETE 2 k=1 1 LIk sk=1. 0 JE/RRTRIR=1. 0 BARPIHTEIAN %=1. 0

JEAFAT FARA=1. 0 ZERIRTHEERI =1, 0 = RITHAERT=1. 0 /IMETHIFEIT=1. 0 ALIEFIXIE 2 4=1. 0
BT EER % =0. 9 ZEEETTILTNT=0. 9 RIEMTANT=0. 9 JLEITEPE=0. 9 FEET{H#5=0. 9

JEN I HERTHER=0. 9 MILTTZE0TIE0=0. 9 HEHETIEH=0. 9 1EHBTEESAN %=0.9

JE R TRADEENT ST % =0. 8 JRBINTSENT % =0. 8 & FHTHRAH *=0. 8 FHPETIE{1=0. 8 BUHTHTHLE; % =0. 8
A BT TE=0. 8 JEAARIHTIELI=0. 8 rPAZERATE#241=0. 8 FEEAT (22 4=0. 8 FEFINTUHNT % =0. 8
I\ERTREREANT %=0.7 J\EAT EDOE=0. 6 RETION*=0. 6 FREINTHEIT*=0. 6 5N % =0.
AR %=0.5

BERATH E LXK ER) || =3, 2 MR k=3, 0 — T iiyisapiT k=2, 9 J\IE T HEE % =2. 8

— Pl k=2, 7 J\WE BBk =2. 7 AZEHTRIRIR=2. 6 BT EILXEER %=2.5

2 WAKERER % =2. 4 A THEEA AT T=2. 4 JRERATILTRT=2. 4 AR A % =2. 4 KIIATRIRIR %=2. 4
TERTTIRAR % =2. 4 BFEAEFH *=2. 3 )7 iitai=2. 3 U FEHiRmE=2. 2 U FrisA [ k=2, 2
IR PHEN %=2. 2 P iagIET*=2. 1 &/ %=2. 1 B diim#k=2. 0 AZ&i)IIEFT=2. 0
SHTEPERPHT RIS % =2, 0 4EIUHT B35 k=2, 0 Jb EiTAZERT %=2. 0 BUNTTIIX %=2. 0
BNTRRR X k=2, 0 ‘B fy XSk =2. 0 By ii) 1k =1. 9 {E&MA AN %=1. 9 JEETIH AN %=1
ACET R %=1, 9 b LfidlERT=1. 9 EETHEMN %=1.9 AN A TA=1.9
BNF AR KA k=1, 8 BNATRIRX *=1. 8 1E&HTAIANT=1. 8 AT %=1.7

— RN k=1, 7 BN TR X RSHERT=1. 7 AZETREPINT %=1, 7 A& LHEnT % =1. 7
TEEFTHESFHT % =1. 6 [FEfie i MET k=1. 6 = T AN %=1, 6 REHTESHET *=1.5
FAMTHH=1. 5 —BIHERAT % =1. 5 BBEMTHBI 5% % =1. 5 PRI %=1. 5 BN 7R |X k=1,
AT k=14 (AT k=1, 4 BETEES k=1, 4 —[ITSARAT k=1, 4 ST ARAERT=1. 3
BT RIERA X% =1. 3 —PBIifRET % =1. 3 =& s IE=1. 3 (BT \EET=1. 3
PERTEHTIRPS) k=1, 2 FHEPAAT RSy =1 1 AT FOBIT=1. 1 {EmHETHE %=1. 1

FANTPERR EBAREF=1. 1 —BIAT/TILNT =1, 1 EHRRTEIR %=1 1 B &HTHRIREL 0 HRATRJI *=0. 9
PERTEHT N %k =0. 9 PEFTEMTIRPN A %=0. 9 JANETIE)IHT=0. 9 JEEMHT/INGE%=0. 9

— BRI % =0. 9 JHRMETTRENT % =0. 8 FHEFATFHEFM=0. 8 —BIri K HM=0. 7

—

jui
..H\
o
w

—

E’i)lﬁ/lﬁx‘ 3 ﬁi{éfﬁjﬂﬂﬁ*zz 5
2 BKHTRILNT % =2, 2 BT TR ST =2, 1 F&RMIHERT k=2 1 JRAITHNTEE=2. 0 BoKATEAKNT % =2,

BEEHAMI %=1, 9 KT HNT=1. 9 &Rk =1. 8 IXERTE=1. 8 BKTTEHMT %=1, 7
EIEE BRI % =1. 7 K& = HBT=1. 7 SR k=1, 7 KALETRE=1. 6

BEIE i %=1, 6 RIT i IAEET % =1. 6 KIFTIAA L k=1. 6 FAMTSE*=1.6 MAHTMMH*=1.5
APETRERER *=1. 5 KABTHTEAE % =1. 5 FEFTHEZAE *=1.5

BEIEHTEEE=1. 4 BRI k=1, 4 g —RENTREEY =1, 4 KA k=1, 4 B TRA %=1 4
FIFFATRDAE %=1, 4 KALBTIRESNT *=1. 3 FEFHEEK*=1. 3 KFTES R *=1. 3 A@H#*=1.3
TR k=1, 3 ZHATHE M sk=1. 2 ENSEm o i k=1, 2 AL L %=1.2
ETIREE TR =1, 1 RIAFHT ) ORIAF=1. 1 =) | IRFETRI) 1] sk=1. 1 CBRETIURE % =1. 1
PRSI k=1, 1 ZEEHAR k=1, 1 BRI k=1, 0 EHIT /N %=1, 0 & EME KT *=1.
KirEaE L k=1, 0 KRS T-%=0. 9 EHNIERT/NEFH % =0. 9 |LFehT AR %=0. 9
MBI E R % =0. 9 BRATHFINT %=0. 9 KARHTH)[5k=0. 8 KMk Sy =0. 8 ZEJTMEIL: % =0.
BTN % =0, 8 AL W] =0, 7 KT ZAAK % =0. 7 & EUEFX Fiig=0. 6
SALTETHATHTEERS %=0. 6 IEHFHERKA=0.5 [IVETIATHTTE/N=0. 5 FAETTRET=0. 5

FKH 2 TG % =2. 1 KA %=2. 0 —FENTE % =1. 7 HJIRTIL) L% =1. 6 KAFTFHLMT*=1.6
KA %=1, 6 KAFTELPNETRI *=1. 5 #Fhi ke x=1.5 KfilifigAlx=1.5
FIRIASERTRIR sk =1. 4 /NMRIT/NRD AR % =1. 4 ALK TR —gR1Lsk=1. 4 BEfHT EMTk=1. 3

B L RHERR AR sk =1. 3 FKHTHIANAFAH *=1. 3 dtAKHTERERT=1. 3 dLAKHETHH B *=1.3
FANTTXFNEF =1, 3 KEFTIHO %=1. 2 RERTTRHIT=1. 1 ATtz lia=1.1
BEATT o BT Ba k=1, 1 FEEBIEEEE %=1, 1 /NRAT/ N Fa#isk=1. 1 AERKHTRRPIR %=1. 1
PHEITFERG SN k=1 1 BFATETTE ERVAE %=1.0 b/ N{AINRE *=1. 0 SR HE=1. 0
KAUTHARHBTAH %=1. 0 FKHTHLE=1. 0 J\RREIMTKIE *=0. 9 =FHITHB) [ *=0. 9 (ZANEHTFIR *=0.
FEFTh ST =0, 9 BT 1SCTHT%=0. 9 TR BRTPERE / H=0. 9 BT THERT A EE % =0. 8

FKE AT SARERR=0. 8 Fk HIEHRNT HI% 5k =0. 8 IALTHALEE % =0. 8 KALATHHFIEEEF [ % =0. 8
J\IGERTIENE H 4478 % =0. 8 ALAEHTPEANT FARAPN %=0. 8 Bk HTHHEFI &K A=0. 8
FFIAHT T R BT R SMT % =0. 8 KA ELINITHRIIN=0. 8 FEATTHIARANT *=0. 7 I8 EfiKE*=0.7
BRIRT) [T % =0, 7 ALEKH MK EE k=0, 7 SREGAAE) 1 5%=0. 7 BRI H 7-P93k=0. 7
RIERTHI%=0. 7 % ETfRE) I FiC) 1 %=0. 7 SEFTAED) INT545=0. 6 FHFIATETEINGE] 1 %=0. 6
SARMTREJE %=0. 6 FHFASHT SHEITIR Rk =0. 6 (ZANETRGHENTIE / [ %k=0. 6 FALFHEIF%=0. 5
FRFIATET AT %=0. 5 KALTHRISN %=0. 5 FFIATENTRIR % =0. 5 (LALTTHIRIMAERNE / 14 %=0.5

—

—




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
LTI 2 LMy Rk =1. 8
1 JEETRE =12 FLUfhdesk=1. 2 {FETRIR=1. 1 T <=1. 1 HEREE=1.0
T %=0. 9 HEHmTEA=0. 9 LTl =0, 9 |LEAWTHE % =0. 8 W] & % =0. 7
e 1 IRITATEENRG=0. 9 BRILTRIH=0. 7
PRI 1 AREmARE=0. 5
50 [11 01 08 | ZRIIALH 36° 46.6° N 140° 34.5° E Tkm M: 3.1
PRI 1 ASEHBI IR k=1, 2 FReKE AT RHET k=1. 1 ASEriiFERTARE*=1. 0 mkiiZeR)1%=0.9
KT N k=0, 7 FREKETILG %=0.6 H LT *=0.5
51 |11 05 09 | ERFEETFEL 32° 41.5° N 129° 54.3° E 14km M: 1.9
TR IR, 1 R %=1. 3
52 (12 00 33 | HUAUERZEEHED 35° 36.4° N 139° 26.6’° E 26km M: 2.6
el 1 NEFTRZA*=0.7 BI04 %=0.6 HE I %=0.5
Hhs 1) E 1 FEREIE A KD < =0. 8 AR PR i < =0. 6
53 (12 09 47 | MRS 34° 12.1° N 140° 09.1° E 84km M: 4.2
TR 1 AEILTHRZE=L 4 fRILTALSR k=1, | FIERaTT AT B % =0. 9 BB Eifits % =0. 8
M1 T )\ (a=0. 8 WE)I[ TR *=0. 7
HORCER 1 ‘EW%&O 8 BHEKEMTIREHE *=0. 7 FEEEFPE)11=0. 7 HUR TR X RKTFHT=0. 6 HrEft KIF=0. 5
54 (12 12 54 | f&EFI 37° 00.8" N 141° 22.6" E 29km M: 3.7
et i 1 HASERTIRF % =0. 8 JRJTHTLSHHAB=0. 7
55 |12 13 35 | s B IRFRE I S 36° 21.8° N 137° 13.77 E 11km M: 2.7
Mgl I 1 FRBETTE) W] % =0. 8 FRBUTTAFRINTE=0. 5 TREUTTF AT T *=0. 5 @&l EFEITAYE *=0. 5
56 [13 09 40 | -HBsHGREEER 42° 21.2° N 143° 06.4° E 50km M: 4.2
Bl 2 JHITHTIR =1, 8 VHTATET Sk =1. 5
1 S RTHESESRRT sk =1. 4 AEITSEMT % =1. 3 SERIRTTERIk=1. 3 JTRTERA=1. 2 JRRERTIAE=1. 1
AT SR k=1, 0 BEMEITTE 1 45k =1. 0 FOTZ2MIERPILTRT=0. 9 TeA~HBTRER*=0.9
TR AESE % =0. 8 JARENT FHER=0. 8 HALPIAH 2 5% =0.7 2 0 HLRTHE%=0. 7
ST RS =0, 7 FHrOVZ2 W] = MBRT 3k =0. 7 ABIETAL 2 T B=0. 7 ABIRTTA)REA]T 5%=0. 7
%mzfﬁ%%* =0. 6 FIOTZDMTENFEISENT k=0, 6 ZETFEMTIESHA23 F %k =0. 6 Tk <7l R %=0. 6
FUMTHEVA=0. 5 PREETIRIEAT *=0. 5 H &7 B MR %=0. 5 FHHIT 2 55 %=0.5
%%BTEEZ** =0.5 SIFETRFENTHgR % =0. 5
57 (14 07 33 | ZIRap 36° 23.4° N 141° 02.1° E 46km M: 3.3
PRI 1 Bk R)%=0. 7
58 (14 07 51 | FERG#E 33 49.4 N 131° 52.5° E T7km M: 4.4
TR 3 \IEREM TR *=2. 9 T iiBiEAT %=2. 7
2 FETHSHRIT k=2, 3 AT ATT %=2. 0 JUIEIETH AT %=1. 9 AL eI *=1.9
KINTHRIE=1. 8 FHHMPER *=1. 8 SIRTIAEHINT k=17 VE PR =1. 6 KINTTRIM *=1.6
FERE T =1 5 JUELET A= 5
1 FRETESIT=1. 4 PRI k=1, 4 ZrEhT k=14 NFEVNE %=1, 3 P PHEFnT=1.3
FRnE TR HAT k=1, 3 FHIE T =R k=1, 3 SVRHTSEMET k=1, 2 SIaTTR=S0] *=1. 2
FABFHTRASL k=1 2 PSR HFETAE=1. 1 _BEETAS *=1. 1 WUHCRET=1. 1 JHPHFE)%=1.1
ERE TR ENT k=1 1 KUNANE) BT sk=1. 1 A Lidbet-sk=1. 0 AREBRTEPY k=1. 0
/‘/ﬁﬁhﬂim* =0. 9 AIETHBIRIRIAFS %=0. 9 PNFHTPNT-%=0.9 EHTHEI%=0.9 SEmHTHNEE%=0.9
FAITTE BT % =0. 9 SR FALHTUT K % =0. 9 AVATH KPR =0. 8 P4/ |HT %=0. 8
AT % =0. 8 HURMFT /7 %=0. 8 FERIHT— AN *%=0. 7 SVATHIRITHT %=0. 7 SIGHHEFER] *=0. 7
PHFHTFILRT % =0. 6 AR RALNT Nk Lk =0. 6 KIYNFTIANANT %=0. 6 ATAHTFEERNT T H=0.6
DI =I5 % =0. 6 ZEFENTIG % =0. 5 REHHTHAEE % =0. 5
AR 2 EEETAHT =17
1 AT =BT =R k=1, 4 FRETAIAFRIA *=1. 3 EmdIisiriney =1. 3 ZEmi#anT e *=1.3
ErITTER k=1, 2 HEFEHIT %=1, 2 FEHETEENT %=1, 1 ZEHETFEENTHE*=1. 1
JUARTJZS % =1. 1 KHE BN )7 %=0. 8 HZEMHATHIT=0.8 EREMNTEEAMS *=0. 8
ERTH IR =R %=0.8 BFENTHEISAT*=0. 7 WHIENT =ik =0. 7 I/ IMER %=0. 7
E RN T O3B % =0. 7 KHETHRRAENT/NE % =0. 6 ZERTHTHAANT HEFE %=0. 6 JTETRATIT)I[F %=0.5
S I 2 KRYPrHi/ING %=2. 4 B THKEF % =2. 4 JLHETRESENT %=2. 3 JFHRIIGH Y %=2. 2

TTHESTERT k=2, 2 JEEFEX O k=2 1 SR %=2. 1 JAEHP RPN %=2. 1
LS5 T AR k=2, 0 5T JallT k=2, 0 ErfilEil%=2. 0 2235 I im T & H k=2, 0

TLH ST EHT %=1, 8 SHTZZIHlT *k=1. 8 JLIBHTAH=1. 8 HULETHIASET k=1. 8
HEFRITPE FJF k=1, 8 [ B Z2{erd Xk sk =1. 8 PMTHEsy k=1. 7 K B2 X i k=1. 7

R BTSSR =1, 7 IR LN T =1, 7 HUABTEEIT=1. 6 |&BREXF MR *=1.6
ST k=1, 6 JRSZAEAX AR k=1. 6 - H i k=1. 6 JLH & )AET *=1.5

HEENT Eifisk=1.5 AREPRTA %=1.5 ZJRliASR *=1. 5 R HXmEE *=1.5 SifiF 0T *=1.5
SR %=1.5

SIRTAHNT k=1, 4 A EFMITIA % =1. 4 BHEN=1. 4 PRI IR k=1, 4 Kty EEITHE %=1 4
ISTTFHIAT k=1, 3 IR ST HE k=1, 3 JAERARFIR k=1, 3 RN Hahlg %=1, 2
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RIS T T k=1, 2 22355 e T HRT %=1, 2 ST sk=1. 2 ZZ3= A FHETE{APN sk=1. 2
SEAETHIENT %=1, 1 J58 =YK =AM sk=1. 1 {HERNT/NEk=1. 1 KB =R ST %=1. 1

ZESSR TR T =1, 1 SN %=1, 1 BULBTHEEI =1 1 HAfH TR *=1.1
SIETA—ET=1 1 ARSI RR % =1. 0 HUA TR PNIT k=1, 0 Z2Z5KHETH{EE % =1. 0
FEEEE TS T k=1, 0 AtA BTSSR % =0. 9 FER BT %=0. 9 22255 i\ T-AHT %=0. 9
AT %=0. 9 REE RS ART %=0. 9 K ERRTAIT %=0. 9 Ji& =i =¥kET%=0.9
UL BHTEE R=0. 9 HTARHNT % =0. 8 f&ILTFERZNT %=0. 8 A HrT= HHTk=0.8
FEIITTHETTHT % =0. 8 LHTATEHTES » B=0. 7 JEIETT/AfR%=0. 7 J2E RS HHT %=0. 7
SRS B FET BT k=0, 7 JRE ki HATH=0. 7 fEILTTHEART %=0. 6 FEiE HAHFENT *=0. 6
TS Z R T PR A 3k =0. 6 [ ZIRTHVEARRT 3k =0. 5 UL B THZ2S5ET % =0. 5 2 (LIikaskET=0. 5
SIREHTICRONT =0, 5 FEJRHTAFAMT % =0. 5 &1 LITivAFRET %=0. 5

TEETIAANT k=1, 8 WM % =1. 8 {3 1M Kk *=1. 5

ST AEP=1. 4 LR AAL k=1 2 )T k=1. 1 fEEii R E=1. 0 MUT+mZEaEay =10
FEIFITIAEF =0, 9 PUJTHETKIE %=0. 8 Z3=HIPHHAE=0. 7 \WORTBES %=0. 7 P57 G *=0. 7
2222 % =0. 6 KA/ % =0. 6 HAEEKTEFEIR=0. 5 KA MTHLR,*=0. 5
TAAHTRTERT k=2. 4 JEBHIBHTA %=2. 1 SEAERTSEA k=20 FEART R %=1.9

JEBG R ST ST k=1, 9 JABS R SMT RS ST % =1. 9 FHEMTHFI *=1.9 Jeififf*=1.8

JER BT/ N k=1, 8 JEBARBBTPEZZ FHEk=1. 6 L0 iiHBkEE 8 %=1.6 L0 fif%nsE «=1. 6
SETEERT AR %=1. 6 FEIMIE=1. 5 WIHAFENT %=1. 5 FABFIA*=1.5

SAETRAL k=1 4 HEARRNT FEATiE=1. 4 BifTiiZE=1. 4 BT «=1. 4 AET4HE=1.3

EE S TS 7 5 k=1, 3 AR HIRILGE Y %=1 3 FEURiifkISETRKE % =1. 2 TRITIERRHER %k =1. 2
“FEBTHHZEAE k=1, 2 SEETEREM TN L k=1, 2 JEETHERSA ATk =1. 2 HiikE *=1. 2

JERE TR IAE Y k=1. 2 BT =M%k=1. 1 FHEHFE TG x=1. 1 Sefiam*=1.1

I ATTRMIT=1. 1 1L O RS k=1. 0 |15y NEF FHTIRGAE *=1. 0 JERITTE H %=1. 0
SEETABRT AL % =1. 0 #kiiHE=1. 0 EMATHHI4 %=0.9 JHrErTAEEFIAT %=0. 9

LIRS/ INBF FH TR H OO M 3k =0. 9 EHEIFTSHT I %=0. 8 |L O TTARILNT %=0. 8 FRITTEANT A5 %=0.7
SETRERMTAE 5,5 =0. 7 |11 121 PHEA B4 k=0, 7 FKTATLIA =0, 7 #Hi)1| . %=0.6

LT NER TR 3k =0. 6 ZERTTEIIT A %=0. 6 |0 iffEHhi =0, 6 TFEIi55) 10T HES %=0. 6
SEESTTHARNT %=0. 6

ITETA I *=1.7

FR0 Z TSI =1, 2 FEEMTS R k=1 2 TGPk =1. 1 SN/ INE R AR T k=1 0
ST L k=1, 0 A0 ZHT A% =0, 9 RGN+ =0. 8 FIEWTHks k=0. 8 45 FWTHEM %=0.8
FENT 42 % =0. 8 fEidtriidt A % =0. 7 ALSUMIFRIXKE %=0. 7 FImHTRHE*=0. 7 X HET T %=0. 7
IRFTPNH % =0. 7 XHETE/A=0. 6 /IMIMTEEEF % =0. 6 JLTUNEFRXAIT % =0. 6

AL INATFEIX ISR % =0. 6 AL IETRIXFROHT %=0. 5

Koyl k=1, 6 B FLTTE AN %=1. 6 AT Rl k=16 K/TIREHNT *=1.5 FIFFHTFIF*=1.5
KOTREEL 4 ROTERENT % =1. 3 PrETTE/INER =1 2 fTETiS~ %=1.2

B RIFTRAHINT %=1 1 fEEAERE k=1 0 HAFLTNIAENT *=1. 0 B%KEFTREMI B %=1.0
PEAOTHTILTIIH=0. O B4 REF Tk TRT % =0. 9 6 REF i REFMT % =0. 9 [E i HZE%=0. 8
BRI TRENT % =0. 8 BURFHIRM=0. 7 B& KB —HNT=0. 7 B4 KEFTTRANT Kf % =0. 7
[ERERITHEE %=0. 6 KXo THEFEE %=0. 6 FFFHiZR=0.6 HAmHTEPINT %=0.6
BT ERP ORT % =0. 5 FARFITHRENT =0. 5 EIT#8)1=0. 5

AETTELHIT % =1. 2 WS PN TTEAT *=1. 1 [ LACRAEES) k=1, 0 FHTZH%=0. 9

i L1 B X T k=0, 8 37 R AT PAHT 4 % =0. 8 ELEEMT 7 %k=0. 8 AT %=0. 8
FERHFENT % =0. 8 FEZLTHkAEGE % =0. 8 HUENTH R %=0. 8 {HATHHA L %=0. 7 fKATRE*=0.7
BEFETAA L AR % =0. 7 E{irH i % =0. 7 [FALAEK R ST=0. 7 FERATHRERT %=0. 7

[ L X =0, 7 7T RLTTRFAL % =0. 6 BELTTHTH=0. 6 FafEmiHga (L *=0. 6 Ak *=0.6
HREETH ET=0. 6 70 TTRBARR0. 6 WF T EANT %=0.5 A& O] *=0.5

ML T S % =0. 5

TR AT RS SR RE=0. 5 ZRISHTHAT % =0. 5

FER AL ) N4 BA %=0. 7

42° 09.4 N 142° 34.8" E 45km M: 3.3
OSR]I NERT % =0. 8 HinHT M =0. 6 JHIMTHTIHR=0. 5

36° 44.8° N 140° 34.6° E 10km M: 3.4
WK HETRART % =2. 0
H LI IINERS k=1, 3 k221 %=1. 3 @#ki FFM*=1.3 HILH-+ERIA%=1.0
KFHTHLE % =0. 7 FFERETT_E/ NI % =0. 7 JEZRITBEFRT %=0. 5 OV= 2R FTHA)1[%=0. 5

38° 32.0° N 141° 42.8 E 53km M: 3.6
—BATERARNT % =0. 8 KAMETTRANENT=0. 5 —BITiTJEENT % =0. 5
LBk =1. 0 FE = PERTERE k=0, 7 A& THAERT k=0, 6 ALV % =0. 6
A =l 11=0. 5

37° 17.9° N 138° 56.8° E 11km M: 2.2
FAVBTIA R %=0. 8

42° 03.8° N 142° 38.9° E 63km M: 4.1
R ALENT %=1 7
BRARTHTANT % =1. 2 FTOV2NITERNILITIT=1. 2 FOV2 M ERNEISENT %=1, 0 BrOV=2T = EET %=1 0
PRAETTHTIENT % =0. 9 FRINTUEESRNT % =0. 8 FERETTTHINT *=0. 8 JAIRINTEFZE=0. 8 JHifrIWT] H.=0. 8
TSR AEAE % =0. 7 FLIRSRIXITHT % =0. 7 BRfET) IRMT % =0. 7 ZFRTIBS3HAD3 % =0. 7




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
THIATHTEEH =0, 6 ARLINTSEMT % =0. 6 H @&k5 B EmTF51 % =0. 6 ki XZHiRR *=0. 6
ALBRERIIX b A U =0. 6 JHHRGHEETT R ANT % =0. 6 JEEMTFEA=0. 6 JLAITTRHT *=0. 6
FLIR A XALRR % =0. 5 [iBHT (HERH=0. 5
HAR 1 SR NAERR k=1, 2 FOEFTDF ORI k=1, 1 B ERTE(L %=0. 9 KRBT AR %=0. 7
64 (15 02 09 | #EEREILFGH 28° 03.6° N 128° 08.8° E 5km M: 5.5
BRI 3 KT 185 %=2. 5
2 FHF BT GRS k=1. 9 HEHAPRTE R %=1.7
1 RYEIT2E=1. 3 ARSETii4AMERERT=1. 1 FoyAmTEEE=1. 1 (82 BT *=1. 0 HEIEHEFINTE %=0.9
LTl % =0. 7 WEPNBTTE & R=0. 7 azuz.wﬁ%u%: 0.5
TR 1 GHEEMFRERE=0.5
65 |15 06 10 | #EEFIEED 37° 12.3° N 140° 54.2° E 7km M: 2.8
e 1 8RBT N Ak KA IR 5 =0. 6
66 |15 12 19 | HAREHI7H 41° 31.7 N 142° 34.8° E 61km M: 4.3
B[tttz 2 BHERTHIAMT %=1. 5
1 29 BHETZ 0 HIfsk=1. 0 JH{ATHTEH %=1, 0 JHFAHTIIR=0. 9 AREIETZHEHET %=0. 8
FIOTEDMT = NBRT =0, 7 Fkrifsim k=0, 7 BARHTHTIENT % =0. 6 FHrO7=2WTEHA LITHT=0. 6
O DT E BT %k =0. 5
AR 2 HUEA/NHEFR %=1, 5 BOEFTFSORA *=1. 5
1 B ERTEAK=1. 1 BRI ESER k=1, 0 BB B0 k=1. 0 LFHIZRR / 1k=0.9
T RRFE T K % =0. 9 HUEATID T XA HI=0. 9 /S THERNT=0. 8 HUALHT LAbEg % =0. 8
AN TR RER=0. 7 FPWT & =0, 7 HARFEHNT % =0. 7 4b 5 IRRTEE [ % =0. 7 Te-Omi&eih=0. 7
AR % =0. 7 To-o7fi) INHT % =0. 6 —IRFTHMT %=0. 6 J\ AP *k=0.5
AT 1 KT =0, 8
67 [15 13 17 | LB E G 37° 48.3° N 140° 00.1° E 8km M: 2.9
LTI 1 ARERT R k=0.5
68 |15 21 24 | f&@ERyh 36° 52.8° N 142° 29.7 E 9km M: 4.6
IR 1 AR %=0. 8 &bk ERT %=0. 8
BRI 1 ARILTARGRT % =0. 5
69 16 02 25 | THERALIER 35° 44.2° N 140° 50.4° E 6km M: 3.1
THER 1 ki x=1.3 ghrilIlon=0.6 &7 M KEH=0.5
70 |16 02 28 | LYY 35° 21.4° N 136° 51.1° E 12km M: 2.5
ﬁtﬁtu@r 1 R HERAL*=1.0
71 |16 03 45 | ZRIkIRyH 36° 21.0° N 140° 57.6" E 43km M: 3.7
PRI 2 $RHHIR Ex=1.5
1 RIBEEMETT e %=1, 3 H LBV k=1, 2 R B/ N %=1. 1 AT HPFET*=1.0
R =0, 9 KT 46=0. 7 Oz B iratdsis =0 7 Wk T2 N=0. 7 $Hi#RH=0. 7
P HH D BIHTRFIH *=0. 6 KyMENETIEA=0. 6 LT FEE*=0.5
eI 1 HERTHE PEEF=0. 5
THER 1 FERAE %=0.5
72 116 04 56 | TEERACHTED 35° 44.1° N 140° 50.6" E 7km M: 2.7
TFHER 1 Sk ey %=0.9
73 (16 18 58 | FEKETE 34° 44.5° N 139° 23.6"° E 2km M: 2.1
HRUAR 1 FHRBATZEAN=0. 5 FrH A EHTRH=0. 5
74 (17 10 21 | ZRMIRSH 36° 21.0° N 140° 58.5" E 43km M: 3.9
PRI 2 WHERET /N *=1.8 B LTBNII/INER %=1.5
1 RWHENETTE A k=1, 3 SRR Fx=1. 3 HER AT *=1. 0 LJlmTHE4=1. 0 AT HPEHRT *=1.0
IR R k=0, 9 WERHTHZN=0. 9 Rkl P *=0.9 /33 HH 9 HTHTAFIH %=0. 8
ajﬁ%&)ﬂﬁ* =0. 7 AKFHITIRAT k=0, 7 &RIATAERD %=0. 7 Oz LA g s %=0. 7
R E AT %=0. 6 FHERE IR 0 5%=0. 6 FRHEAMHR T %=0. 6 KFH4N=0.6
Rk TZE R 1% =0, 5 R K E LT %=0.5 259 AH0 9 Hifi Lt *%=0.5 HHEXKETREH*=0.5
175 %=0. 5 $RHTIERH=0.5 /NEETM/INI%=0.5 K FHTHLE %=0. 5 KFHTHHR*=0.5
BFmi=FH %=0. 5
TR 1 MLARTHIVE FEE=1. 0 FERITET R % =0. 9 M&iAt FiR[E % =0. 6
NS 1 T ERET =0, 7 KTEHEE L %=0.6
TR 1 B R %=0.8
75 [18 01 07 | #FEpp 39° 1.7 N 142° 23.5° E 31km M: 3.9
ETFR 1 —BATEARAT k=1. 1 —BAMT BT %=0. 7 |LERTIIR *=0. 6 KALHETTIE)IINT=0. 5 SATHHFENT %=0.5
IR 1 ZNWEHEDSH % =0. 5
76 (18 01 41 Fhph 39° 38.8° N 142° 06.5° E 48km M: 3.2
AR 1 4R EmT=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
77 118 03 15 | fRERH 36° 52.2° N 142° 20.7 E 19km M: 4.7
IR 1 AETHAERT %=1. 0 AT x=1. 0 A HTA H *=0. 9 MERTTH %=0. 8 SN HE*=0.5
EIRET /NI 5k =0. 5
Iy 1 ERATEE %=0.7
e e 1 ERILTWARERT % =1. 3 EJIA NG k=1, 1 EATHTRARET =1. 1 2821/ \0&IL *=0. 7 ERLTEH A =0. 7
REFS FARAA % =0. 6 JRITHTEEHAR=0. 6 FHRITIHT R % =0. 5
78 |18 05 34 | FET-EiTE 30° 45.1° N 130° 51.2° E 52km M: 3.8
IR U 1 KldE RAT=1. 3 SRR TRTEFE k=1, 2 FRETRTPE S %=0.5
79 119 02 42 | tEHRsEAL 36° 04.1° N 136° 08.3" E 8km M: 2.8
FEH I 1 AERATWTYT k=1, 0 fEHHTRT%=0. 9 1@/ NPT % =0. 6 #&FH-rFAE % =0. 5 HEATHTVE A *=0. 5
80 |19 09 18 | e KEurifE 34° 53.9° N 139° 32.6" E 27km M: 3.3
WO 1 R RS H=0. 6
FhZ 1 IR 1 BRI 45 %=0. 8
] Uk 1 AETRER=0. 8 HFEMTZEA%=0.7
81 (19 22 26 | IR=HEFIHMH 42° 58.7 N 145° 38.1" E 46km M: 4.9
AbifieE 4 FREETHFEREE % =3. 9 HREHHDON *=3.6
3 AREETIER % =3. 2 HREHHRGE=2. 8 FEENTIL 2 4% =2. 8 IRE T B *=2. 8 BN AR g% =2. 7
WEAPRTZES AT %=2. 6
2 BIEITPEER =2, 3 AT k=2, 2 FRATEAIT S L k=2, 2 BIRAEHTEE=2. 1 FREINTIRNT % =2. 1
KRR S =0, 1 AT =1 8 P lTIRI=1. 8 FEAATINES k=1. 6 ALHATY h1F)I[*=1.5
1 AT 4 FRENTRRIT k=1, 4 JEENTRIR=1. 3 JERITESEMT k=1. 3 JEHEATPIANT *=1. 1
HIFETHENT=1. 1 B TR 2e TJE k=1. 0 FEFMTHRHA=0.9 7 ERTSEH=0. 8 SIIEETFMFEnT k=0, 8
FEACHT) 1| L%k =0. 8 FIBRITVE 1 45%=0. 6 B JEAT VD T 7 %=0. 5 RIEITANT=0. 5
82 [19 22 31 | AR=ErEHH 42° 59.9° N 145° 36.9° E 45km M: 3.3
e 1 AREETTERELE % =0. 7
83 |20 08 41 | THERALFEER 35° 35.9° N 140° 06.5° E 2km M: 2.1
TFHER 1 TEREXISPHEF %=0. 9 THEHRKEMT %=0. 8
84 |20 11 57 | HARRIE I 41° 08.1’ N 142° 15.3° E 50km M: 4.2
TR 2 HOERNEEFR k=1, 7 HEAE T IORN *=1. 6 BFHJHIET PSR %=1.5
1 SRS k=1, 4 S TIENT=1. 3 BOEAPUR % =1. 2 FHARFEIHT % =1. 1 B ETE(L k=1 1
Feomidgth=1. 1 Teomigak=1.1 JFHmX *=1. 1 JUFHNIL k=1 0 FARRTETE KM %=1.0
LFEETAR Ek=1.0 ZIRTRMT %=0. 9 RAEHTAK / ity %=0.9 HALMT EAbrg *=0.9
WA XA HI=0. 8 7S FTATHEF=0. 8 LFRT-LF %=0. 7 FABTHEE=0. 7 FLF R AA T %=0. 7
FRIERTSE T k=0, 7 T ARREEBAT VT =0. 6 4 FTATRE=0. 6 EPIHT IR % =0. 5
B SRR E *=0. 5
JemE 1 ERETHTART k=1, 1 BRERTTHRRT %=0. 7
85 (20 17 57 | ‘EWAIREEEBILTA 31° 59.5" N 130° 57.5° E Okm M: 0.7
Bl Uk 1 /AT %=0. 7 /IMKTHEL /5=0. 5
86 |20 23 16 | MhEAEITE 27° 14.1° N 128° 20.1" E 59km M: 3.9
BRI 2 K18 %=1.6
1 GHUETEHIl k=1, 4 FARTHERITE=1. 4 FoyalESE=1. 1 Fng R4 k=1. 0 S3alT2E1E%=0.7
TR 1 [EEERD 4 k=1, 3 [EEEAH=1. 0 AFIRTES =0, 7 JRERR A %=0.5
87 21 00 20 | FnakiLisrEs 34° 13.1° N 135 18.7 E 5km M: 3.1
FIep L 1 LD IFHHKILET I ) =1. 4 FLoo) I [FRAT=1. 3 FCo0) T | TR k=1, 1 FOJEBFRT P4 %=0. 7
FOERILTT—3& T %k=0. 5 S HATPEHEs % =0. 5
88 |21 00 21 | FnafkiLEALEs 34° 13.2° N 135° 18.6" E 5km M: 3.5
e L 2 FCOJTTHEILBTIE % =2. 1 F200) 1 IHT ) | HTH= % =1. 9 FLod) I [FTkNAI=1. 8 FUSEBFHT e~ %=1.5
1 WgRgT k=1, 4 FERLTBEFE T=1. 2 S HvEE k=1. 2 &R *=1.1
T LT —3& T %=1. 0 Hgrd i FEk=0.9 fD)IITHAVERA & —%=0.7 4 HJIF] N8 %=0. 6
BHERNTIGR %=0. 6 FOEBFNTAREFTTL % =0. 5
KB 1 KHRIFETEZE F %=0. 8 SREari% E %=0. 5
89 [21 04 38 | HMEER T 33° 16.8° N 138 24.9° E 327km M: 5.3
IR 2 HIRTIRE*=1.5
1 RIGHTHGF *=1. 0 fr&HHART k=1, 0 BRI EET R % =0. 8 =0T 511=0. 8
A EUTHEH %=0. 8 EEEM] F/NE& % =0. 8 MEEMFIH *%=0. 7 FIAETTIRA %=0. 7 BAKATKILMT %=0. 6
M T %=0. 5 A& RERER *=0. 5
et b 2 T)IFINE %=1. 8 W E T =FBT=1. 7 YEMAK M k=1 5 {RITHTE=1. 5

FHAS T GERIT % =1. 4 FEAFTHRARET % =1. 3 BIFRE BRI IXPENT k=1, 3 AEnTIbi %=1, 2
BTN | SRRk =1. 2 F T E k=1, 2 JI{RITRE 2 0 k=1. 2 ZEZIH\&iLsk=1. 1
WD E TSR k=1 1 FAITTEREEHT k=1. 0 SRIRAT R %=1. 0 HIAHTHIA T/EE=1. 0




s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

JUPRKS EJNNFE % =1. 0 BEARET/INGX %=1. 0 “AAAHIEHE *=1. 0 #&/IHT#)I[%=0.9
FITHT AT %k =0. 9 " ARATIHF: % =0. 9 HIATHTHHENT %=0. 9 ST HEHEEA *=0. 8
& S BT R AL RS HIE k=0 8 BRATEEIEE % =0. 8 BTy Ve % =0. 8 AREEFHFSHR %=0. 8
FHRTT RS =0, 8 FASTARTG [HT=0. 7 KHRERTES I %=0. 7 fBEAHEMHEILAT %=0. 7 WX ifi/Ma =0, 7
WD E HEHEA K =0. 7 ERILITTIRNT % =0. 7 JIPIART_EJHPR/INLAE =0, 7 /NEFRT/ NEFIHT 5k =0. 6
KEHFT FRAA =0, 6 FIFHEEHTEHTIX = JSHT=0. 6 VX HiEI i %=0.5 Eiizh=0. 5
R EPT A R % =0. 5
PRI 2 WRHERETE O k=1.7 AAiEFT*=1.7 AZmiBII/NFE %=1, 6 ST *=1.6
AFHNIERT % =1.6 H Iii-+ERTARE*=1.6 HE#kii FF*=1.5
1 AT k=1, 4 BOfEkEE k=1 4 S <IEh/NEx=1.4 BJIFEE*=1. 4 /EEF/NI*=1.3
k22 R k=1, 3 SHEH=1. 3 AMdihdek=1. 3 HFE 4= 2 /EET EER*=1.2
=1, 2 BT %=1 2 L T aEdsk=1 1 G k=1 1 BJIIHHEREx=1.1
FRETHR Ek=1.1 NEETEE *=1. 1 Rl k=1 1 KR/ ME %=1, 0 WX E TR *=1.0
B THIL k=1. 0 FT i Ei&E*=1. 0 HLEATFEE %=1.0 BYITHPIME k=10
SEH SR %=1 0 TiiH4=1 0 TR %=1 0 Z i FAE k=1 0
FRIR AT 5 % =0. 9 AT TR %=0. 9 233723 5 HHTRFAME *=0. 8 AT HTTIRET %=0. 8
SRHTIES %=0. 8 OV= B RIS % =0. 8 ARETHTHEH % =0. 8 A-Arfid%=0.8
YREBTRARZ L k=0. 8 2T A D Hifi b4 k=0. 8 FARETA)I=0. 7 FgsriyL Al sk=0. 7
T =0, 7 $RMTHERM=0. 7 /KT H4NT=0. 7 HHKHEAMTREIT=0. 7 S < ITHKER %*=0.7
JEFIRTTHIFIT k=0, 7 ZRIREENETTiSAE=0. 7 WIEKE TP ERT=0. 6 HPHTIEE » B %=0.6
FERE T /N % =0. 5
FHA 2 FHVETHIAREIN=2. 3 FEETISEE G k=16 mIRIITA AR *=1.6 EiifaE*%=1.5 FEiHT*=1.5
1 KRHEHSE L %=1 4 WIARTEITE =1, 4 FEVEHT OS50 k=1. 4 3EFIT3ET=1. 4
TR TN %=1, 3 TAENTENT % =1. 3 FEHAE*=1.3 TTENTT *=1.2 FEH/MeH*=1.2
PERFTTEIRT % =1. 1 FEVETHAEMT %=1, 1 BPARTALbR =1, 1 IR ILdiP=1. 1
WA THRERTRRRA % =1. 1 /MU EA %*=1. 0 EMHHIT*=1.0 E=JIMTL5E&E%=1.0
HEATH IR 5 H sk=1. 0 FEBFrrPT sk=1. 0 PEBFrim/Eaisk=1. 0 PR HERT %=0. 9
RIRTIANT %=0. 9 IRZENTHT-%=0. 9 BRI RIERT %=0. 9 HFATIEAT=0. 9 FATFEHIT AR *=0. 9
FFENTHREH: =0, 9 ERATTRIT %=0.8 HIEHTA AN %=0.8 SARREA %=0.8 FHBEHi/H*=0. 8
WAABRE T EEEE %=0. 8 BT Y INRRE AR %=0. 7 BYCHTEERTHF %=0. 7 & = iitE A *=0. 6
HYEHTRE %=0. 6 B YEHHE$ALNT %=0.6
B 2 FRTARHEXATHT=2. 0 FTIbX i 4 Fik=1.5
1 BURIHAR =64 R % =1. 3 HtEE X E b x=1. 3 BaL) I Xdh=1. 3 FTHE X E AR k=1, 2
HORUEAR X ) AT =1, 2 BRTREAS AT sk=1. 2 BUTdbXIRPIEE *=1. 2 FRAATHIE->O U 4 fsk=1.2
ErFiiARZ %=1. 2 PEHURATNT %=1, 2 FTHHE KRBT k=1, | BROSUIX AR =Y & %=1.1
TOTSCHRIRAS k=1 | FORUPEF R k=1, 1 HUTRHUIE RIAIR *=1. 1 FRUREXAPHRE % =1. |
HRURSARX AT AT %=1 1 BURRXE & & *=1.0 FHEX L%A *=1. 0 HECRKAE *=1.0
BRI k=1, 0 BRU) KAL) 13k=1. 0 SR EF X A sk=1. 0 BELA) | KAME *=1. 0
FUREF TR A REF BT %=1, 0 =JETREAIR k=1. 0 HTFHHMT k=1. 0 /NEi/INIR] 3%=1. 0
FUEAA R %=0. 9 B KHURA % =0. 9 FATRRIEXEAN k=0, 9 FUAUEARRK AT %=0. 9
TR HARKE R %=0.9 FEEX A4 %=0.9 JHlirHE %=0. 9 HAEFRZeH#=0. 9
RO [X 51 %=0. 8 MT AT %=0. 8 BRI *=0. 8 HURIHXZR T %=0. 8
HORU IS KRR 5k =0. 7 BRURSZIX Ok =0. 7 BT KBS %=0. 7 \EAHidlZ N %=0. 7
SR BT % =0. 7 [E5y=F i 8=0. 7 HUS) KR % =0. 7 HURUH SBIX AR iT % =0, 7
HOR R MK =0, 7 BETHEHEA KA %=0. 7 FAFILTZEERT %=0. 6 HFHEX L /AR*=0.6
HOTHUEXABART % =0. 6 FURTERH XA 25 % =0. 6 HURUE LXK T3 HEH] % =0. 6
HRUR XA %=0. 6 JAITHTRRANT % =0. 5 BRI HJ:k=0. 5 /N EAHRER=0. 5
UL AR AFET %=0. 5 FUATHRX A AKGTHIT % =0. 5

AT 1 S&fihZERT %=0. 5
FER U 1 ERITRE k=1, 2 FATHRARAT k=1, 1 KRITH O *=1. 1 K iA=L 0 fEARTTSEEINT %=0. 9

WARTHA=0. 9 WHTTERET%=0. 8 FHITHRAE %=0. 6 JHEMETHTTEALRET %=0. 6
W THTTRYAT % =0. 6 ¥R %=0. 5 Z2HiiZeH =0. 5 FEEHIFINTHTE %=0. 5 HiA=micfEmT *=0. 5
BRI 1 RERTHTRE *=1. 2 MZETTSFRR *=1. 2 f)I[HR*=1.2 S\ ERKE XA *=1. 2
FhmERd k=1, 1 HITE %=1 1 FHIETHEEER=1. 1 F BB *=1. 1
FH BT k=1, 1 el AR k=1 1 AER FRE~L 0 JIIOHhEASE*=1.0
EARETARR k=1, 0 SWEILXEFE k=1.0 S ERXBIFT*=1. 0 FtiER *=0.9
FETTEFA UL %=0. 9 Xz FREX AR %=0. 9 AIZEATBIE %=0.9 FRETAN %=0.8 =4Fifise5*=0.8
B R =R % =0. 8 AZ MY HIk=0. 8 S\ /= EEMIKAIL *=0. 8 SEFHiR %=0. 7
JIEHTSEE =0, 7 S\ F R TS *=0. 7 U= EilfIXE=0. 7 AERTZEE %=0. 7
FFHTREERIE % =0. 7 [T TBKEF %=0. 7 MVETTALE %=0. 7 JI|OTHEA %=0.7
FRRTTACE ST % =0. 7 XU = F RIBKIRIR =0. 6 Bk 2 %=0. 6 5 UHBFiiER *=0. 6
PEIATR k=0, 6\ %=0. 6 ABEHTEM*=0.6 AEHIZEM*=0.6 FIILFATH /)I%=0.5
HAR LI TTRASERT %=0. 5 F M LA M %=0. 5 FIEETIAKT %=0. 5 PHELTI)IIH %=0.5 &L Li#ERE %=0.5
PETTEE %=0. 5 & RBT FHIA %=0. 5 {TETIASM*=0.5
THER 1 JHZeTifiFE =1 4 Tl *=1. 3 BETEA=1 2 WHTHE *=1.2 et A HE*=11
HITTERT=1. 1 FEERTTAR k=1, 1 FIEPRE =1 0 FTHEPRXEAT %=1. 0
TFIEAE I KAEBAT % =1. 0 TIEMEATREIT % =1. 0 FIPEHiARR*=1. 0 WEJIIHiE *=1.0
B A RS k=1, 0 fEIUTHEAE=0.9 WB)IH/\(4=0.9 KL EHT KL %=0.9
THREIER /AR %=0. 9 HEBITEE %=0.9 TIHRGEXEART %=0. 8 AT HHTHHT *=0. 8
FAEARTIAR A %=0. 8 — BN —==0.8 TIERXIPAHEF%=0.7 Sl 1H=0.7
LR IR+ RA=0. 7 BATHTHE=0. 6 TIEHRIEARENF T %=0.5 TiJIITHi/\IF*%=0.5
AR 1 IR ERTT k=1, 4 RIS RS k=1, 2 SBRIEREX 1 H 0T *=1. 2
RREHIEX T A RBAT k=1, 1 JIIR) X E R % =1. 1 HERTRE *=1. 1 BRPXLFER=1. 0




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
FRIECR T A X T sk=1. 0 BRIEPEALX B 5 AMT =1, 0 BREEX) I FFEMT % =1. 0
FEASEURXATAS k=1, 0 151 R 7 48 =0, 9 FERREIF APOLX 8 5 =0. 8 ARUTIRIXFIRAT *=0. 7
FRIEHHEXZE LS % =0. 7 I FX MERURMT=0. 7 =3 s LmT =0. 7 ZREFiTEE=0. 7
TR R X =0, 7 J1IRF=E X AT % =0. 5 RZHE TED £=0. 5
90 |21 19 22 | K&t 32° 05.0° N 129° 50.7 E 9km M: 3.3
REAUR 1 REMAGNT=0. 8
91 |21 20 58 | TR 39° 02.6° N 142° 23.4 E 32km M: 3.6
AT 1 —BATEARNT %=0. 8
92 |21 21 46 | FHAIRAED 35° 0.1 N 138° 25.8" E 26km M: 3.2
] Uk 2 FEEETEk=1.5 FEBTXH4=1.5
1 HEA AN *=10 FEHPRHES T 7 F=0.8 #HifZXEFiE%=0. 5
93 |22 08 45 | AHPAYE 32° 54.7 N 130° 23.6" E 14km M: 2.3
FR I 1 ZERMT=0. 6
94 23 03 36 | FKIIRT 36° 22.4° N 140° 52.8’ E 39km M: 3.3
PRYI 1 EiZeR)%=0. 7 B SEHih) /R %=0. 5
95 [23 15 36 | f@&IRIEEY 37° 07.1° N 140° 41.6" E Tkm M: 2.9
e s U 1 WhE i =Ffny=0. 8
96 |23 17 34 | WiARALES 36° 37.8° N 139° 25.8" E 9km M: 2.5
NS 1 HYeERNTHF %=0. 8
97 |24 03 33 | 7RI 36° 44.2° N 141° 06.77 E 23km M: 3.9
e e 2 AT %=1.6
1 WhE i MaiE=1. 3 HIEETHIE =1, 3 SRAHTHEEEIA =1, 1 \ Vo X HisiHTk=1. 1
WhE T ZFIT=0. 9 AT AT %=0. 9 FJIF/INE % =0. 9 TERAS AR % =0. 8 FEAHEPN=0. 7
PRI 1 BSZHiBI R k=1, 4 BIZAi&iT*=1.4 BEhfoEk=1. 4 E#KHZe )1 %=1. 3
KT PR k=1 3 FREXE TS O %=1.3 H i+ ERTAE *=1. 1 HEARHE ST *=1. 1
R E LT k=10 KFUTHLE % =0. 9 ALZRIRITHREINT %=0. 9 H = HidbnT *=0. 8
O B2 TR =0, 7 /K HIPNIEHET %=0. 6
N 1 ARZENT 1% =1. 0 BRZES LT R=1. 0 EMriif e *=0. 8 JFENTRLAH:*=0. 8 T4 = HiHAREI]=0. 7
FHEE TR % =0. 6
98 |24 04 18 | ZRIRM 36° 44.4° N 141° 05.5° E 24km M: 3.5
PRI 1 HSEHBI NG %=0. 7
99 (24 04 31 | EHLE 38° 42.9° N 142° 14.4° E 38km M: 3.6
AT 1 —BITTRRIUT % =0. 5
IR 1 FE —RERTRE 11=0. 8 o) IIWT 421175 % =0. 6
100 |24 05 50 | AHEEH S5 43° 19.9° N 146° 51.7° E 41km M: 3.9
AbiiE 1 AR=EAVEA R *=0.5
101 |24 10 57 | =ERALE 3° 1.7 N 136° 33.2° E 5km M: 3.3
gtz B IR 3 VTR %=2. 5
2 WEERETRTEERERT % =2, 4 YRR EHEET % =2, 2 e PIETPUR k=1 8 B ifh iy k=1. 6
1 JCHETTER AT k=1 4 I R TTHIEMNT % =0. 9 Z2/\WOKIk=0. 8 KT FAHMT %=0. 8 &M EH *=0. 8
KAATHTALOW %=0. 7 FifliiBIRF %=0. 5
A 2 EWTAEET k=1, 7 ZWTHGET=1. 5
1 PEJTHTHETART %=1, 4 BEPETHILPENT k=1. 4 BVETHIRGHIT %=1. 2 ¥NE TR~ 20T %=1 2
“EiTRA=1 1 RRIRTAAQTTNT sk=1. 0 S L HNT k=0, 9 — V4 Hidf %=0. 8
FRIRTTRGAFNT %=0. 7 — & ik % =0. 6 FREATTZAE%=0. 6 FHIRATEFINT %=0. 6 —E ARSI %=0. 5
PRE T %=0.5 HEHHBF*=0.5
— R 1 WARARTTEITI k=1, 4 FATHEENTLEE %=1. 3 W\ R _TiEHITT % =1. 2
VNS B FRITAS FHETH % =0. 8
102 |24 14 10 | =EHRALES 35° 11.9° N 136° 33.3° E Skm M: 2.8
gl B UL 1 YRETTIFAREAT k=1, 2 YEETTEENT k=1, 0 YEAETF-HNT *=0. 9
ZHEIR 1 WA %k =0. 5
103 (24 17 26 | HEEEEE 36° 03.27 N 139° 47.6° E TTkm M: 4.3
BER 4 JER AR *=3. 5
3 ATHTERAE %=2. 9 FTHHIAMN®=2. 7 A FRE=2. 7 JISBITEE =2, 7 AETEEx=2.5

FHETHARE % =2. 5 EAMTATR % =2. 5 AEATIZEE *=2.5

DIVETEAPE k=2, 4 AERVEERT=2. 4 18)IMTHEH % =2. 4 LREAAN %=2. 4 IZEHALI%=2. 3
TBRLITRAZENT % =2. 3 Af@)IITIR % =2. 3 MIZETT F =% %=2.3 REATTARHE %=2. 2 B REEHEMTALL%=2. 1
JIATHHREARDE *=2. 1 F HEBHAEET *=2. 1 FEHAR%=2. 1 SEFHHk=2. 1

SV EIERER =2, 1 PVETHR k=2, 1 AEhiZEfG*=2.1 & RAT A %=2. 1 Sl x=2.0




s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

FETTEP AL k=2, 0 PRI k=2, 0 JLATAM] % =2. 0 BAERTERAE *=2. 0 AZFHEH*%=2. 0
SV ERER KM %=2. 0 A ERAT4R %=1. 9 Bl AR %=1.9 FkALFATH 2 )I1%=1.9
VBRI %=1. 9 AETEE *=1.9 & X)VOITHA *=1.9 Y7 TR *=1.8 JIIOTHFHA®=138
F A TR k=1, 8 AR TTALAT ST %=1, 8 SUW\V- EPHXFER *=1.8 &\ /- RIBXHHR *=1. 8
SV R ED=1. 8 /NI K %=1. 8 FMITAE Ex=1.7 JUgITiFdk=1.7 G0/ NE %=1.7
TRASTHPRT sk=1. 7 AEHTEH *=1. 7 RBRITEN %=1.7 SWoERXPRE*=1.7
FRITER R TFYRk=1.7 & Z2NOMTE)I*=1. 6 JIBEATHEIT *=1. 6 AERHILM *=1.6
FULETAZ L k=1, 6 AR % =1. 6 AELTHRMT=1.6 S\UW=ERIXBIAT*=1.6 FMH AR %=1.5
J BT IERT=1. 5
VRATHIR =1, 4 YRR TIIIA R =1. 4 MILUBTRKEF=1. 4 FEm) I Ak =1. 4 BRifisfk=1.4
SRR =14 HIHE) k=14 SV ERRX RS *=1.4 AT TEE %=1.4
FEMTFSE =13 JIIO = Fa%=1. 3 EARTFEM*=1.3 &+ AiEeE%x=1.3
B S EMIREAR k=1, 3 B4 | TR k=1, 3 BOHAKfElE % =1. 2 ARAEiI4EE k=1. 2
SRS TANT % =1. 2 MR k=1. 2 #» B YK %=1.2 HEHmER*=1.1
SVVEERERA k=1, | SEPRTEEF %=1 1 FRRTEAR=1 1 IARETAAR %=1. 0
SN EREKGES =1, 0 Wz EIfIX AR k=1. 0 5 CHEFiERN *=1. 0 Bafi - 45%=1.0
BREETAEIMT %=0. 9 FRAQTT_EMT=0. 9 BRAZTHUTNT % =0. 9 ARFENTARIF*=0. 8 HARAETIAWI*=0. 8
ARAETHAHE %=0. 7 /NEEEFRT SR T4 % =0. 7 BT EAAK k=0, 7 B 113=0. 5
ARAETHXIAE=0. 5 /INEEEFHT/ [VEERT 5 =0. 5
NS 3 MiARHT A TR %=2. 7
WA TR RRA % =2. 4 (CRFriRHAT %=2. 3 TR T *=2. 3 ERIHAIERT k=2, 3
FAE TACRERNT=2. 2 FEFTIARE *=2. 2 BRI UM k=2. | FARIITATR %=2. | PEBFiT AT k=2, 1
FiATHIEAT=2. 0 B AT AT & [ k=2, 0 /NUFTHRAT %=1.9 5 HTE817=1.9 FEfi/MeH*=1.9
VeBFTE A k=1, 9 JEVATISRREA *=1. 8 /INUTTHIEA *=1. 8 FEIATT O5EEF =1. 7 {EEFTiHHT *=1. 7
Bda R *=1. 7 MR AR k=1.6 L=)IBTL 5 & & %k=1.6 KHFETEHE*=1.5
FHE T AR k=1. 5 WIATHEENTR S %=1. 5 WiATPE I A, %=1. 5 FAEN@HT %=1, 5
HYtHTgkaTk=1.5 B4 AR %=1.5
FERETENT k=1, 4 BTN k=1, 3 HRENTHAH*=1. 3 FE ETE*=1.3
HYemi R R k=1, 2 FHEE TR k=1 2 SRR %=1.2 HXHAFRE *=1. 1 KBEART k=1. 1
FEVRTHAEET k=1, 1 HiAS< SHEFE *=1.1 IEEILTRE*=1.0 HYEH A ITERKIE *=1.0
BTN k=1 0 THEITE*=1.0 BYEiigot*=0.9 AZESILTFHR=0.9 HATEA %=0.9
HYET Higk=0. 8 AN ALE MR IS %=0. 7 BIEHI1=0. 7 ik & < &) *=0.6
KHEEHTERPIHET=0. 6 HHAINE) [N EEE*=0. 6 H i RNER *=0. 5
TG IR 3 HATTHA=2.6 T(UHITAE %=2. 6 KIRATHDH %=2.5 BXMIHEF%=2.5

2 FEAKTHZERRNT k=2, 4 FA/ETTEMPARMT =2, 1 IR k=2, 1 BEERAFINTHE %=2. 0
Wil AT el k=2, 0 (FHEMAFTHPEALRAT %=2. 0 KHEMPEANT %=2. 0 fEARTHRET %=2. 0
WA= g T k=1, O BAGTRA) AT % =1. 8 KHTTHY AT %=1. 7 KA riRkiEmT=1. 7
B &0 IR &2 BT k=1, 7 KHAFREET*=1. 6 BFGHIHENT k=1. 6 KHAFEN *=1.6
B ITHARSENT % =1. 5 YBHTHEANE=1. 5 EHTTARBT *=1.5 AL fiflI*=1.5
TRHETTRARAT %=1. 5 F i HUINI=1. 5 GHEMRTHMT %=1. 5
NGB AR k=1, 4 P HFFELET %=1, 3 HE] FEFH k=1.3 & &V Ay =1, 2
RKHEFAETH AT k=1, 2 FERATTEA %=1 2 BT EHETEH k=1, 1 H3RET/NE%=1. 1
EHTT AR k=11 F A8k k=1. 1 BEHIEFRRH*=1. 1 AifEhE LR k=1.0
BB TS % =1. 0 BIITAJ*=0. 9 PITAUGHT %=0. 9 Z2hhizer =0. 9 HAFHTHEH %=0. 9
PIHTAT k=0, 8 AT AER % =0. 8 GHEMRTIA RIT%=0. 8 #1475 *=0. 8 HEZMTJFNT=0. 7
ARG THBANT sk =0. 7 FRGERTAH - J5ok=0. 7 FATHT NHTH *=0. 6 FifGTHTATHT *=0.6 Frit H=0. 6
B TTADFENT %=0. 6 [FIRTIEAANT %=0. 5 FERFTTHHNT %=0. 5
HURCER 3 WA S %=2. 6 /NEH/INIET %=2. 6 AT EFX k=2, 5 FERTTE->> U4 Lk=2.5
HURER AR % =2. 4 FURTCHXORFNT=2. 3 FURBA KT M) 10T k=2, 3 H UG X ARANT % =2. 3
ZIETBAG =2, 3 BUHER B A =2, 1 HAUHMER I BT k=2, 1 HUARTH A KA % =2. 1
HORHERX R k=2, 1 BRI P k=2, 1 HURURRIB XS k=2, 1 BUBEF i d k=i % =2. 1
AR % =2, 1 BORFIHT P ge k=2, 1 HiFTFAR IR %=2. 1 AL # ik =2. 0
AT Xl k=2, 0 BB X HR =2, 0 \EF-Hllz P %=2. 0 BT HHAREF%=2.0
T HTARET % =2. 0 BORFILTIART % =2, 0 BURFILTZEERT =2, 0 JATLHTRILRANT % =2. 0
JEMETT AP k=2, 0 FHET H RN ®=2. 0 B KOTR % =2. 0 BRI K Z#F R % =2. 0
EFiiFA=1. 9 HAUESLX k=1, 9 BT CHXE LR *=1.9 RalUIXRE*=1.8
ZEERHTRET k=1, 8 HURUR X HURA % =1. 8 FAUT/)I[[XAh=1.8 HdeXh L & *=1.8
M A % =1. 8 HRCURIRASS k=1. 8 /INEH AN sk=1. 8 ByEEF iy %=1. 7
R AT ERE %=1, 7 SRt EF T sk=1. 7 TR k=1. 7 A EFriehie %=1. 6
HRAE X PES=1. 6 BIBATLUTART %=1. 6 HITURXAR—Y ¥ %=1.6
RS RAFART k=1, 6 BRI XA sk =1. 6 HURTTHXIRE %=1, 6 BRI XIHA *=1.6
BT R k=1, 5 FRAA T/ NS %=1, 5 BUAHRRE FBk=1.5 HATHRERKEPE%=1.5
RIS % =1. 5 #T A BX el k=1. 5 [ENFHiAZ%k=1.5 fTiHAXFHT*=1.5
HE DEHPES *=1.5 FRILXFRMRE *=1.5
HURTARH XEINT k=1, 4 FEX A4 *=1. 4 FaAGRARE *=1. 4 FRUS I X TEPEIT *=1.4
HORUEARIX LA k=1, 4 \EFHIMHT=1. 4 \ETFTAIHT*=1. 4 HGUFHHERT k=14
RO HRX H AKGEIENT sk =1. 3 BUUHTE XA T k=1, 3 HURBH X EZE*=1. 3
HRTRIXAR T k=1. 3 FURERSZEH=1. 3 BAURHRKASIH %=1 3 HaAGR - %=1. 3
HRUBARIX AT k=1, 3 FURIT) X =1. 3 S2JIIFATRAT % =1. 3 [E 7 s+ fE%=1.3
VAT G k=1, 3 HUABKTIANT k=1. 3 FHETHHTHI=1. 3 FATHEGE AR %=1. 2
FURRERZEE) | *=1.2 FRGWIE%k=1. 2 FRERRT A *=1. 1 B IKIERT %=1, 1
U SR EMAS k=1, 1 SEEHERHBCR=1. 1 PRk k=1, 1 BRURSTXHANT k=1, 0
ARSI HRET k=1, 0 BLZEERTK)I| *=1.0 HRUEEH XA *=1. 0 HAJTHXHERS*=1.0

—

\V}

—

—

Do

—




H=
Gy

HI
HOBE 4

B,
& oo B E

HEEEE TR e Pzl
G+ H & )

104

25 05 30

i
=
Sm

FRZS B

] U

RS
REFI

TR
EIR

2

\V}

= N

BRI AT *=0. 9 fRATEA %=0. 9 FEUKHX AR *=0. 8 HJFFALE %=0. 8

H OHET % =0. 6 FURUKE R %=0. 5 FFEARBITIEE=0. 5

HPETHTAE=2. 3 kTR k=2, | R % =2. 1 YHEHFEB7 %=2. 0 HPEHIH%=1.9
BNTTERE+=1. 9 RITIPIH *=1.9 #EKET F/NEX=1.9 AFTHANERT *=1.9

WRERE TS O % =1. 8 YHMTEH=1. 8 Tk 4=1. 8 KT FAREF*=1.8 AHTifk=1. 8
ST %=1, 7 BYITHERER=1. 7 i Frndtsk=1. 7 SRETRR L k=1. 7 /NEEH/NI *=1.6
BCFEmi=RE *=1. 6 AR/ \A%k=1. 6 Znifdesk=1.5 HMHHER %=1 5 ZINEITHiEAHT*=1.5
T Rl k=1.5 HRHFHA F*=1.5 S IEH B HifEH *=1.5

A SEHiEAT k=1 4 ST T *=1. 4 /EER L ER k=1.4 FTERAIRIT *=1. 4 BFAHEF*=1.4
SR ER *=1.4 ST/ L x=1. 4 BERTHERT %=1. 4 FUPGTVEE - B*=1. 4
WRERE AT % =1. 3 BB IDINERS k=1. 3 HAERT/IMEH *=1. 3 FRT/KHHENGRINT %=1. 2
NI BWTHEE k=1, 2 /EETREA *=1.2 N\ TRIER =12 FTEHRL%=1.2
PIRAT/INZE =1, 2 SPARTORAA % =1. 2 FEBCTiL AR H k=1, 2 23l sk =1. 2 AAfidgesk=1. 1
IREAT A k=1, 1 < (TR k=1 1 SR s k=1. 1 FE/ IR %=1. 1

WY HMRD B EEE k=11 2534089 DRI *=1. 1 {7im R %=1. 1 F77HAE *=1. 1
HHEXHTRTERT=1. 0 SR8 %=1. 0 FRgkrifi«=1.0 A7 mHR k=10 A7 Hi4&M=1.0
AT %=1, 0 KM *%=0. 9 HFRERH HTE#HNT %=0. 9 FEEXE LI *=0.9
FRIRRENETTEAZ=0. 9 FIHRETAR)I1=0. 9 $RMTHR b k=0.9 [ RATHR5%=0. 9 Frdiiiiisik %=0.9
TRk =0. 8 JIREMTIIGHE % =0. 8 HEEHTHERL %=0. 8 Oz B2 TR *=0. 8

Al Al %=0. 8 FrsiisaR; *=0. 8 SRR *=0.8 {T/7miILMH%=0.7 $EHT#E=0.7

= B2 A )1 % =0. 7 ARETTHRE % =0. 6 FRdriZzaiidt +=0. 6

FITENT=1. 7 FHEIE RN XIEEET % =1. 5 BFHIAEEAE %=1.5 BFHTTREERIE*=1.5
BEHTER*=15

THEPRKEINT k=1, 4 THEREHERNAG % =1. 4 S BAEmir & %=1, 4 RIEEFETT*=1.3
TEHERREXFEANT %=1. 3 FRHETIERT=1. 3 TEEPRXPgk=1. 2 THERXISPHET *=1. 2
TR % =1. 2 JHZeTiigE =1 2 FHEHEI *=1. | TEEPRXTIEREF *=1. 1

TR % =1. 1 FEILTERA *=1. 1 FFRFHFkFRk=1. 0 BiEmAE BT *=1.0
BT A k=1 0 FIERRTIAA k=1 0 BATTHEE %=1 0 TIHELEXFEERE*=1.0

TN ATHIEREFIT k=1, 0 pRHIERZeHE=0. 9 DUFEREHTFENE % =0. 9 HIPETI AR *=0.9 FHHE *=0.9
B R %=0. 8 SETZAH %=0. 8 WA HiIRAK=0. 8 FIEMTIER%=0.8 AEHEHAM=0.7
ST Nt =0, 7 FREEEGA R *=0. 7 LIRS *=0. 7 FEAAFFEHE=0. 6 )11/ \i% *=0. 6
FRIFTTEZE %=0. 5 5 IITHHRFE *=0. 5 2 LHTZ4=0.5 A8 ILTTRATE=0.5

JEARTTHET k=2, 4 JIGE TR e AT =2, 3 FRILhE - X =2, 2 RRIUES R R IANT %=2. 1
FRIEAPZ N XA RS =2, | BHEEEEX 7 BT % =2. 1 JIGHRX/ AT % =2. 1
RRIEEEEILX B AT k=2, 0 JEREI TR ok =2. 0 RATERST-IXA% -3k =1. 9 JIIRF) | IR X & iteT sk =1. 9
JHIRFRRAE IR =1, 9 FEREERE KBTS =1, 9 BRI AR B s =1. 9 ARUCHRRE X AL LA *=1. 8
BREEHEX A A T % =1. 8 BRI Rk =1. 8 JEATFANT %=1.8 &)INTAH*=1.8

VN R 48 k=1, 8 ABUERRRARA % =1. 8 BRI LITFMT=1. 7 BRI L NI %=1. 7
BREOR T RIX EE T k=1, 7 BRREREXEN T k=1 7 JIRHRX MEPERIT=1. 7
JIRFET AR B k=1, 7 RFOTT FHEBRI *=1. 7 MBI k=1, 7 AR g % =1. 7

FEVHE R AT RS sk =1, 7 AR RS k=1, 7 FIRURRRR AR k=1, 7 BREALX A fi5 50T k=1, 6
BRI N FERERT k=1, 6 BHEGX/IVE 4 k=1, 6 BHRHDX A AKE*=1. 6 FHRGRX AW *=1.6
RERFRX B8 %=1, 6 BEIR T4 A KAEHT %=1, 5 BEIREX I k=1, 5 RIS =V %=1.5
JIE I X TR %=1, 5 JIIFSEX AR k=1, 5 JIIAEEX FIEE %=1, 5 BER A dE %=1. 5
FEMETTIRA % =1. 5 AEIPZR) XA A A HET %=1. 5

FETEAeE FLIXRE L k=1, 4 BRICPE X IAART k=1, 4 BERIBX b ARAT k=1, 4 )G ZEEX 5= % =1. 4
WEEATIRA *=1. 4 PHATHZRE % =1. 4 FARIEFYLX 4 k=1, 4 BEEPEX 7z & HU k=13
FRIEREIX S )13k =1. 3 REIRARIXZEFIAEE % =1. 3 REeEkm X LB AEES k=1, 3 REUEREXHEE %=1 3
REICERAIXHEIRT % =1. 3 FERATAEE %=1. 3 F&JIMT= 1L %=1. 3 REFfiEE=1. 3 LRENTFR=1.3
TR K TE =1, 2 R FERX AT k=1, 2 BEEREREEAR *=1. 2 HRR R XM k=1, 2
REEARAIX S 7l k=1, 2 FRIRNTTFIRE *=1. 2 FERMTRES *=1. 2 =i Ly =1. 2 sl i k=12
FAHRTAA AR %=1, 2 [T LAk =1, 2 REIES RIS k=1, 1 AL A L %=1, 1
BREFRX AT %=1, 1 BIEHIEXZE UL *=1. 1 $A TN *=1. 1 F Il k=1. 1

SE AL k=1, 1 FEYRTFBE k=1, 1 ApR)IIRHITE Tk =1. 1 FHRITEAk=1.1
JIRSFRAE K TR % =1, 0 R TR k=1, 0 RErh K LIRET sk =1. 0 FEIERE KRN % =1. 0
BN =0, 9 JEFHTARINT %=0. 9 FIEAIRIXIFRT*=0. 9 ZEFHHER %=0.9

P EARTIREA k=0, 9 RERSRXFIIRIT %=0. 9 BRRKATAER % =0. 8 BRI/ % =0. 8

PR RT3k =0. 8 KBEMT A 5T k=0. 6 /]NHFHT/AEF=0. 6 AHAIFREREMI=0. 5

B RBPR=L 7

PR k=1, 4 (LRUEATTESNT %=1, 2 & ST B k=1. 1 KH AifEAT) %=1 0

AT CSETAREE=1. O FEM A L B =0 9 KA THAA=0. 9 EREAEEE %=0.9
ERTEE TR k=0, 8 B L& HAT B *=0. 7 & L& WA T H *=0. 7 & 0HEpsL k=0. 7
MEIRAS 1S % =0. 6 FHE LA FRE % =0. 6 HRFriiBIMT s =0. 6 HRFHARH=0. 5 B HERTICH [M%=0. 5
HHEIARA*=1.5

FEHPFRT T 7 F=1.2 BiEfR%=0. 9 FHOETRM%=0.9 & HEFd*=0.9
BT k=0, 9 JAIEET 1 3k =0. 8 AMHTYIZS %=0. 8 B ik %=0.8 /INLUHTHE %=0. 8
EETIHER=0. 7 B LETRIRET=0. 7 BRI %=0. 6 JFERHAI=0. 5 T = H %=0.5
FJAS/ N %=0. 9

ERFrRGE / O %=0.7

37° 44.9° N 141° 48.3° E 39km M: 4.3
AL ERTR=1.5
)BT )| sk =1. 3 BURETIRA =1, | Fr&HTRAEER *=1. 1 A& THERT %=1. 1




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FURFATFIRE =1. 0 JRATTHMIZE=1. 0 EHEMT F/NES k=1. 0 "BIe M AR %=0. 9 A HGTHIH %=0.9
ILSEMT AR k=0 8 B HTELRNT % =0, 8 AT %=0. 8 KAIVHTHEANH *=0. 8 BEIFITEUAR *=0. 7
BAKTTHURINT % =0. 7 A HTAH %=0. 7 KAL7ETFEZNT *=0. 7 F —WElTEE)11=0. 7 FAEHTE#=0. 6
KT = B HT=0. 6 KIATIRAL %=0. 6 A MTRIT=0. 6 HKATH HAT=0. 6 HAXNE /N %=0. 6
e b 2 HEERTALH % =1. 8
1 FERAHTARE k=1 2 48R EEPHT FILE AR k=1, | @ IBHETTFRILET %=0. 8 HrHHT /| a2 =0. 8
FAFHFS TR X PEIT % =0. 7 FIATHERREHT % =0. 6 FEAHFS HHT X = BHT=0. 5
AFE 1 —PITTEEMRAT % =1. 0 KANTETTIANIERT=0. 6 — BT TIEEHT k=0. 6 —BAHTHERAT %=0. 5
105 [25 09 53 | ABHEHT R HES 42° 38.4° N 141° 15.4" E 1km M: 2.6
i 1 FEMTHEE %=0. 6 FZITRAT=0.5
106 |25 11 12 | KB 28° 03.3° N 128° 11.17 E 12km M: 4.4
BRI 1 RIRETSEA-EFk=1. 1 FayamTEEE=0. 6
107 |25 13 44 | ¥essEfHT 34° 21.77 N 134° 53.4 E 12km M: 2.6
ST 1 PHARTH/INEAR=0. 7 M &b CHIAH %=0. 6
108 |25 13 46 | BT 34° 21.7 N 134° 53.4 E 12km M: 3.4
SRl 2 AT/ NEA=1.9 Bidd UilkH *=1.8
1 AT HARTEE *=1. 4 M Uigk=1. 2 KA *=1. 2 §dio Uifinik=1.0
RIS THAEEIFR % =0. 8 /KX H ]k =0. 5
TR 1 ASFYTTHEFIHT % =0. 6
109 25 16 31 kB S B ES T 29° 50.8’ N 129° 59.1° E 91km M: 4.4
R I 1 EIRE B B B=1. 3 BABITE i *=0.5
110 |25 17 16 | #HngRrhlit s 37° 10.4° N 138° 49.5" E 8km M: 2.1
Rl 1 +HETH F4%=0.9
111 |25 19 44 | EARJEHES 35° 20.77 N 133° 17.7 E 10km M: 3.0
0 2 BEEEEITRE *=1.9
1 JSIETERTYE R k=1, 2 BEETHARET=1. 1 {AEITHER *=1. 1 K TTHHET*=0.8
H Ed A & %=0. 6
R 2 ZERTHF KT R % =1. 8
1 ZRTTZRNT % =1. 0
112 (25 20 04 | ‘EFRuh 39° 38.2° N 142° 06.2° E 48km M: 3.9
AT 2 [LHRTRIR %=1. 9 ‘B AR *=1. 8 Bk iiHEx=1.7
1 EETE - IR=1. 4 (LA BERT=1. 4 B R R=1 1 Eamk=1 1 £amPET*=1.0
ZATHAEIT=0. 9 EEHRER=0. 7 BT %=0. 6 L&A /GAN=0. 6 FHEPIAE%=0.5
FREFHIAT FEFE=0. 5 AT AOERA ST %=0. 5 I %=0. 5 EIFTTESFIT %=0. 5
—BATTERARMT % =0. 5
ARSI 1 P& ERTEA%=0. 7
113 |25 21 01 | #&ERiwE Y 37° 02.0° N 140° 40.3" E 9km M: 3.1
B 1 WhE i =Ffnmy=0. 7
114 |26 03 42 | HEREAHE 3 21.8 N 134° 653.5° E 11km M: 4.2
SeilR 3 FdH U %=2.9 YAH/NER=2. 8
2 AT I RTINS k=2, 4 YIKTHAREI k=2 4 PFETEAKX A A %=2. 2 I G %=2. 2
r b Uiigesk=2. 1 b Uiitis®=2. 1 IREETHERF *=2. 0 #7= H XARRET % =1. 8
b UiitgR=1. 7 #E LXK ERNT *=1.6 M FHEk=1.6 EREHAE*=1.6
Fh ST X S EHT k=1, 5 BIAHTRIR=1. 5 PHETEAk=1.5 REHER=1.5
1 AE D A ST k=1, 4 JRIRFTRIERIE % =1. 4 g UHidbhi 5 % =1. 4 #pA X U@ *=1. 3
BT TR *=1. 3 PEE TR AGHT=1. 3 DIETHALSRT *=1. 3 = R#m/IIHT=1. 1 =M FEE=1. 1
HERE AT k=1, 1 PRI OE *=1. 1 ERHRAT=1. 0 X EIT %=1. 0
IE IS ET=1. 0 Ao | AT sk=1. 0 ERbHiA T sk=1. 0 &SRrTFnH I LIBTHH=0. 9
TP T PRESFRT=0. 9 ARESHIZZ M *%=0. 9 FHEFIIE=0. 9 AW\ T-RIX *k=0. 8 BRI H &HT *=0. 8
A R X =0, 7 STERRIEMTEIRG 5k =0. 7 ARET AR k=0 7 MRBETIRIE=0. 7 —RAIHEH%=0.7
JUFETTHPm] =0, 7 ARFEINESE %=0. 6 FEILTE H%=0.6 MHI#=0.6 iiAH#Mm] %=0.5
To DOTTHEEFMT k=0, 5 FREEHT HAE % =0. 5 FEILTTRS %=0. 5 GHITHTE *=0. 5 ST IHAT *=0.5
TEBIF 2 IUEMRRIXE N k=1. 6 BMTZET=1. 6 JUET/\i%k=1.6 KILIFHTFIBAS: *=1. 6 H-FAHF%=1.5
1 FUERN RLIXH % =1. 3 FSHEMTRIAG/\ZEk=1. 2 AMLET k=1, 1 &0l =T Fook=1. 1
AR T ILBSIT X % =1. 0 IRBG=EF k=1. 0 FLEMRFLXATH %=0. 9 J 7z % =0. 9
FIERFEITFEA %=0. 9 FUPHEITHAE %=0. 9 FUERRILXIE %=0. 9 HHEFATPUL-%=0. 9
FUHRHTE8 % =0. 8 P ILIBATAL AT 5 =0. 8 A1 H /=57 0] 5%=0. 8 R 5riBHH %=0. 8
TR RIX AT %=0. 8 FUARVPE RUX K % =0. 8 F&An LT KITHTIRISF % =0. 7 “FIRTHFIREERE=0. 7
AR | AN ST HL 5k =0. 7 GEFHTANN %=0. 6 “FIATHTES %=0. 6 A [HiAHE*=0. 6
BT ATRT % =0. 6 HTEL T A Il FHTH NS % =0. 6 FTHERUX T k=0, 5 A @4 % =0. 5
NI 2 ELRTHTREAREENT k=1, 7 KEERATRK LART %=1, 7 SFO MA@ % =1. 6 R HE*=1.6
KIS RUERENT k=1, 6 RIEFF TS *=1. 5 &EHKTELE *=1.5
1 KRIRBRKE *=1. 4 KHEERmEE/ N k=1. 4 KPR SR %=1. 4 KPKERZep=1. 4
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BT =1 4 BOTTREN*=1. 4 JVBTIANT %=1, 4 ZZWFHALES *=1. 4 EEHT A %=1. 4
KPR KR AKIT=1. 4 IR FHTRNAKT k=1. 3 EpimipkEnT=1. 3 KPgE) XKL O %=1.3
KR Z T AR k=1, 3 SR RENT k=1. 3 KPRIMMTEEH sk=1. 3 ANE R *=1. 2
FERART FERA S k=1, 2 FEM AN k=1, 2 BT = B k=1. 2 BARRTHE LG k=1. 2
SRR % =1. 2 LRITHEFT *=1. 2 REHTTY A< H7R*=1. 2 S 2 hrefkx=1. 1
FRBLTTTVER A sk =1. 1 & HARITTART=1. 1 {WNEEFTE A *=1. | KA XKER R AIE *=1. 1
IR T sk =1. 1 KBl sk=1. 1 RPRPGREX AR %=1. 1 RERHTEFH k=1. 1
KERIACIK AR H b %=1, 1 KBACKASRAT k=1, 1 FPRF I RAMEGHT k=1, 1 SFnH dimmT k=1. 1
REER TR KBk % =1. 0 {ITPIREFIRET k=1. 0 RIHTE KL *=1. 0 KPR FA *=1.0
RBCFBFKOPEF %=1, 0 KBAEBFXEFF % =1. 0 FJUNTHHEF*=1. 0 KPCKIERGE*=1.0
RBER TS K JEGRET % =1. 0 B i Em=0. 9 DU -hEF % =0. 9 & il =0. 9
SRETITSBEAES % =0. 9 KIRKPGIE) X THt%=0. 9 FREGHERIENT %=0. 9 BEEMITZS7E %=0. 9

SN T ASRET=0. 9 KRR ATERX AT % =0. 9 KEATHHT %=0. 9 Z AT HHZHT 5k =0. 8

RBFIEN KA B k=0 8 AFFATFMI LI 5% =0. 8 FHELHHNT =0, 8 KBRERTHFFX E L1 %=0. 8
PSR KA VG % =0. 8 KPAR oy XA iy 5k =0. 8 H=F M % =0. 7 HEZAMT R %=0. 7
RATEEIRRZepE=0. 7 RIRPEX LA *=0. 7 BRBRHTEAIL *=0. 7 JIREF 2 %=0. 6

KBER TR EART %=0. 6 A 5RR %=0. 5 BEfEH%=0. 5 KRBT &I %=0. 5
KBRRIEX TTHT % =0. 5 KPR ATFR=0. 5

BIFABHT AT k=1, 9 JRFERTRIHN %=1. 7

FFDERILTTACERILET s =1. 4 FE AN % =1. 4 Z5B)I[FERTHEIRT k=1, 4 BT k=1. 3

T k=13 ZSETREMBANT=1. 2 S4RHTEMER Y k=1, 2 BEBETATIAS k=1, 2
FREMRFREEM k=1, 2 BOFTTPMESL 1 =0T k=1, 1 AEBT T k=1, 0 SR 58 %=1. 0
FRAEMT S =1, 0 0T Ek=1. 0 KA B0 %=0. 9 KFne H R =0, 9
FRIUAT KT % =0. 9 FHIFTHAAT%=0. 9 EBETEIR T %=0. 9 BEHTiRRE %=0.9

ZREM SRR %=0. 9 ZREJI| FAHE %=0. 8 FFEATEIE FHE %=0.8 HFARTAL %=0. 7
KERHT N FHRNT % =0. 7 Jo] S MTHLER % =0. 6 FFErfigh MEFfA:k=0. 6 FAGHAN] %=0. 5
KIENTHEEEAS=0. 5 K IARRI1=0. 5

BT %=1. 6

YRR FEk=1. 2 WErET H 5 k=1. 2 A TP k=1 2 Fuki L) 0T)L % =1. 2
FCD)THEEBTAT k=1, 0 A HATHEE=0. 9 Fodkili B mRTEZ %=0. 8 Fioo)TidkiLRT T %=0. 8
T ILTE B2 T=0. 7 #E5TE=0. 7 FHRITH %=0. 6 FF L —F T %=0.6 #2JIIHikNT=0.5
HES P AR FHIT k=2, 1

PR TR =1, 4 Bl i L O] % =0. 8 i AFnET=0. 5

T EIR=0. 8

GPETVINERT % =1. 0 BILTTHFHET *=0. 7 $5FETTPES0. 5

T g AR % =1. 3 EIRTPaEHIT A k=1, 1 HEATE0T k=0, 9 WIFgrT 74 % =0. 8
FEREHTESy % =0. 7 HOITHTi ) NEET 3k =0. 6 FIET/K AWT=0. 6 1558 H BPET{R]JE % =0. 5

S BTHRE SRR SR/ VA k=0 7 ST ERITAN) [k =0. 7 FSHRRERFNFESS % =0. 6 FIHHNEEH=0. 6
BREH R %k=1. 1 JREHIAA®=0.9 FIKBTRET*=0.8 FI5MTAH %=0. 8 [ LISEBERTAA % =0. 7
i LTRRAR k=0, 6 AEHTHLE/INHT k=0. 6 ERFHTFEF=0. 6 {HATHHH - %=0.6
WEFPITHEARET %=0. 6 [ILISRX PRI [ %=0. 6 #HAE Li=0. 5 FRA&H)E M %=0. 5

Ji] LU BRI 5k =0. 5

INGERTH %=1, 0 SRETHERBRAAR%=0.9 Hh» i =A=0.6 +HFRIF=0.5

S X TIELEMT k=0, 5

34° 21.7 N 134° 53.5 E 12km M: 3.1
AT/ INER=1. 2 & UHiAH %=1. 2 Bidi Uiigx=0.7 Bidi Uiifi*=0.5

39° 45.5° N 141° 50.0° E 58km M: 3.8
P ERTIEIA*=1. 6
JUPTHNAL®=0. 9 T RN 1>t % =0, 9 )\ TiMT=0. 5
HAAERER k=1, 5 BT %=1. 5
BT k=1, 2 B AR k=1 1 B A RILXEY k=1, 0 BN %=0. 9 AZE) IEFRT=0. 9
FH A BPAE=0. 9 = by i) 1k =0. 9 AZAHTAIR=0. 8 Rl i 1L X R % =0. 7
J\BE TS % =0. 6 mEFHIESFIT%=0. 6 220 FHBIT=0. 5 A HFENT %=0. 5 JEIRATER %=0.5
M EATTAR=0. 5 HEPAIATES % =0. 5 1IN KR %=0. 5

34° 21.7 N 134° 53.4° E 11km M: 2.7
AT/ INEAS=0. 8 FEdbdo UHIAM %=0. 7

41° 48.8° N 143° 25.6" E 29km M: 3.8
Z 0 HITZ Y I %=0.9

36° 24.3' N 140° 09.0° E 108km M: 4.2
A SEHB) VA k=2, 8 ON= B 7/ %=2. 8 FRERETHEF 1 k=2.8 /NETH/NI%=2.7
FRERE TR %=2. 6 HIFEHIMH*=2. 6 HhEEKETEHMET%=2. 5 BYITE#E%=2.5
HSEABET k=2, 4 HAZAi-FERTARS % =2. 4 SEWATAER % =2. 4 Oz B iimtiiks *=2. 4
WRERETILIT %=2. 4 THiTH£A=2. 4 BYIHPIE %=2. 4 KFHPEET %=2. 3 FYERHHE*=2. 3
R T ER=2. 3 AR ERAT=2. 3 /NEEM EER k=2 2 IRE[H G k=2, 2
WRELMTRAN | L k=2, 2 /NSERTESE =2, | @kl P k=2. 1 &Mfihdesk=2. 1 Tl P =2.0
Al F=2. 0 AT k=2, 0 FPHTfI4=2. 0 /¢ B8 9 B LM %=2.0
B ETHET T k=2, 0 FFARHTAHET %=2. 0 EkiiZe )1 %=2. 0 KA Hi40=2. 0
B %=1, 9 AFRIH FASk=1. 9 ZRIENT/NE*=1. 9 IRE(HEH *=1.9




YA,

£ oo EE

HEEEE TR e Pzl
G+ H & )

AL

TN D STHRFNH %=1.9 {7 *=1.9 KFHHH*=1.9 Fom Frlsk=1.8

AKFH TN *%=1. 8 AFHiH k=18 Alfiiax=1.8 A /\fx=1.8 sEHTIER*=1.8
SRHTIR - %k=1. 8 FHRET /NE*=1.8 > ITHi/NE*=1. 7 1T TE*=1.7
RYBEENETEATE=1. 7 BT k=1 7 Faifia k=1 7 feififiex=1. 7 LJihEER *=1.7
TERAGRIT k=1. 7 JERGETHBLFHT %=1.7 > IFHTHiRI *=1. 7 FRkriT IR *=1. 6

FAATT KRBT k=1. 6 WRITRUE %=1. 6 ST REE *=1.6 KT FREFk=1.6
PSR 8 % =1. 6 FEHFTZAE R =1. 6 “FAT AR *=1.6 HHRETHELH*=15

OLNEHR D WHHEH *=1. 5 I HiERE%=1.5

PRYEENRTTE P k=1, 4 BEMTAANT sk=1. 4 FRficiisemy & =1. 4 SPETHHEL » 5 %=1. 4 JTRTTEH=1.3
Rt sk=1. 3 177 HILH *=1. 3 O7=BAniil/ _El=1. 3 KRN %=1. 3

BEA IR sk =1. 3 FA[ AT sk=1. 3 J\T-RETEA % =1. 3 $RMTigEM=1. 2

O NEB BN =1, 2 RYHTHEIRNT % =1. 2 Fofizad k=1. 2 fEmhikbie=1. 1
TEATRAA k=1 1 BT k=1, 1 AATpk=1. 1 FEEn =1 1 i N=1. 0
FEENT/ M@ k=1, 0 R tsk=0. 9 FIFRMTAE)I1=0. 8

3 EARIRITAAR *=2.5

2 FEVETIHRIINT=2. 4 /NUTEEA %=2. 4 IS ILITT ARG *=2. 4 IS Lmidde=2. 1

WA (MTEEEE % =2, 1 KRG % =2. 0 Hikie/HiT#x=2. 0 FEITHAH%=2.0
TEHIAHE *=2. 0 FHE T R=1. 9 FHEHHEAT%=1.9 FHEATEARIT*=1.9
FEHETRE A *=1.9 FHHHP k=19 BEMFAE%=1.8 K I 1=1.8 SEARIEAK=1.8
KHEFEART k=1. 8 {eBFiirPmT k=1. 7 FEAETAEIT%=1.7 BXhiPseanT *=1.7
FYEHATART %=1, 7 FEH/IMH%=1.7 HEHRRYIIRRKRIE *=1. 6 BRI *=1.6
HRERT -k =1. 6 FEBE TR %=1. 6 HIATIERT=1. 6 FiAFIHEMNTEEN «=1.6 FHEM R *=1.5
WA RERT S [ k=1 5 AESR MRk =1. 5 FEE M O3S %=1.5

A AR k=1. 4 BRI TR E k=1, 4 ERATHENT %=1. 4 FENT@AT %=1. 4

Wik &< STHESE) | %=1, 4 FEAIRET BTN %=1. 4 HYEHEE %=1. 3 IRFEEETTH7= W %=1.3
SERITRIIERT k=1, 3 HHARTHPEFHT AR % =1. 3 HEATH HMT sk=1. 3 FEEFrfHHT %=1. 3

BE ST k=1, 3 FeBFrissA-dix=1. 2 KHETEIIHI=1. 2 FHHART k=1. 2
PSRBT k=1 1 BYCHMiI=L 1 ES)IMTL S S & k=1, 1 ik s< SiifkE*=1. 1
YRASHT T k=1 1 BRZEthsriss s« =1. 1 ERHFRHT k=1 0 HiART#EEBIZE S *%=1.0
/N RET k=1, 0 HYEHTE BT %=0. 8 HYEiiHE=0. 8 BGHHER %=0. 7 HYtifigoc*x=0.7
FEAMT A MR Jed 3 =0. 7 IR R % =0. 6

2 EATHTH k=2, 4 MWIARTHEE HPEEr=2. 4 TRk =2. 3 FIATHTH A k=2 2 AT HUREHHA % =2. 2
VWO X T = RIHT=2. 2 ) 1ETYE) k=2, 1 SEEAKE %=2. 0 2981177\ sk=2. 0 SRIRF SRR % =2. 0
FEJAS NG k=2, 0 FHASTHAEIT %=1, 9 Vo X AT k=1, 8 FHASTHHARNT %=1. 8

WO I k=1 7 VW& HiEEA k=1 6 JRITATEEMAR=1. 6 HFTANT [ET=1. 6
)R TSR %=1. 6 AATIEEENT %=1. 5 HFTH *=1.5 W& /A= 5 fEETIbE *=1.5
AT TR % =1. 5

BBILTHIBRENT k=1, 4 288 ITaleaT £ =1. 4 MIARTiiAH » x=1.4

TR IEEFT FAGE RS R k=1, 4 “ AR =1. 3 BEANRIERE %=1. 3 VFHRER *=1.3

FIFAT T\ MK k=1 3 FHASTTERIEHT % =1. 3 [l i K(E k=1 3 JIIPIKS B PN k=1, 3
FRTTHERN=1. 3 RSk FRAA k=1, 2 R IAEAT FAa s O k=1, 2 282 | [THASIT %=1. 2
JNEPRT R sk =1, 1 /NEFRT/NEPTET k=1, 1 “AKATEHE % =1. 1 BB T/ INEX %=1, 1
AETAE %=1 1 HEATA)IER)=1. 0 ARLHEIA=1. 0 BIFRETHEEEXPENT % =1. 0

JIMREITER [ %=1, 0 f5J IATARYC P 5k =0. 9 JRIRIT—AA k=0, 9 JIIPNAF_EJ P/ INLEE %=0. 9
ERILTHBARR % =0. 9 ARE A *=0. 9 ERITAE *=0. 8 JI[PNATTJIIPN=0. 8 ERAEAES *=0.7
BREER IR % =0. 7 KAERTEF b 5k=0. 7 fRESUTETEILNT %=0. 6 mIFHEHIERTX = B0T=0. 5
AT %=0. 5 REFTEASHT %=0. 5

FBEHTH D k=1.5 BIEHTHEF%=1.5

KHHTPEART % =1. 4 RN FEFH % =1. 3 AHTTERAT*=1. 2 AifETE LRI %=1.2
AEARTTSEEINT % =1. 2 YR AT ANNT=1. 2 HErTErENT =1 1 R P IT % =1. 1

B FMRR k=1, 1 HAEHCENT %=1. 0 LM ELRRAT % =1. 0 HARTHA=1.0 FUHMTHRE *=1.0
VA HTTFIRRAT % =0. 9 AEAKTIHMT %=0. 9 FEAIHUNI=0. 9 RIRGETTHI) T %=0. 9 FEHEAIFINTHTHL %=0. 9
BT %=0. 8 #2)I[TTARMIMT %=0. 8 ¥3)I[THIELRET *=0. 8 JAHTT FAREMT %=0.8

PR THAIT 3k =0. 8 AHHTIEAT =0. 8 KM HTHIIIE] %=0.8 AHHiAJFEET *=0.8
FERSIEFIRS R H =0, 7 KHTTHTHAHNT %=0. 6 GRS RIT*=0. 6 Sl EA0T *=0. 6
HilA=ATkAERT=0. 6 (FFEMRTTEE % =0. 6 ¥ THAMERT % =0. 6 AT %=0. 6 J1fhAT8EH %=0. 5
FrIRINFHBTRERFIR k=0, 5 #2) 1145 % =0. 5

2 NZEMRFNR k=1. 7 & HEADEE k=1. 7 IZEMT F =42 %=1. 5 NZEMGE *=1.5 A&EH FRE=1.5
FHEH4IR *=1. 5

AN LTARAZENRT =1, 4 EAMTER x=1. 4 F HEBHAEEH *=1. 3 AEALE *=1.2

sk %=1. 2 W= EiffXE=1. 2 RRATVIRN *=1. 1 AT %=1. 1 #BERfiPx=1.1
W NTRE I % =1. 1 _LRHAHT k=1, 1 F8JIIFATR %=1 1 JLAFANT k=1.1 S\W-FIREF*=1.1
ATHTTAS %=1 0 FRLTEHT /)1 *=1.0 JJAH*=1. 0 IBEATJIE*x=1.0 AETHHE*=1.0
IETERG*=1.0 JIIOTHFEARDE *=1.0 EFHH*=1.0 I\ \7=F RBXIRRE*=1.0

REHIRH k=1, 0 AETHEM *=0.9 AMMTEE %=0.9 JI|OHEHA%=0.9 AEFEIENT=0.9
JHIT g =0, 9 SEMTHERLL%=0. 9 &) 1%=0.9 JIESITEE %=0.9 FHi LFH*%=0.8
SYRHER k=0. 8 RATH)IA%=0. 8 2 FMTIEHI*=0. 8 XU /= FHFX AR *=0. 8 17 H TR *=0. 8
FMRMTRMR % =0. 7 S EFERFERS %=0. 7 FIDEHTAIR *=0. 7 Sz ERERRAM %=0. 7
JEILIETAZ L 5 =0. 7 & & ASOMTHA % =0. 7 )1 [EEHTHERT % =0. 7 BRI %=0. 6 FHEHT M4 *=0. 6
B RSN ARER % =0. 6 B LTTARI5=0. 6 REAATIAMT=0.5 SV ERERXAKM*=0.5
RERTTENT =0, 5 YO TRH %=0.5 S = FErXBIFT%=0.5 /NIHTKER %=0. 5 FHZRET/NE %=0. 5
B R =I5 WA % =0. 5 AERTHIAE %=0. 5 AEASHIZEVE %=0. 5

2 PIGATARIR A % =1. 5 TFHHER)XIEEAT %=1. 5 FATiAT=1.5
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R
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THEMBXEART k=1. 4 FLATERET=1. 3 EEETHER %=1. 3 FHHEER=1. 2
BRI E %*=1. 2 BT *=1. 2 AT *=1. 2 HIFHREH*=1.2
FHEPRRHMT k=1, 1 BFHIHEEZ %=1 1 FRHERRZeM=1. 1 TIEEATHERST %=1, 1
NIRRT %=1, 1 FREGTFHaERT-k=1. 1 S Bl a%=1.1 FRHE*=1.0
BB EERAE sk =1. 0 JHZZHTEE % =1. 0 FIPETIARAR*=1. 0 ZEHTZ &% %=0. 9
THEEIRIXRTEMES %=0. 9 (LA % =0. 8 THEEZEX VA& *=0. 8 M AT *=0. 8
TR % =0. 8 VUAHETHFENE *=0. 8 HATH & & *%=0. 7 £ HUIZi5=0. 7 Z L0/ % =0. 7
TFHER YR =0, 6 FEEEIAE Bl %=0.6 —EIT—5=0.6 LB E LR E5=0.5
SEERTIRE%=0. 8

FAATPE > Uy k=1, 3 BT AHXATI=1. 2 BRHEEARART %=1, 1 BEYTAIXHg=1.1
FUR X & & k=1, 0 BB X AEF k=1, 0 BRI REHT +=1. 0 B XA *=1.0
FIETERR k=1, 0 /NEHNIET %=1, 0 HACHHE X _EIEA %=0. 9 HAyT RS %=0.9
BRUTNREE %=0. 9 BEEARFHIIIT %=0. 9 BRHEXTE & i % =0. 9 B EAIEXAFFAERT %=0. 9
RSl =0, 9 BETT) KR £=0. 9 J\F 2PN %=0. 9 EREFT S E3EHIT %=0. 9
HRUURIR AR =0, 8 HUAUT I RKALS 1 % =0. 8 HUERRZE#=0. 8 BT X ZHifASR % =0. 8
TR EFRIT A % =0. 8 B X HURA % =0. 8 FATEARRK A +=0. 8 HURyT)I|XFEH *=0.8
BTHHRT %=0. 8 [E4y=Fi A A=0. 8 HKFHirok=0. 8 HETUREAM *=0. 8 /NMEHriANT %=0. 7
PEHACT =0, 7 3 & ZBFHiR*=0. 7 FRTUHEXE LR %=0. 7 FAUE XL %=0. 7
HRUHTE IR E AT %=0. 7 BURTHKHEIE % =0. 7 BRHAGIX A ET-k=0. 6 AU G % =0. 6
HORH KA % =0. 6 BT KR % =0. 6 BT H T4 k=0, 6 HFHHFXH%=0. 6

HHETT H AFIE %=0. 6 FFUERKARTINE %=0. 6 BUREATRK AN %=0. 5 FHHEX 14 %=0.5

H EF R 5k =0. 5 BT SCRK AR — Y o & %=0. 5 FEGHBIX B R %=0. 5 B XIAHT %=0. 5
TIPS KPR sk =1. 3 =JA LT k=1, 3 RIS X IEET k=1, 2 R B HAET k=1, 1
FREFIRX B Tk =1. 1 FEREAXKPERECk=1. 0 IR X T-BETk=1. 0 FFni T4 *=0.9
RRIEAR A AR -7 T k=0, 8 RRINE X HAENT %k =0. 8 BRUEHEX A H 50T % =0. 8

T AT 2 25 5k =0. 8 RIS X B3 % =0. 8 AR X LIFRMT=0. 7 ARHERRT IRBREET 5 =0. 7
FERIURRDC B =0, 7 ) Iz P AN =0, 6 ZREFIfTHHER=0. 6 HRIFMI H1R=0. 5
HBEALTTRARAT 5 =0. 9 HIRTZE MRS 5 =0. 8 K THIAT) %=0. 7 EEPIHT LEFIF=0. 7
IR %=0. 7 & 13 CARTAREE=0. 7 BT THARME=0. 5 BNl FiAE %=0. 5
WOTERTZR BA %=0. 8 rEfiPtE s 7 v R=0.8

39° 07.3' N 142° 19.0° E 54km M: 4.2
FRARPETTRANIERT=2. 9
AT k=2, 4 22ATEIT=1. 9 JARIETTAE) 1 RT=1. 9 FEni & H s HETk=1. 8
—BAFT TR k=1 7 BT k=1, 6 [LUFRT R %=1. 6 [EETHFINT %=1.5 —IM==ARET*=1.5
KARPETTRENT k=1 5
FEFHRTHER K k=1, 4 KARRT/ M k=1, 3 —BHTTHERNT % =1. 3 —BITifEIRAT *=1. 2 Jb EIFAERT k=1. 2
BNTIRRR X k=1, 1 —BAMTRHNT=1. 1 EBTIGANT=1. 1 BmEFTE AT *=1. 1 HHiHZ*=1.0
SPSRETIAR %=0. 9 Bl TR =0, 9 (L FHET/\ERT=0. 9 JrMT RS %=0. 9 & ili/lI}%=0.8
— BT HILAET %=0. 8 BT I5=0. 8 & IR AR % =0. 8 fEA&THTFHRRA AT % =0. 8
G G % =0. 7 R E L X R %=0. 7 At LiiBERT=0. 7 ‘& &I H B %=0. 6
BT IR =0, 6 B EHT=0. 6 {E&ENTHSENT*=0.6 FEAEBTIRPN)IT*=0.5
BNFRTIR X k=0. 5 & i HE ST % =0. 5
SNVETRREZMT k=1, 8 KAMVETHTHEAH k=1. 7 KAETiFRE=1. 6 KIFT AR *=1.6
ABTIHAERT %=1. 5
FURTTAR % =1. 4 Ry PN =1, 4 JRANTHMTEE=1. 3 BRI k=1 3 BoKrdik LmT *=1. 3
HOKTTENT k=1, 3 EHSE BTN *=1. 2 BeKATH HEIT=1. 1 HEEETTERT *=1. 1 BKTTEERT%=1.0
FEFHTIEE=1. 0 BRI T % =0. 9 BOKHTHURINT % =0. 9 JFTi &) [HERT*=0. 9
KIBETT )1 = FET=0. 8 Ky [RIE=0. 8 AUFFTRAIL k=0, 8 AIlIEEIREF X EAT % =0. 8
FEFHTETE K k=0, 7 BKATECKNT % =0. 7 &AL BT %=0. 7 3 ERTRRIE % =0. 7
FIFFETRIF =0 7 £ HUHTHI =0, 6 AR HTRAT=0. 6 AT RERER % =0. 6 Bk rfiE LI %=0.6
AT EYE=0. 5 %) 10T %) 1115 5k =0. 5

36° 03.0° N 137° 33.1" E Tkm M: 2.0
e L AR 3 =0. 7

35° 59.0° N 140° 08.3° E 61km M: 3.4
T R EEk=1 4 TR A=L 2 S IEH/NE k=12 K HPFERT %=1, 1 RIS *=1. 1
BT H =1, 1 /NEET/NI*=1. 1 /EETEERk=10 HMHdE=1. 0 ZLFETFH*=1.0
R TRIRT H % =0. 9 Pl BT =0, 9 D < [EA B\ iR F =0, 9 424 1[TiPI H *=0. 8
T A D B EEH %=0.8 23348 ) HHTAFIH %=0. 8 HPGHTHEE » &% =0. 7 FZEAIEMT %=0. 7
HHERET N k=0, 7 S ITHRER *=0. 7 BYITEM%=0. 6 £4)I[THEREx=0. 6
TRt % =0. 6 JEHiFS2AE % =0. 6 /NEETEA %=0. 6 AT Hk=0. 6 FRgkrifiT*=0.6
O ETTAIA] %=0. 5 FIHTIHER %=0. 5 AT F48%=0.5
BT =0, 9 BRI AT %=0. 8 MiAMHIENT=0. 7 4= iBARENT=0. 5 FEHHI4ERT *%=0. 5
AT 1=0. 5

3%° 1.7 N 136° 33.1" E 5km M: 2.6
AT RARIT =0, 7

38 32.4° N 141° 43.4 E 53km M: 3.2
—BAMTERARMT % =0. 5




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
125 27 02 44 | =L 35° 1.7 N 136° 33.1" E 5km M: 2.7
ek B IR 1 YEEETRETENT % =0. 9 WEEETT 0T %=0.5
126 |27 04 49 | ‘=g 38° 14.6° N 141° 49.3° E 56km M: 3.8
IR 2 AAETRKAERT %=1, 9 KT A %=1. 5
1 JREHTHRTEE=1. 4 &)1 BT 40| [k =1. 4 F&T BT k=1, 1 BT EAT k=1. 0 il R R %=1. 0
BT | IRFHTRIT N 3k =0. O A &TT RERERE %=0. 9 Frh2E EMTALI =0. 9 A BT E5%=0. 9
KA I % =0. 9 JEvATHRE%=0. 9 ZEETIFHEN=0. 8 B KNI /THT %=0. 8 HIAEHINAMT %=0. 8
HAAETTIRA % =0. 8 AIAEIREF AT %=0. 8 L2 BT HUE TG % =0. 8 ZRJFTIMEIE: % =0. 8
AT 1k =0. 8 IR ) HIIE=0. 7 JIRTTRER 1 % =0. 7 HFARS T/ INEF % =0. 7 A& TTRAT=0. 7
LTI k=0, 7 KK HOFINT k=0, 7 FEEIHTAE /K % =0. 7 KIRTHIAAIL %=0. 6 HKTTH HRT=0. 6
SEIFTT—I8 %=0. 6 SEHMTHRRE=0. 5 IUEEIREF X Fdi=0. 5 BKTATAHM] *=0.5
AT 1 —PBITRIT k=1 1 —BIriEstRAT % =0. 9 —BIri{ERMAT %=0. 5
127 |27 12 37 | &R0 36° 59.4° N 139° 24.0° E 8km M: 1.8
e s U 1 Heisds EiATE % =0. 9
128 |27 13 48 | FHRRELE AN 41° 02.5° N 143° 11.4 E 42km M: 5.4
AeiEE 2 PHARTHETIERT %=1. 6 BARTHYANT *=1.6
1 AT R=1. 1 JRRTRTEE k=1, 1 HEINTSENT =0, 9 BARTTISER=0. 8 JEEHTREVE=0. 7
Z 0 HETZ D HU=0. 6 FFOTEHMTEFNILTAT=0. 5
BRI 2 HOEK/NEERR k=2, 1 FERTdEE=2. 0 BRI k=1, 9 TR R k=1 9
LFETER/ %k=1.8 )\ FHEYRX k=1. 8 TN/ |NE=1. 7 HRELITE %=1 7
T ARFE O] K sk =1, 7 [ EWTEAL k=1, 7 ST SGRIN *=1. 6 Sk EHTEE T % =1. 6
TAHTAE AT *=1.6 B\ SEETH FH%=1.5 BALHT Fdbpgsk=1.5 J\FHiklT=1.5
1 H4AEEEL 4 SERITHER %=1. 4 DR HHAE *=1. 4 EFHT-E5 k=1. 4 PR RIGHE %=1. 4
OB TGHERT % =1. 3 KREHTAR 2 i % =1. 3 TeOfiAAMHT S % =1. 3 Fo-O7fi)I|PIHT % =1. 3
FRYARTH B k=1, 3 O3 B TIMI%=1. 3 HARFE AW % =1. 2 F5\ HHHT RRE %=1, 2
Footfidh=1. 2 TeomAs k=1.2 \FHRHI*=1.2 ONHHE AN k=1. 2 FmiTdk=1.2
FSHBTESM sk=1. 2 = PRI/ NEHT %=1, 2 KRBT k=1. 1 SO s #i=1. 1
HRT R ESUSIT k=1, 1 BEEATE T k=1 1 FAMATES 2 IR (Lsk=1. 1 =JRHMT %=1. 1
FFNETHPE A BT k=1, 0 B IRITART=1. 0 HARTIIRN %=0. 9 FnH s &N %=0.9
FEMAFER %=0. 9 HERFITPEEE %=0. 9 BERFITAA %=0.9 FLAIFTTAANT %=0. 8
O D HIARHN %=0. 8 HFHHF*%=0. 8 84 INITFEFM] %=0. 8 F1H iELH*=0. 8
FPEHTAH=0. 7 AT %=0. 7 /<7 Ik ERER=0. 7 Te DT EFR % =0. 7 HIEfiEA 1 %=0. 6
Ve R4 %=0. 5
AT 2 RERITTEILXE) ] %=2. 3 RERITTEILXEE %=1 8 VERTiEE *=1.8 — A EapiT %=1.7
AR k=1. 6 J\IEFErTHEE % =1. 6 BORHTECK k=1. 5 Il pE i %=1. 5
1 EURRR k=1, 4 HFTRH AT %=1, 3 BERMATLET=1. 2 JUEETAR %=1. 2 —FiiEk=1. 1
— T k=1, 0 JUE R RE=0.9 b EriitHZERT%=0.8 — AT *=0.8 JLFAHIHREP %=0. 8
ABETA AT %=0. 8 A& IRHT=0. 7 AZEHIERIN=0. 7 & FHEEMFRT=0. 7 b EridsmT=0. 7
THEFIHEMT %=0. 6 22 HPFEN %=0. 6 FAMTTHIH=0. 6 BFEMTRETA=0. 6 M TIBHAT %=0. 6
AEETRGANT=0. 5 B A BT %=0. 5
IR 1 BCKTTEAT k=1, 4 BOKTR T k=1, 2 FERHTMN k=1, 1 BKATEKNT k=1, 1 AR ATHRANT %=1, 1
BKTTRIIET k=1, 0 B BT ARRIE % =1. 0 Bk HET=0. 9 FUARNT B/R % =0.9
KITJERTHTRG % =0. 8 f& AT H%=0. 8 TR %=0. 7
PRI 1 KAUTiEgLk=0. 7 KEFTHIHIk*=0. 6 FEFTAMER=0. 6 KEFHTHLARTESH %=0. 5
129 |27 15 44 | ZRIRIRH 36° 44.4° N 141° 05.77 E 24km M: 4.2
PRI 2 HNEFfEATR=2. 1 HSZHBIINERE%=2.0 Hri-FERTAES=2. 0 Bk 8 % =2. 0
AR Rk =1. 9 mdkiiZe B k=1. 8 WERE TR *=1. 6 FHHERETIL *=1.6
JEFIRTIBENT k=1 5 H A HTEAMNT *=1. 5 FHHERE TN *=1.5
1 RAUTHLE k=1. 4 FReRE b/ N *=1. 2 KT %=1, 2 SRS *=1. 2
INEETEE %=1, 1 BJITEEk=1. 1 EREXHTTRIT=1. 1 OV baoifimiss %=1.0
TN %=1. 0 AT THPNJFERT %=1. 0 ARETIIGH %=1. 0 HFEAH NI %=0. 9 AP ii407=0.9
TR A4=0. 9 B TTFIH:%=0. 9 /NEET/INMI %=0. 8 /KT HiHd*=0. 8 &R dex=0.8
=Bl 2 _LET=0. 8 BT k=0 8 BT (L1 k=0. 8 BREriE M %=0. 7
I Rk =0. 7 /NEETT EER %=0. 6 K= T EN=0. 6 SRR *=0. 6 AW ifiF=0. 6
FPHTAAE=0. 6 FIEKE RIS *=0. 6 OV= B2 5 HUA)1%=0. 6 M F4%%=0. 6
WTEM D B L %=0.5
AU 2 WESLiFR=1. 6
1 B k=13 2T F=1. 3 JZENITFT-%=1. 2 FECEARENT=1. 1 FEITHE R k=1 1
EARIRET AR k=1 1 AHAIRE])RTEEA%=1. 1 B4 AR %=1.0 KHFHEHEE%=1.0
WAk S < gl |%=1.0 FTEHiHT k=1.0 EMHFHHT%=0.9 i BRI %=0.9
B LTI % =0. 9 /INLITHAR RS % =0. 9 B[ BT %=0. 9 S# i ELAT s =0. 8
FATIRE AT/ =0, 7 FEF/IMEH%=0. 7 AR %=0. 7 KHJFTTEHIT=0. 6
FEATHA =T %=0.6 HYATRANRRAF*=0.6 B *=0.5
e o 1 ETHEET A k=1 4 FRJIMTERI Ik =1. 2 AT FRAASR=1. 1 FEJIFINE*=1. 1 WWhEfvMaiE=1. 0

WERTHIE PR =1, 0 JESHTHAEAEA % =1. 0 JI[PNAT ) IPNFE%=0. 9 AT AAE %=0. 8
FREERTALFH sk =0. 7 ARILIFTHIRGHT %=0. 7 VX i =FlT=0. 7 \ Vo X T %=0. 7
BB RBRT AL RS HUE % =0. 5

1 VRHETTFARAT % =0. 6




R | EIEEE | A ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
130 [28 01 45 | ZImIRALES 36° 27.1° N 140° 36.4° E 56km M: 3.5
PRI 2 FUERTME *=1. 6
1 HEERE TR N k=1, 4 AChifir«=1.3 KFHTHLE *=1. 1 PR E Tty *=1. 1
O BTG k=1, 1 SGRITAER *=1. 0 #HRERE T b/ x=1. 0 FHRHETETRI=1. 0
HSZHB VRS =0, 9 /KFHANT=0. 9 ONV= B2 HA) 15k =0. 8 Rkl iimfiilT % =0. 8
AT % =0. 7 TlTiE4=0. 7 BIZii+ERTACH % =0. 7 IRERAER%=0. 6 A= HiPAJFAT *=0. 6
BN FHEHE%=0. 6 JREIHIGHE %=0. 6 KJTiHgsk=0. 5 B4I[FPIM *=0.5 jiifi FeE*=0.5
Al ifRE=0. 5
LN 1 HiEETHIE *=1. 1 %5 FET%7=0.6
131 |28 03 05 | HrieUR Bl 37° 31.2° N 138° 36.1" E 15km M: 2.3
B 1 FAIRFTPE LLIAT ALR % =0. 8
132 (28 07 45 | f@EIRY 37° 34.6° N 141° 47.7 E 30km M: 4.0
IR 1 g&iidb EmT%=0. 5
133 (28 16 02 | 4zl 33 27.4° N 132° 20.4 E 45km M: 2.8
R 1 KfiREe%=0.6
134 (28 22 41 | THERHH 35° 44.5° N 140° 53.0° E 11km M: 3.5
THEIR 1 JEfimEA %=1, 0 Sk ERT *=0.9 Sk O8=0. 7 $kFHiREH=0. 7 JBTi#E *=0. 6
= %=0. 5
135 (20 01 30 | Kk 32° 07.7 N 132° 09.0° E 18km M: 4.2
I IR 2 JERTAC BT P94 B k=1 5 IR L % =1. 5
1 FERATHALEET Y k=1, 2 )IFIET)EG k=1. 2 JERTH R INE=1. 1 EIRTAE *=1. 1
FEFTHALITTIN % =1. 0 ‘EIRHRENT At =0, 9 8T EiTk=0. 9 /IMRHTETF=0. 9
FER AL TR A ST % =0. 8 HIRFTHZE=0. 8 FaERHT LE %=0. 7 A i K EANEEAR=0. 6
E TRERT = FH=0. 5 E IR HEPHTIRE AR % =0. 5 HEEEFRATEBIAR *=0.5
[yl 1 fEEARAT *=1.1
Koy I 1 S RIFTE) N k=1, 4 EmHIaEI=1. 1
136 (29 04 14 | BAMEEE 32° 08.4 N 132° 08.7 E 18km M: 6.0
JZNI 4 FERIVIET %=3. 7 REATERX S AN %=3. 7 ELTRAN %=3.6 FHLili L] %=3.5
3 P HET % =3, 4 REASERNTES%=3. 4 FEAEARNT B4 %=3.3 FaHlT L& %=3.2
TATRSET % =3. 2 AILET A Ab=3. 2 FRFTIIZEF k=3, | FIRAAEIKET %=3. 0 AEASEHMTKE %*=3.0
SERTTMERT=2. 9 FIRFTTPUEk=2. 9 k)R] k=2, 9 REAREXHRFER] %=2.9 & & XV RFAJE %=2. 9
JRHTPLEMT=2. 9 PEILATILIFE %=2. 9 REHTRIMT %=2. 8 J\{CHigElT % =2. 8 AEAALKHEANT *=2. 8
IR k=2, 7 SR T =2, 7 N5 TI=2.7 ZEARNIZEA=2. 7 SR = M0 *=2.7
FAfgRT— DM % =2. 7 |LFHTA %=2. 7 J\FRTRATIIEAT =2, 7 FgAriReiT «=2. 6
% FLRHT_FBRIETHIGE % =2. 6 |[LITTATILIT % =2. 6 SaETif 0 %k=2.6 REAPEKXAH=2.6
PEJRT/NER % =2. 6 FEBEWTRANT =2, 5 AN/ INFZRA % =2. 5 FERfRANTE; % =2. 5
HEZVRHREATR*=2.5 HIX VAT |- %=2.5 EAT{SHIT*=2.5 HI X YMTEE*%=2.5
BRIy =2, 5 FEPARF 5 % =2. 5
2 FARTARARATRR k=2, 4 |LEETTREARKT k=2, 4 ZGHumT-LhRIT % =2. 4 ZGHriiaas =2. 4 |LFBIT I % =2. 4
FZKHTTLH k=2, 4 $RHT—k%=2. 4 FHRATK %=2. 4 AFSAHEIENT %=2.3 & & &V MT7EH *=2. 3
JRTTRARNT =2, 3 [LFETTAERENT =2, 3 [LIFETTREIET =2, 3 FHIFRHTAEIH =2, 3 AEAHIX AT =2, 2
IIFERT LR % =2. 2 FREHARRENT=2. 2 EREHRERT*=2. 2 FHRITAIE%=2. 2
LT NG o 2 — k=2, 2 FIPERTEN k=2, 2 AT =2, 2 REARTRX L %=2. 2
JURHTRET=2. 1 /KIRATH k=2, 1 FEbiffeflfa=2, 1 RKERRENT*=2, 1 FEAEPNHE *=2.0
FOKHTAA % =2. 0 SGULTTINKIT =2, 0 KEMTH 7K % =2. 0 FEMT A k=2, 0 ZGR5HHTALRHH *=2. 0
JRTTR KT =2. 0 [LFRNT TSR %=2.0 FREHMEANT *=1.9 FANRH *=1.9 K& *=1.9
FACETIHET k=1 9 EA TR *=1.8 KEHiAFENT *=1.8 AEAV/NERTEF %=1.8 25 |bHT LI %=1, 7
EREEFTE =1. 6 J\(XTTHIGNT k=1. 6 KEMTHUENT k=16 /K EAZEEF*=1.6 [LFEETEEANT *=1.5
REHAART %=1. 5 RKELHHEAN] %=1.5
1 EREMHE E0T k=1 4 RKEHAREIT=1. 4 RETHFET %=1, 2 B4 EEH=1. 1 KETAR=1. 0
BT 4 ETIRFETRT A k=3, 8 EIR TR k=3. 8 )I[FEM])IIFGk=3. 5 EisEH] T %k=3.5
3 FERE T RAR/NEE=3. 4 FERR AL AT k=3, 4 I TiARE k=3, 4 ZEM AL 11WT)1[N4% B4 %=3. 3

T TN L k=3, 3 /INBKTTEL /5=3. 3 VHHDTTEERENT % =3. 2 W IRHRRENT 4 % =3. 2 EIATIZE=3. 2
BT BT ATE AR % =3. 2 /AT LTS % =3. 1| 2 O\OTMARE%=3. 1 HFErirEamT T k=3. 1
BRI SRR k=3 0 ERA TGN 70k =3. 0 H ik EANETIARS3. 0 H bl iiss s %=3.0

[E & MTAHE % =3. 0 #BYkTT S HI=3. 0 HIRRIRIT AR =3, 0 FHJIHTAMT =3, 0 /&M PE7E *=3.0
B TREET = FHH=3. 0 ‘BN TS TN [ % =2. 9 PEHH LoD =2.9 H [ sy LfE % =2. 8
MEZERHR A TETN AR % =2. 8 FENTHS %=2. 8 HMiTARIR=2. 8 Hall e H=2.7

FIET L2 ORTIEAR k=2, 7 = WM AR k=2, 7 JEMT e e > & — % =2. 7

FERA AL BTHRA A ST k=2 6 HRIRTTARAT =2 6 HSIRHTALE %=2. 6 FkriIL T ILIH %=2. 6
AR % =2. 6 ‘AT LR NS % =2. 6

FERATHACT M A2, 4 AW R k=2, 4 B Z5MEH) 1 %=2. 4 FLr WA =2 Tk =2. 4
ETIRFSEPRAT R k=2, 4 EIRTT B ST % =2. 4 HETHE M k=2, 4 & TR0 k=2, 3

H g k=2, 3 FRuRHE i L, % =2. 3 MEZEAT TR EL % =2. 2 /INHRTFifer k=2, 2
PRI =2, 2 ERRITEIIE % =2. 1 EIREDEAT) =2 1 S8 k=2.1 A mriiiE=2. 0

H R iALABITHR 2 [ % =2. 0 PE K BATATAT % =1. 9 FBEITiZs88=1.8 HEgHATT RiE=1. 7
FBTTEIETIT =1 6 Pk BARAS *=1.6




s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

ERIR 3 VT ATIRR] %=2. 9 {(FHHHTVE *=2.6
2 SEPNT AU k=2, 3 AN LFP IR % =2. 3 TR N %=2. 3 FHRISHHEHT *=2. 3
PEFHRFNT k=2, 3 J\IEIETERNMT =2, 2 KUY =2, 1 EralTnalk=2. 1 ZrghTHI%=2.0
AIEHTR =BT %=2. 0 FRISHTERSHT=2. 0 S rgHTENE % =1. 6 /0TI *%=1.6
JUIEEHT IS % =1. 6 PESRTT/IMART % =1. 5 T =Tk =1. 5 VESTi HFEMNT AL sk=1. 5
1 AIGTHAMIRT % =1. 4 AT ERET T H=1. 3 AVATIRPURT k=1. 3 fA Lt HET=1. 3
PP H FES I %=1. 3 TR *=1. 3 BT k=1, 3 AALHTE AN k=1, 2 KNI BT %=1
PET B ATET=1. 1 B RAATA k=1, | SVRTTSEMT k=1, 1 EERTSHI*%=1. 1 fALhidbded*=1.
DG EET AT %=1, 0 BGRHFE 7 % =1. 0 TR =R k=1. 0 KN RLEk=1.0
PET i 10T % =0. 9 R SRALATERI11=0. 8 J\WKLLTTTIANE=0. 8 PNTMINT-%=0. 8 [t =l *=0. 6
Pa e HERTH2E=0. 5
TEBTIRAT %=3.0
ST =2, 4 1R E=2. 3 KAMBLR*=1.8 WM& %=1. 6 Z@m A#f=1.5
1 s KT EEI=1. 3 SN =1 2 HEhAgB%k=1. 2 mxnii /2 Pk=1.1
AR KRR k=1, 1 PO e k=1. 1 @amifkiTk=1.0 +HEKHAK=1.0
ZIRRSAES k=1, 0 FINHANT=1. 0 EANE R T ARERTEE: %=0. 9 HETF/KHTIAE %=0.9
DU 5T RIE =0, 9 FR AT ARL % =0. 8 AR =0, 8 DU 5774 A L)1l 5 =0. 8
VO HAT1 % =0. 7 PUJT-HATZRERT =0, 7 Z=ivaie=0. 7 FEEHTA > 1 %=0. 6 #HMTHERSE % =0. 6
BNHT = AE0T % =2. 9 BITANT k=2, 9 ABKATHAEANT=2. 7 HC L AR %=2. 7
AL E i HET k=2, 6 AR KT EHT %=2.5
2 WTEIFIHT =2, 4 JARHT J\BTZ2 [ sk =2. 4 SIFTHTAERE % =2. 4 AL KHTILEAHT k=2, 3
INILTHAMT %=2. 2 HUETHIL H%=2. 2 AR/ INREPIT =2, 2 /KBMTEER % =2. 0
KIJVENTE £ %=2. 0 KM AN %=2. 0 ABKTIREENT =2, 0 ASZKi P& *k=1. 9
I XIITHEHMT k=1, 9 ABKHHIAMTk=1.9 9 X |XHPINT k=1. 8 HFHT FE¥h=1. 7
FURIRTHIT =1, 7 EA A k=1. 7 WIATHEE k=1. 7 i L %=1 7 BrEmTHkr fEx=1.7
KARHTMTHA=1. 6 FIATIHAMM *=1. 6 Rk IXEE*=1.6 AHETLJIIT*%=1.6
PRTT R R =1. 6 /MERHT/IMER *=1. 6 FRHENTERH *=1.6 ZHGTTHlk=1.5 \ZilifH*=1.5
1 GO %=1, 4 FEEETIERNT k=14 N\ LR %=1, 4 fERE)ITE*=1. 4
TR KA k=1, 3 FRIFPEXATE %=1. 3 BLTHMT *=1.3 N\&lidEhl*=1.3
TR0 ZHTREIL L sk=1. 2 BRI % =1. 2 FRlbkiiiiyk=1. 2 )\ & i REff *=1. 2
B AT B k=1, 2 HUGRINMA k=1, 1 BRI =1, 1 BATHE *=1. 1
TR S X S BRET % =1. 1 FERA TP X oRiE=1. 1 FRR R R X e k=1 1 el k=1 1
FUERTZER k=1, 1 ATHEMIA k=1 1 BATEAk=1 1 HEIHTRRET k=1. 1 FEJIHTLE %=1 1
R AT Rk =1, 1 B s H k=1 | AT R k=1, | Z8RT BIL =1 1 J\ZTfiNEfEnT %=1.
N EEARBTAEARR=1. 0 REPRIER] % =1. 0 AJLBTAJR %=1. 0 fEHtiiHLRIg k=1. 0
FRFE IO %=1, 0 SKETH SR *=0. 9 ALTUNEANXAM] *=0. 9 &I RXF-F*=0.9
FURTTRE %=0. 9 RIS *%=0. 9 FERMTFpd%=0. 9 FFRTTTARFRAT %=0. 9 FAEMTHPIF *%=0. 9
FEAWT 42 % =0. 8 #RM25HE=0. 8 HUSREFTT — H TIVE % =0. 8 TFIEMFH%=0. 8 ITHTRATH *=0. 8
FpRo Z TR NIARHE =0, 7 )1 1/85=0. 7 f@drirfoi k=0. 7 LI/ IV A AR AT % =0. 7
EBATHK % =0. 7 SRETEEEYR0. 6 fEM R RXBE=0. 6 SHETHE%=0.5 &R *=0. 5
FEFTH T % =3. 2 VTR %=2.9 LIERTEGAT % =2. 8 Ho&MTLKZ%=2.8 HANEE *=2. 6
VERTiREE %=2. 5 BTG %=2.5 (B TALLH %=2.5
2 PIANTHE % =2. 3 H0X M =AR k=2, 3 /INFHT AN k=2, 3 ity k=2, 3 AR % =2. 0
e rBRET =1, 9 JLALRTIL [ sk=1. 9 BEArfglT %=1.7 584~ BRI =M1 %=1.7 T Rf*=1.5
KEMTZE=1.5 /Ngmi = H A *=1.5
1 FEETTIRAT k=1 3 PN HFk=1. 3 ZATALZANT *=1.2 FIETALS *=1. 2 [EEFiHEH *=1.2
PSS BTTNE Sy k=1, 1 T FE k=1, 0 BBERTEEERTIER k=1. 0 BXRERTILPY *=1.0
JEEETTIE T % =0. 9 JLILNTE R % =0. 8 KMTHIRHT %=0. 8 /INgrfi/INgkk=0. 8 FEHEHIIE1-%=0. 7
FERETIALE % % =0. 6
TR IR, 3 FERTASENT k=25 R AL %=2.5
2 FARE O ZENT k=2, 4 FREATEASNT %=2. 4 Fl AR k=2, 4 ZAlni/NERTEANT k=2, 3
R ERT % =2. 3 F STHRITRT k=2, 3 =AU/ NERTEAL=2. 0 7 SRR A R k=19
BRI % =1. 8 EAUTHT 2G0T k=1.8 E(IiEZEN *=1.7 EIATFEFHILET*=1.7
ENHERRT=1. 7 T2 R BB x=1.6 BETT BT k=1. 6 EflTHHHET %=1.5
1 EAHEANHSRAT %=1 4 JAIHEAE *=1. 3 BRATAEET %=1 1 BAFIIHA %=1. 0
JUAART A sk =1. 0 BT ARSI %=1, 0 Ry [T sk =0. 9 ST HYNEEHT=0. 9
SEFTHAE AT k=0, 8 BRETTEINT *=0. 8 AEM A AT % =0. 8 REHATIH *=0. 7 FttLRiiHIT %=0. 6
KA THERMT %=0. 6
KorIk 3 AL KU BT =3, 4 FefEmigs R, k=3. 2 P I ATskET % =3. 2 {(AmiIiET=3. 0
FIRFITFIRF % =2. 9 AT FTHEART =2, 9 V(i Hifisk=2. 8 KASHEMMT %=2. 7 HA R T ANT % =2, 7
PARTIAR AN %=2. 7 KoyiRi=2.5 fffiisH *%=2.5
2 KAYTRBEEENT % =2. 4 FARTREAAREIT) bk =2. 4 P{arikkiEk=2. 4 Pr AT k=2, 4
PEARTRARET % =2. 3 B4 KEFHTREFIT k=2, 3 BHE KEFHTRIT k=2. 3 A HH&~ %=2.3
VAR | =2, 2 PrE i /NS % =2, 2 FIAT s ieIRT % =2. 1 #efiminndssk=2. 1
BB KEPH —FEWT=2. 1| KOmeEB«=2. 1 B REHEHINT %=2. 0 H HHAE TR %=2.0
PRI INFAR %=2. 0 HARLTSTAERT k=2, 0 E4% KEF g A0 % =1. 9 [EEFEE *=1.9
BURFHELR=1. 9 BT RE=1. 9 BAGHENET k=1. 9 Ve{AmEIiaeERiE=1. 9 KomhEEF %=1.8
F BT sk =1. 8 FIRFHTEFET k=1. 7 B HHKRILET k=1. 7 #E(EHAIT *=1. 6
[EHE RATHEE % =1. 6 FIFFT . R=1. 6 B KB RERT B % =1. 5 [EHAHZE*=1.5
B REF RN KRRk =1. 5 HHATHE *=1.5 A H=1. 5 =i LM %=1.5 EHi#)I=1.5
1 EEEHTEE k=1, 4 B HTE L Hisk=1. 4 BT EBF QR k=1, 4 FPECiprrstc=1. 4
WFESTHiNFEEk=1. 4 MM A= 4 TPERmiigsy k=1. 3 B4 & MmEE *=1. 3 FZhILIFE *=1.3
H T AR =1, 3 [E S RATPE 5 =F=1. 2 SAPRITILE=1. 2 SEHIBEPRT k=1. 1
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[E B ATZAGIAT % =1. 0 B EiIMEIT =0. 9 i -E7k=0.8

HETZEARTE % =3. 2 IFETATINEARITANT %=3. 0 15 B ATHE BT *=3. 0 ZETE T k%=2.9

A B TRTHAERT EA G R=2. 9 FEVEETIASR %=2. 8 JE/KMT kA k=2, 8 B RATHIV M FE{R % =2. 8
G 5 k=2, 7 KIGHT{SfE % =2. 7 TR TENT —2 05 %=2. 7 F(IHTHIE *=2. 7
VS TR RACHTIE % =2. 6 FERTIHNT=2. 6 (HETi RN SE %=2.5

FEVRESTHEART %=2. 4 S OEHTA{-%=2. 4 ZETTHEARTNLT=2. 4 FERHALT*=2. 3

KT EAh =2, 3 BERTIHHET EE5] %=2. 2 FEVL RS TR PHET % =2. 1 BEEE) [N ERT % =2, 1
TERE) | T ERIT =2, 1 JE/KATEEEF =2, | FE & OF QMR T %=2. 1 Z&EidkBEmTTa7E M %=2. 1
TR O LEF=2. 1 SRTHT I %=2. 1 BRTTRREITHZ N %=2. 1 FAARTTHES RRT % =2. 0

UV & BROREF TR k=2, 0 FEESTHEER MM %=2. 0 STA BLRT) I[P % =2. 0 EARSHTHAILIBTHHE %=2. 0
FRIETHAT % =1. 9 BEEE) | INTTHUENT *=1. 9 BRI TBRRIT=1. 9 AT A BN A E=1. 9
FETRE TR ) %=1. 8 FEEE)INTHANT % =1. 8 BRI %=1.8 FERlip BOTIE %=1. 8
SOFEME 2R & k=1, 8 \WH & HURBFITH-] % =1. 7 ZE AR A7) %=1.7

FEV R KT BT k=1, 7 50511 ETAERT=1. 7 RSITER %=1, 7 £EBITHRIT*=1.7
FEACREHTAR (5 sk=1. 7 B8 [|\NTAIGET k=1. 6 X OFEHTE.ZIREHI=1. 6 S OFEHRA *=1.6
PN TZEIERT 2 N k=1, 6 FEVLE KIS %=1. 6 H@Ehimk ERTHJE %=1.5

H & T {FERIT RS % =1. 5 FEVE TR IR % =1. 5 FEIR S HUKATHET k=1. 5 $RITATIRIT*=1.5
EAETATE A *=1.5

P AR TTARME =1, 4 Bl INTHHoR=1. 4 /e SO FfiRJmET *=1. 3 F LN HTENTERTAR *=1. 3

F BTl k=1. 2 B S-OF IR %=1, 2 STATE{E=1 0 FFAETIES *=1.0

RO B RAT=0. 5 BEEE 1 NTH_HERRT % =0. 5

2 BEpkri FaEmT k=15

—

BEVSTHEUARIT=1. 4 EEHAEAITA | % =1. 0 MALEIT/ASE %=0. 8 LM+ *%=0. 8

2 JLHSTTRESENT % =2. 2 JFHETRIE Y *=2. 0 Ai)A *=1. 6 V/JRATHHR*%=1.5 Kty HENITHE *=1.5

=N =N

BfiERT=1.5

WEHT T RIT k=1, 4 KA/ k=1, 4 JTHSHTHRENT k=1, 4 JTHETIHNT %=1. 4 EHZHT *=1.3
YA k=1, 3 FEE TSN k=1, 3 FEETTHE T ] % =1. 3 FiATIALR k=1, 2 BT EE=1. 2
EHHIFRT %=1, 2 BN k=1 2 JRESTPRITRET *=1. | LR R %=1, 1

TS 2R R k=1, 1 ST T =1, 0 2235 I ia T % =0. 9 LETEHT % =0. 9

SR —ET=0. 9 #EHRT_Eiik=0. 9 =AM *=0. 8 NI LEHI AL *=0. 7

RIS ZEAE R Y % =0, 6 Ry 22 e AL K AT *k=0. 5 F P ATHE M k=0, 5 223 Ml TR % =0. 5
KA KHBT=0. 5

ZHET BT %=1, 6

SETTRERINT k=1, 3 BUESEREN k=1, 2 ZEHNTEF=1. 0 B SFTSORNT=0. 9 TERTH=0. 7
WIHTTEENT =1. 6 JEPTRERTHRFRA G *=1. 6 JERHICENT - k=1. 5

TRIAEAEIT A B sk=1. 4 1L O TS =1, 4 HEREIL k=1, 3 MIHTTRE *=1. 3 HET4E=1. 3
JEBGRIEGHT/ M k=1, 2 JEBREITAE % =1. 2 BARFTTPER *=1. 2 FHEBITHATE *=1. 2
SEAENTYEA =1, 1 SRR RRBTPEZE R k=1, 1 |G/ INEFIIAT H k=1, 1 (LA FAZE *=1. 0
LM k=1, 0 AEEFI k=10 LA/ %=0.9 TRIM7IE=0.9 TRIHEARRE %=0.9
SRR %=0. 9 FRINTRE k=0. 8 #ili 1J5=0. 8 JEIRG il L@ Y *=0. 7

SEE TS ST % =0. 7 SEETHEAFRTEA| L % =0. 7 HATHERT T HEAAE=0. 6 FIEMIZS f%=0. 6

R TIRUES® Y %=0.6 (L ATBEEE %=0. 5

B TIAT=1. 2

RETHEERT )7 %=1. 3 ZETTHANT *=1. 3 JCHTBNT *=1. 2 HETTIAATHEER *=1. 1
HEATNT=1. 0 HZETTHBET 35 %=0. 8 & —RBIT = %=0. 7

EEFHREF k=1 3 AHHIRE/ NI % =1. 2 BEREfArL EARR *=1. 1 [LHEXPETE Ek=1.1

[ie] [ LR KT 2R T k=1, 0 ABTi/KESALSERT % =1. 0 R EMTRE *k=1. 0 AT EBEI7 <=0, 9

) LI X i) 5 =0. 9 A CFAREINT 5k =0. 8 HUFEMTHL L %=0. 7 O THANT %=0. 7 AH#HTH=0. 6
AR AL % =0. 6 SHHETS k=0, 6 FRAET_E=0. 5

FEESTHAFINT=0. 8 #2F) 1B EEI=0. 6

32° 07.6° N 132° 06.6° E 12km M: 3.6
JUFERTJ 1 % =0. 5

32° 06.77 N 132° 08.6° E 19km M: 4.5

B REFTTIG) | IMT % =1. 6
T EITTIRET sk=1. 2 PE{HmI T TIH=1. 2 AR R k=1. 2 KOmHiEE=0.6
EIRSEHRIT k=2, 1 /KA =1, 9 BTG k=1. 8 JIIRENT)IIF *=1. 8 ‘Eikiigi=1. 7
IR T e sk =1. 7 FERA ALY k=1, 7 ZER AL BT P94 G %=1, 6 E#RiT BT k=1. 6
BTG T BRI TR % =1. 5 JER AL WY k=1, 5
VEERTT EOE *=1. 4 "SR TREEH *=1. 4 EERAE *=1. 4 /MAITEF AT HEE %=1 4
TR = =1 3 JER TR M=, 3 BT NP L k=1, 3 PEARTHELRRIT k=1. 3
HEHT B =1, 2 HEERHEOEBIAR *=1. 1 AFTEIAETRIET k=1. 1 /MK *=1. 0
BT IRET N [ k=0, 9 ZER AL IBTHaA ST =0. 9 FHJIIITAMT =0, 8
A 1Al i R EAEBNARE=0. 8 FEHT R (Mt o & — % =0. 8 FITHIHEEETANG [ %=0. 8 #yki ETH=0. 6
FEFATHALITRTAR=0. 6 HIAITE S %=0. 5 TR0 %=0. 5 HlR S FRTRi %=0. 5 H mifl#=0. 5
TEBTRAT %=0. 8
PEILRTILEE sk=1. 4 REARARIT ARk =1. 4 REARLERMKE k=1 3 PHRITHEE *=1. 2 FIRATFAHGET=0. 7

HHTPER THT=0. 6 _EREHTRREMT=0. 5 N HTEE/ERT %=0. 5 FILHT = 1k=0.5

32° 05.8° N 132° 09.2° E 19km M: 3.7
JUFERT) G k=1. 2 FE4EIT BT %=0. 8 FrIRFER T i 5 =0. 5
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32° 06.3° N 132° 09.0 E 10km M: 3.9

1 SERETALHET ALk =1. 0 JIIFIRT) 7 3 =0. 8 FERA KA/ NEE=0. 6 ZERA AL IT) P94 947 % =0. 6

H AR EASERNAE=0. 5

36° 27.3° N 140° 35.9° E 56km M: 3.9
FEMTHEE A %=1. 6
TG % =1. 4 FRANTHIAFEE=1. 3 EFTEET AR k=1, 1 FmEk=1. 1 &JIHTEI %=1 1
SRIGATIRIF k=1, 1 SEEWTRERE % =0. 7 BBt BT =0. 7 HEATTTERESET % =0. 5
W E TSR %=0. 5
SR O =2, 2 BB TALAT k=2, 0 FRERE HTEF O % =2. 0 KT ii=1. 9 RJITHPIH *=1.9
RFETHE % =1.8 H 2t =1.8 A *=1. 8 BYIiEi*=1.8 Oz b ilisia)l*=1.8
AFHPERT k=1.8 HIrii-+ERTAER *=1. 7 R E ST k=1. 7 ST *=1. 7
TR e k=1 6 ARHARE=1. 6 HSZTBIINER k=1, 6 IREMT A *=1.6 1JHiTH4=1.6
R E T B/ NI k=1, 5 ARETIGEH k=1. 5 K i TN k=1. 5 SEHHEE » B *=1.5
WRERE LT *=1. 4 JREMPARE L %=1. 4 /INEEA/NI*=1.4 BYITERER=1. 4 /i FS*=1.3
HFmisEE =1 3 KAHHYk=1. 3 OV bR AR *=1. 2 /NEERTERA *=1.2
OUETHRER *=1. 1 S THXIRE k=1 1 FEREHTEIT=1. 1 SRS %=1. 1
WK HTRTE=1 1 FRERE TN k=1. 1 /NEET EER%=1.0 233459 bl AFIH *=1.0
AT\ ISk =1. 0 JEZRETTRERT % =1. 0 AERITTHHJek=1. 0 mFkmT FFAk=0.9 J\THBTEL %=0.9
WA D B A %=0. 9 FFHEAH TR T % =0. 8 YL *=0.8 $#HETkK L *=0.8
D NEHI/INE %=0. 8 1T/ %=0. 7 LTI %=0. 7 BRI *%=0. 7 SFATRH *=0.7
FRAC VLIRS R =0, 7 0P TH FrRilisk=0. 7 HHERE il %=0. 7 T4 0T %=0. 6
FRE A& %k =0. 6 APERTHELLNT %=0. 6 ZLPEHIAIE=0. 6 $RHTHIER %=0. 6 BINTAEAT *=0. 6
PRI/ N =0, 5 FEWTTAEIR k=0. 5 SEHIFISZiE*%=0.5 FEMRAZ*=0.5 HRTH A F*=0.5
i BT % =1. 9
WFITIEF=1. 4 BEMFA R *=1. 3 SIS % =1. 3 BTN k=1. 2 KAHZHE L %=1.2
IES TR R=1. 2 JFERTERE k=1, 1 AT ISRk =1. 1 FH iR % =1. 0
FEATRE AT/ 5 =1. 0 BTN k=0, 9 TR THAREFIT=0. 9 JRENTF1-%=0. 8
AR E < &FE) ] %=0.8 F i AYINRREAF %=0. 8 A IEHhekamT %=0. 7 IS ILTRAE %=0.7
MRS ILTERT *=0. 6 FEFiTHT %=0.6
FHETHHIBE %=0. 8 7% H 4R %=0. 5
FATITNERT=0. 6

36° 52.6° N 141° 21.2° E 28km M: 5.0
WHhE TSI %=2. 9 WO E AP *=2. 9 Wb E T/ MAE=2. 8
JIMGETRR 2 [ k=2 1 WhE T =FINT=2. 1 VWO I k=2, 1 FATHREHRAT %=2. 0
ERTRT R =1, 9 JRICHT#6tRG=1. 8 FATTITHIBEAT =1. 8 AETTEA *=1. 8 HZENTILH *=1.8
ERILIFBARE sk =1. 7 JIPIAT L PR k=1, 7 R TR TEANET k=1, 7 fAEEFAPRR %=1.7
PR H/INEX sk=1. 7 —AArimHx=1. 7 ZRIUisAE=1. 7 SR 5 k=1. 7
ST T k=1, 6 SASETHAMEAR % =1. 6 T)IIFl/IvE *=1. 6 fHELEFT FILARAHIF *=1. 6
CRRATIEHE k=1 6 FEESTTAARNT=1. 6 fRSGHETRLNT *=1. 6 RFA TIA*=1.6
IMT =1 5 BRLTHIBIFEENT % =1. 5 HEASTRHNT %=1. 5 R TN %=1.5 FWTH*=1.5
PESRIREA k=1.5 FITA(E %=1.5
TR A k=1 4 FATETHROCHE k=1, 4 SEHFKH %=1, 4 HATHIEERT %=1 4
FRAMEAVES *=1. 4 PR TRERXKTANT k=1. 4 JEEETRmE=1. 4 FB T4 k=1.3
KEEHTHES |- %=1, 3 28 | [TREMEST k=1, 3 SRR k=1. 3 %@ B rini) 1B k=1. 3
S BT T k=1, 3 4R ESONETIRENT *=1. 3 fREIhET A M k=1. 3 A=A *=1.3
[E] FLATRE % =1. 2 &5 REP T FALA R k=1 2 JIPR NP/ IOk =1. 2 48 B HTARERET k=1, 2
ZUENTNIEIL k=1, 2 JIINATIIN=L | RS TETTGR) T k=1 1 HlamTile =1, 1
JINEFIT NEFT k=1, 1 SEAMTARIEFE % =1. 1 SRITARM *=1. 1 KEMNEH*=1.0 ERMHEHN=1.0
BTHIIT A Y N k=1, 0 FEFR S TR XAGEE=1. 0 /NPT Ry sk =1. 0 KEAihjE=0. 9
PR TRETIX = BHT=0. 8 HATHING [H7=0. 8 KAANEAT AT %=0. 7 PaHHTH E=0. 6
B IR LET %=0. 5
FEARTT T %=2. 8 ATl FFEITAGH %=2.7 B LT *=2.6 HYEABIE%=2.6
Al TR RN % =2. 4 KT %=2. 3 EFKTHZER) 1 %=2.3 H I /INFFE %=2. 2
AR TTRAEINT sk =2, 2 RFITALH k=2, 2 BREriTGHE % =2. 1 HReRE 18 1 k=2, 0 ARETHitEH %=1 7
KT k=1, 7 AT HPNERT %=1, 7 FLETE=1. 6 U7z b iimtia %=1.6
PRI/ MR %=1, 6 FRERETHEN=1.6 FRATHA N k=15 SRiTHIRk=1. 5 BRI A *=1.5
KT TIRET k=1, 4 R I HT ET sk=1. 4 SRAER k=1 4 HHRE AT *=1. 4
INEEM FEE k=1.4 BYITERER=1. 4 NEAR*=1. 3 BYITATEW*=1. 3 $&MHTR F*=1.3
OB iseam) 1 k=1. 3 KAHEH=1. 2 FEHREHILF *=1. 2 SEBTHZL *=1. 2
SATIL k=1, 2 FRisrifeisk=1. 2 BPETMH*=1. 2 Iiie4=1. 1 Il FeEd*=1.1
ARAFRRE=L 1 S < ITHEES *=1. 1 LER/NERH%=1.1 O/ b2l Fij=1. 1
AT KU EIRGEIT k=1. 1 4T mTILE *=1. 0 /NEERVINI*=1.0 /NEERELA *=1.0
BYNTPRIH k=1 0 SRHAHES *=1.0 2T ) S B %=0.9 FEuTiisk=0. 9 M H#RM=0.9
FRERE THE % =0. 9 ERHASZIE*=0. 9 SR F4E%=0.8 FHEEAEH L/Nfi*=0. 8
FRUSRENETHEATE=0. 8 e K I THITRIT=0. 8 Yo EFH=0. 7 S HMTfjE k=0. 7
THM D SHARFIH %=0. 7 #krish2 N=0. 7 Frdriy T I %=0. 6 HRFErH<FH %=0. 6
SERHIRA%=1.6
IS BRI =1, 2 NI sk=1. 2 B IRFRTRI) 1 % =1. 2 FLARMT SR %=1. 2
KITJEHTETRG k=1. 0 FfHRTATE %=1. 0 44 BHE % =1. 0 [T EHNT %=0. 9 K& = AHT=0. 9
(IEFARGE R % =0. 9 A H T %=0.9 lEAKARLIEH%=0. 8 KA *=0. 8
BKTTHART %=0. 7 |LTehTEAER % =0. 7 (IE I X Hlig=0. 7 KRR L %=0. 7 IlERRHE %=0. 6




R | EIEEE | A ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
AT EYE=0. 6 K THRETHT % =0. 6 CUBRITIUEE % =0. 6 LEHMTHAT=0. 6 LA EEFXEAT % =0. 5
;A 2 KIRTFTAAT 4 T=1.5
1 KRR =12 [LI)IPERT B/ MR k=1, 1 FERT —RlhE % =1. 1 KRHBRA=1. 0 EERTEE %=1 0
KR %=0.9 PLUATRIF *=0.9 FEITHAL%=0.9 b (LIFHIR*=0.7 [[NZATHkY F%=0.6
NS 2 KHEFEMGHE k=2, 1 FARIRITAR *=2. 1 T T AN *=1.9 AT REE *=1.8
HTEBTHIE % =1. 8 IRERT1-%=1. 7 AR TS k=1 7 AR Bt % =1. 7
AR HRTS % =1. 7 A4 HAN %=1.6 HXtmll=1.5 EEfia&%=1.5
ISP R=1.5
1 BYEHTAHE *=1. 4 BZEMURA R =1, 4 IR &7z JHTsk=1. 4 FFEITH R %=1 4
IR RS IR k=1, 4 TR THRACREFIT=1. 3 JEETHA =0T %=1. 3 #FFU%EF=1.3
WiAE < HHRE *=1.3 PiAX < &)l %=1. 3 HiAIREET/NI%=1. 3 FBATAR k=12
AT AR =1, 2 FRmemT *=1. 2 AREMEIRTTEA=1. 1 /MU A *=1. 1 ETHEIT *=1. 1
KB ESIHAT=1. 1 HGABRE) RTESEE % =1. 0 S=ERE G k=0. 9 ARt RR RS %=0. 8
H YT SRR R AR % =0. 7
FEG IR 1 BHEATERNT%=0.8 FBHTTEAPIN=0.6 RAGHHYIINT %=0.6 #3)I[HARHHT *=0.5
R R 1 NZET AR k=1. 4 AETFRG*=1. 4 FHHHAFEH %=1. 3 B4R %=1. 3
FH TR k=1, 1 AL % =1. 0 AEHTEE *=1. 0 FHHHPEE%=1. 0 &1 FFEA0.9
RERTIRE %=0. 8 JZETMT T ={2%=0.8 FEFHH *=0.8 W= EHRX A *=0.8
ATk =0. 7 U=k VB XHRIR %=0. 7 FIRATH T-EAEF % =0. 7 FBELHT)I|H %=0.5
TIZE i 7E % =0. 5
THER 1 FHTHEFEE=0. 8
R 1 FEfEHSHIT=0.8
143 |29 17 45 | REARIRREAM S 32° 46.8° N 130° 45.2° E Tkm M: 2.2
REAI 1 REATRXAIL %=1, 0 REATYX A H=0.9 REAHX AT %=0. 8 Z7&HT [ 5 %=0. 6
144 (29 18 19 | TWIRILER 36° 38.7 N 140° 39.8° E 10km M: 4.2
PRI 4 HSEHBIINER R =3.9 m#kiiZz ) %=3.6
3 L&A *=3. 2 EF TR %=3.0 Hrfi-ERA *=2. 8 # A Ml RERT=2. 7
2 EREKETAIAT k=2, 1 LRI % =2. | BYEAEIE*=2. | U7z Han sk *=1.8
AR T AT %=1, 7 AFRTTHASR k=1 7 HRERE AT *=1. 7 HhER e T 0 k=1.7
R E T /N %=1, 7 IRETHHEH k=1. 7 OV= B A %=1. 6 4Rifitfk=1.6
BRE T IGE % =1. 6 A TFHTHLA *=1. 5 AT iR %=1.5 ST *=1.5
1 AFH&RT=1. 4 FEERETILIT %=1. 4 SRENT A % =1. 4 YL %=1.4 ATHTFHIT%=1.3
AR TPNIERT %=1, 3 Ll 4=1. 3 AEI/IMER %=1 3 HFETAE=1 3 FREAH TN T k=1, 2
SRELMTRAL |1 sk =1. 2 FERATI/KHEEARGHIT % =1. 2 &YI[FPIH % =1. 0 SR Fa6k=1. 0 fPdmifff=1. 0
OB 7emill 2 FAT=1.0 KPERTREERT %=1. 0 ZIR i i FAEF %=0.9 FFEfR&Z%=0.9
HUPET Lk =0. 8 B TEk=0. 8 B4ITHEIRE %=0. 8 /NEEMEA *=0.8 S&M Tk [*=0.8
INEET EER %=0.8 il T %k=0.8 FIETAIRIT %=0. 8 HFHAE T *%=0.8
BERTARNT % =0. 8 /NEFEH/INI%=0. 8 BFHiFHH *=0. 7 WERNRE <=0. 7 ST TTHEE 7 B *%=0.7
DT HD BT B %=0.7 A9 HA8 9 SRR %=0. 7 FHELKE TP ET=0.7
DL REA*=0.6 (XX *=0.6 > X/ 2E%=0.6 KYHEIETE %=0.6
PRI/ INE =0, 6 SCRTTAH=0. 6 $RHTIERH=0. 5 $EHTTHEA *=0. 5 IJHmIER *=0.5
=TS 2 ETiiE*=1.5
1 FEARTEEET k=1 4 WO HTSHAT k=1. 4 WO IR =13 JIIPNF EJINERE*=1. 3
MRABTHRA TP ESE=1. 3 ERTET A k=1. 3 WX Hi=RMT=1. 3 FrHEk=1. 3 1&)IHT7)1]%=1.2
RFERTALE % =1. 2 BJIFINR =1 1 FESMTHEREA R =1. | WO THPEIY i %=1. 1
PEAEAVER *=1.0 AT *=1. 0 fRE/AENT PGB RAHF *=1. 0 FRHIEN=0.9
SEHFKH %=0. 9 Wb E T/ A 0. 9 IR | HTEIR % =0. 8 HIASTiH HERT % =0. 8
BEAMT AR % =0. 8 AREEAPEFHR %=0. 8 JRITHTLEHAR=0. 7 SRIGHTRIG %=0. 7
TR | MBS T % =0. 7 BT [E)11=0. 7 MULAMIHIIE S - ok =0. 7 /NEFMT g % =0, 7
FRTHTACREET % =0. 7 RRILIFTMIRERT % =0. 7 JIPIR_EHN/NLAE =0, 7 2B [HT) (L % =0. 7
JUPNATTINN=0. 6 HIATHARGIAT=0. 6 FHAIHIRAE k=0, 6 RIS TAAA K =0. 6 i) 1A PR HEF 5 =0. 6
& TR I LIET =0, 6 /|NEPET/NEFHTT 5% =0. 6 B FAMT A k=0, 6 #& By L2 PIAT % =0. 5
AETARE %=0.5 BRILTHA=0. 5 “AMTEHE *=0. 5 {5 AEFT FALE B %=0. 5
zer s 1 &k *=0.8
AU 1 KRHFEHEE B =1, 1 /U ER %=1, 1 FFEETHR %=1, 1 F5ATRE) | HTREEE *=1. 1
FHPE THBALREINT=0. 9 FAVE TR ERMT %=0. 9 HEiA G %=0.9 SORITSA *=0.8 i HAT i *=0.8
H YA TART =0, 7 ARZENTSE1-%=0. 7 FEVATHA ERT %=0. 7 ARZESSILTIF9e=0. 7 FLri AT *=0. 6
W HIEET=0. 6 AZESILITHRA: *%=0. 6 HHAHRET/W]/M1]5%=0.6 TEHTHH *=0.6
A YEiheRamT =0, 6
TR IR 1 7BHATFARET %=0. 8 Hil/E T EBLUARET %=0. 5
BER 1 IZEMRFRR *=1. 2 AEHT FRA=L 2 FHEHTEEK=0.9 ASFATEE *%=0. 8 MR *=0.8
DETBEE %=0. 7 & A EBTAI *=0. 6 FBHLTI) B %=0. 5 AZFHTHH%=0. 5 [T THEF %=0. 5
TFHER 1 BPHEITHEERIE®=0. 8
145 (20 18 47 | HAndk 32° 05.1° N 132° 07.9° E 17km M: 3.6
(B (29 18 47 | HIf 32° 04.6° N 132° 06.8" E 9km M: 3.6
Bl U 1 EIRSEHTH%=0. 8
146 (20 19 22 | HiAk 32° 05.1° N 132° 08.6° E 18km M: 3.9
eI 1 EIRFERETEA %=1, 2 JIFEHT) [ k=1, 0 FIRFE AamT ey 5k =0. 9 Ml T %=0. 8

FER TR NEE=0. 8 ZERA AL )P4 B %=0. 7 B [ KR EAEEIAR=0. 7 15T Lo %=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
147 |30 02 55 | ‘EdsUid 38° 52.1" N 141° 37.9° E 61km M: 3.1
AT 1 —FArTTEENT 5k =0. 6 —[FATaskRNT %=0. 5
148 |30 04 17 | B A 32° 09.8° N 132° 06.1° E 18km M: 3.9
Kbk 1 Pefamis R k=1 1 iy iism=0. 5
eI U 1 FERATAR TG A k=1, 3 EIERERT k=1 3 EMFALGNTY % =1. 1 FERH A NEE=1. 1
JUFERT 1 =1, 0 FER AT 57T % =1. 0 EASSARRT R k=1. 0 B AT K EANERAR=0. 9
P8 HITAH] % =0. 8
149 |30 04 55 | ZIURAEs 36° 38.6° N 140° 39.3° E 10km M: 2.8
PRI 1 HEHI NG % =0. 8
150 |30 05 03 | Zmkly 36° 37.3° N 141° 21.4 E 42km M: 3.9
PRI 2 EFKTH FRMk=1.7 BZHBI/NFHE %=1.5
1 L R)%=1. 4 OV= b/ maEs k=1. 0 R T k=1. 0 AT HPNJEHRT %=0. 9
HSEH R % =0. 9 ALK REIT %=0. 8 H ST *=0.8 OV= b isim)l]%=0.6
AERATTAERE % =0. 6 H AT THALAT k=0. 6 BT #i%=0. 6 KT TR %=0. 5
BT %=0.5 i 4=0.5
e e 1 ERTHET I k=1. 2 WX iEHRT % =0. 9 HASTHEIEET %=0. 8 ¥)IIHT)1[%=0. 8
HEERTHEA FFEE=0. 6 VWO E T —FIlT=0. 5 KA FIaA %=0.5
iz N 1 28 FIT2E7=0. 5 HHAHRE) [MTFEEH*=0. 5
151 (30 08 33 | #Eh 42° 38.3° N 144° 05.77 E 58km M: 4.1
JbimE 2 EMRNTE 1 4ek=1. 8 FEAHTIERS *=1. 7 $IFETTEANT *=1.6
1 BB RIS T sk =1. 4 HIFKTHRIZIT R =1, 3 HIFETHIENT=1. 1 2HJEITERE=1.0
SIS BT RBI=0. 9 ST HINTAKT % =0, 9 BRI AESE k=0, 8 FEASHT)I] |3k=0. 8
ST AR=0. 7 JE AT R0, 5
152 |30 15 41 | fEHURser 35° 26.8" N 135° 52.0° E 13km M: 2.7
TR 2 BRI *%=1.6
fE 1 fEHA DT T4 % =0. 5
153 30 16 11 | tESIR%Ers 35° 26.8" N 135° 51.9° E 13km M: 2.9
g =0 2 T *=1.7
1 EETIEE % =0. 6 @ E AT *=0.5
fE 1 EHAPT IS % =1. 0 fEHAESMT g sk =0, 7
154 |30 16 26 | fhzs)i|EpEE 35° 26.9° N 139° 00.9° E 23km M: 2.9
1AL 1 EHR ARTEE=1. 3 KA FEAT ) *=1. 1 KAFKH=1.0 B+ OB %=0.8
155 |30 22 57 | ¥EEEEfHE 34° 21.8° N 134° 53.3° E 12km M: 2.9
FLfE IR 1 AR/ NES=1. 2
156 |31 01 38 | R BimiE 27 55.6° N 128 53.1" E 46km M: 3.1
IR I 1 BHLETEHIl=0. 8
157 (31 05 42 | fEERD 37° 42.5° N 142° 06.77 E 34km M: 4.1
"B IR 1 F&HHERT %=1.0
158 (31 05 44 | EREH 37° 04.3 N 141° 11.4 E 50km M: 4.2
peA =N =N 3 JUPNA B NEPE %=3. 2 Wb & T =FE7=2. 9 JIINA EJIPN/NLRE%=2. 7
BT R AB RS HUE % =2. 6 WX B k=2, 5 HEHERTILH % =2. 5
2 HATTTABEEET sk =2. 4 AT ] k=2, 3 AR k=2, 3 HATHTCEEIT k=2, 2 & RART AR % =2. 1
JUPRSTINAN=2. 1 A TR HENT =2, 1 WX TT8IT =2, 0 SEHFAKH *=2.0 FmiEN=1. 9
NEPRT NEPTT =1, 9 JRIIHTEEHEAG=1. 9 BEMVEAVES *=1. 9 /AT Fba R %=1.9
RAEHTIF |- sk=1.8 FARTIREMRAT %=1. 7 BIAHISTT/ N =17 EJIAIIE*=1.7 WO XTI/ =16
VWO X I k=1, 6 ZEE)1 [ EE AT % =1. 6 hEFEEk=1. 6 HEETIA) HER *=1. 6
RESMTHEEEEA k=1, 6 BT Ay VR k=1, 5 /NEFETHE k=1, 5 FEAHRS T R AT % =1. 5
ANET IR %=1.5 [HATHA(E*=1.5
1 ARLriBAEk k=1. 4 ETHTEFEx=1. 4 22T\ k=1. 4 “AMTEHE %=1. 4
WRANTHAA FFRES=1. 4 #JIMTE) % =1. 4 fBEOHEHRZLNT %=1. 4 FHEFTFF *=1.3
FAARE THFETX = BMT=1. 3 JIMRETER 2 1 %=1. 3 Rh T4 k=1. 3 PE4PRAER %=1.3
BTN %=1 2 FIFHFSTFHTIXAKT %=1, 2 [ igisk=1. 2 " AmMiHfk=1. 1
FATTANG BT=1. 1 BBILITIRENT s=1. 1 ARILTHIA=1. 1 FIARRS TR X PERT %=1, 1
FVE)THAASIT =1, 0 ANt %=1, 0 dBETIA) B =1, 0 El 7\ N s =1. 0
FRESTHARENT k=1, 0 AEHIAE *=1.0 AT *=1. 0 f@EETEHT%=0.9
BN TR TP % =0. 9 RS0t A 80T % =0. 9 FEFRIS TR KHGTE=0. 9 FPBT HUKRE %=0. 9
FEES T NIT % =0. 8RR SRIRT % =0. 8 HEITHS % =0. 8 t@&ESTAAANT=0. 8 =AM KHT k=0. 7
KEFEH%=0. 7 BT T %=0. 7 REFBAIFT%=0. 6 KEAHHE0. 6
PRI 2 AEARYETIREINT % =1. 8

KAATHE =1 4 FEERE T BN *=1. 4 ASCHBYIVINER k=1, 3w TErm %=1. 3
FRERETHILTT k=1. 3 E#HT FRMk=1.2 HIZAi&FTk=1. 1 HIZii+E0TAEE*=1. 1




<

Higk | RIS | R TRHE e HpE
EZBE | AR (&Moo BE G ED

AR k=1, 0 E#kiiZe )1 %=1. 0 FHAE T %=1. 0 T4 %4=0.8
BT 5k =0. 8 A I A s AT sk =0. 8 ARIMIFT Rl k=0. 7 HFRIE TE %=0. 7
AP HPIEHET % =0. 7 $ERTELE %=0. 7 KT THHT%=0. 6 £4)![TFIH %=0.6
HHEAFHTHNT T 5 =0. 6 ifiTi T %=0. 6 [ miffil=0. 6 BHLPHTHIFH:*=0. 6 AERIHY*=0.5
KFTIANT=0. 5 B HE%=0. 5 FLP L » /&% =0.5 AT iiH g =0. 5 SEMTFE (L *=0.5
INEEH/INI%=0.5

B 1 AETRE =1 4 [UTTHI AR k=1, 4 TR %=1. 2 =) IETHT k=1, 1 FERETT/NE %=1 1
A %=1, 1 AT F3E=0. 8 JKITERTHTNG % =0. 8 A B *=0. 8 T FHETAFH *=0. 7
LEMATHR=0. 7 EAATH EERRT %=0. 6 fllHZeHE=0. 5

iz N 1 KHEFETGE %=1, 4 AZESLHTHR=1. 2 HiARIRET AT/ %=1. 0 BZEMTFT-%=0.9
FATRE) AT FSEE % =0. 9 FHLE THRAREFNT=0. 8 B EBTALAIH%=0.8 H Y4 HiAHR] %=0. 6
FALETHEIT %=0. 6 #iAS < HiTE)I[%=0. 5 IS LT *=0.5

159 |31 06 37 | FHARRE S 40° 57.9° N 142° 01.8" E 55km M: 3.1
HRRE 1 )T HERT=0. 5

160 |31 08 31 | WA PIMEES 34° 06.1° N 133° 18.0° E 17km M: 3.0
TR 1 EEITH#E*=0.6

161 31 14 19 | s B ILSEHRPET 35° 44.2° N 137° 07.1" E 8km M: 2.8
et B Uk 2 B_EFAIEET%=1.5

1 Ab AT \EHTE %=0. 9 T =4I LHT =0, 5




